SUMÁRIO

EXECUTIVO	2
DECRETOS FINANCEIROS	2
DECRETOS SIMPLES	3
GABINETE DO PREFEITO - GABP	4
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	4
CONSELHO MUNICIPAL DE TRIBUTOS - CMT	4
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	5
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	6
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	7
SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR	9
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	10
SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO. ESPORTES E LAZER - SEMTEL	26
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	27
GUARDA CIVIL MUNICIPAL - GCM	27
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	27
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	27
SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR - SUCOP	27
LICITAÇÕES	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	28
COMPANHIA DE GOVERNANÇA ELETRÔNICA DO SALVADOR - COGEL	28
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	28
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	29
SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ	29
SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB	30
SUPERINTENDÊNCIA DO TRÂNSITO DO SALVADOR - TRANSALVADOR	30
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	30
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN	30
COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	30
CONTRATOS	31
PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS	31
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	31
SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED	32
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	32
SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE	34
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	35
EMPRESA SALVADOR TURISMO - SALTUR	35
SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP	35
SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE - SEMAN COMPANHIA DE DESENVOLVIMENTO URBANO DO SALVADOR - DESAL	35 35
SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR	36
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	36
CONVÊNIOS	36
SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS - SEINFRA	36
EDITAIS	37
SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ	37
SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE	37
SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS	39
SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT	40
FUNDAÇÃO GREGÓRIO DE MATTOS - FGM	40
DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI N° 3.675/86	41
·	



EXECUTIVO

DECRETOS FINANCEIROS

DECRETO Nº 31.862 de 02 de dezembro de 2019

Altera o Quadro de Detalhamento da Despesa, da unidade orçamentária, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso V da Lei Orgânica do Município e em conformidade com o § único do artigo 32 da Lei n° 9.378, de 23 de julho de 2018, Decreto n° 25.785, de 06 de janeiro de 2015

DECRETA:

Art. 1° Fica alterado o Quadro de Detalhamento da Despesa de 2019, da unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 02 de dezembro de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.862/2019

PREFEITURA MUN. DE SALV	ALTER	A QUADRO DE DET	TALAHMENTO I	DA DESPESA	PAG: 01	
					Valo	ores em R\$ 1,00
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO
430002-SECIS	18.541.001	2.115400	3.3.90.37	0.1.00	44.000,00	
	18.541.001	2.135400	3.3.90.37	2.1.00	55.000,00	
	18.541.001	2.115400	3.3.90.35	0.1.00		44.000,00
	18.541.001	2.135400	3.3.90.30	2.1.00		29.000,00
	18.541.001	2.135400	3.3.90.35	2.1.00		26.000,00
	SUB-TOTAL				99.000,00	99.000,00
	TOTAL GERAL				99.000,00	99.000,00

DECRETO Nº 31.863 de 02 de dezembro de 2019

Abre ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19 do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9.435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso III.

DECRETA:

Art. 1° Fica aberto ao Orçamento Fiscal, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 63.021,00 (sessenta e três mil e vinte um reais) na unidade orçamentária indicadas no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 02 de dezembro de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.863/2019

PREFEITURA MUN. DE SALV	/ADOR		CRÉDITO ADICIONAL SUPLEMENTAR					
					Val	ores em R\$ 1,00		
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO		
580002-SPMJ	14.422.000	4.260100	3.3.90.39	0.1.00	63.021,00			
	08.243.000	4.253901	3.3.90.39	0.1.00		31.252,00		
	14.122.0016	6.250116	3.3.90.92	0.1.00		31.769,00		
	SUB-TOTAL				63.021,00	63.021,00		
	TOTAL GERAL				63.021,00	63.021,00		

DECRETO Nº 31.864 de 02 de dezembro de 2019

Abre ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, na forma que indica e dá outras providências.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições, com fundamento no artigo 52, inciso XXVII da Lei Orgânica do Município e devidamente autorizado pelo art. 19, § único do Decreto nº 25.785, de 06 de janeiro de 2015, Decreto nº 30.751, de 11 de janeiro de 2019 e Lei Orçamentária Anual nº 9435, de 28 de dezembro de 2018 em seu art. 6º, inciso IV, alínea C.

DECRETA:

Art. 1º Fica aberto ao Orçamento da Seguridade Social, o Crédito Adicional Suplementar, no valor de R\$ 835.000,00 (Oitocentos e trinta e cinco mil reais) na unidade orçamentária indicada no anexo integrante a este Decreto.

Art. 2º A Unidade Orçamentária abrangida por este Decreto e a Diretoria Geral de Orçamento deverão proceder aos registros resultantes do presente ato.

Art. 3º Este Decreto entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 02 de dezembro de 2019.

ANTONIO CARLOS PEIXOTO DE MAGALHÃES NETO

Prefeito

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

Chefe de Gabinete do Prefeito

LUIZ ANTÔNIO VASCONCELLOS CARREIRA

Chefe da Casa Civil

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão

PAULO GANEM SOUTO

Secretário Municipal da Fazenda

ANEXO AO DECRETO Nº 31.864/2019

	TOTAL GERAL				835.000,00	835.000,00						
	SUB-TOTAL				835.000,00	835.000,00						
	10.126.0014	1.233900	3.3.90.40	0.2.14		835.000,00						
301110-FMS	10.301.001	10.301.001	10.301.001	10.301.001	10.301.001	10.301.001	10.301.0016	5.249300	3.3.90.30	0.2.14	835.000,00	
ÓRGÃO / UNIDADE	PROJE ATIVID		ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	SUPLEMENTAÇÃO	ANULAÇÃO						
					Val	ores em R\$ 1,00						
PREFEITURA MUN. DE SALVA	DOR		CRÉDITO ADICION	NAL SUPLEMEN	ITAR	PAG: 01						

DECRETOS SIMPLES

DECRETOS de 02 de dezembro de 2019

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Nomear ISABELA DA CONCEIÇÃO MENEZES, para exercer o cargo em comissão de Gerente tipo II, Grau 53, A3, da Gerência Operacional da Unidade de Saúde da Família Ceasa I e II - Distrito Sanitário Itapuã, da Secretaria Municipal da Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Nomear CLÁUDIA VERENA DO EIRADO SILVA GONÇALVES, para exercer o cargo em comissão de Gerente tipo II, Grau 53, da Gerência Operacional do Multicentro de Saúde Bezerra Lopes, Tipo C5, do Distrito Sanitário Liberdade, da Secretaria Municipal da Saúde e exonerar, a pedido, do mesmo cargo, CÁTIA LEITE COSTA SILVA.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Nomear, nos termos dos artigos 10 e 11 da Lei Complementar 01/91, com redação alterada pela Lei Complementar nº 34/2003, os candidatos abaixo relacionados, no cargo indicado, da estrutura da Secretaria Municipal da Saúde - SMS.

Os candidatos deverão comparecer à SEMGE, situada à Av. Vale dos Barris, nº 125 para tomar posse, das 08:30 às 11:30h e das 13:30 às 16:00h, no prazo de 30 (trinta) dias, contados a partir da publicação desta Nomeação, munidos da mesma documentação original entregue no ato da convocação, porém, os documentos que possuem validade deverão ser entregues originais e cópias atualizadas. O candidato que já for ocupante de cargo público, caso de acumulação legal de cargos, deverá trazer uma declaração original expedida pelos Recursos Humanos/Departamento de Pessoal do órgão/entidade informando o cargo, carga horária e o horário de trabalho exercido pelo candidato para que se possa atestar a compatibilidade de horários.

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO

AREA DE QUALIFICAÇÃO: MÉDICO

ESPECIALIDADE: MÉDICO CLÍNICO

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
PRISCILLA ALVARENGA FERREIRA	925022990	1587438	43	21°

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO

AREA DE QUALIFICAÇÃO: MÉDICO

ESPECIALIDADE: MÉDICO SAMU

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
VICTOR HUGO NUNES BLOHEM	925006217	1278589384	51	12°

CARGO: PROFISSIONAL DE ATENDIMENTO INTEGRADO

AREA DE QUALIFICAÇÃO: MÉDICO

ESPECIALIDADE: MÉDICO PEDIATRA

AMPLA CONCORRÊNCIA

NOME	INSCRIÇÃO	RG	PONTOS	CLAS
JULIANA REBOUÇAS DE OLIVEIRA	925019541	441588662	46	19°
CELINA CEZAR BULHÕES	925018827	0879286555	44	24°
MARIANA ALMEIDA BENITEZ	925008319	0837147409	43	29°

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 11467/2017 - SMS e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91,

RESOLVE:

Considerar exonerada, a pedido, desde 24/09/2019, a servidora MARIA ISABEL SANTOS

DE SANTANA, matrícula 3096769, do cargo de Agente Comunitário de Saúde, na área de qualificação de Agente Comunitário de Saúde, código 42000, lotada na Secretaria Municipal da Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 11442/2017 - SMS e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91.

RESOLVE:

Considerar exonerado, a pedido, desde 31/07/2017, o servidor **HUGO CONCEIÇÃO NUNES**, matrícula 989081, do cargo de Profissional de Atendimento Integrado, na área de atuação de Enfermeiro, código 28003, lotado na Secretaria Municipal da Saúde.

O PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, CAPITAL DO ESTADO DA BAHIA, no uso de suas atribuições e tendo em vista o que consta do processo 3161/2017 - SMED e com fundamento no artigo 47 da Lei Complementar nº 01/91,

RESOLVE:

Considerar exonerada, a pedido, desde 10/06/2017, a servidora LETÍCIA RAIMUNDA CLARINDA DE SANTANA, matrícula 876591, do cargo de Analista de Gestão Pública Municipal, na área de atuação de Analista em Biblioteconomia, código 54002, lotada na Secretaria Municipal da Educação.

GABINETE DO PREFEITO MUNICIPAL DO SALVADOR, em 02 de dezembro de 2019.



GABINETE DO PREFEITO - GABP

PORTARIA Nº 066/2019

O CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO, no uso de suas atribuições.

RESOLVE:

Designar a CAP PM ANA PAULA DE CERQUEIRA VIRGENS MAGALHÃES, matrícula 3111876, Supervisor Administrativo da Assistência Militar para, cumulativamente, responder pelo cargo em comissão de Subchefe da Assistência Militar, Grau 58, da Assistência Militar do Gabinete do Prefeito, em substituição ao titular, MAJ PM SÉRGIO MURILO SANTOS SILVA, matrícula 3121736, por motivo de férias, no período de 02/01 a 31/01/2020.

GABINETE DE CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO, em 02 de dezembro de 2019.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL Chefe de Gabinete do Prefeito

PORTARIA Nº 067/2019

O CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Designar a servidora **JOSINA PIRES BASTOS**, matrícula 3036846, para responder pela função de confiança de Chefe de Setor B, Grau 63, do Setor de Atendimento ao Público - Coordenadoria Administrativa, em substituição ao titular, VALNEI ALCINO CERQUEIRA E SILVA, matrícula 3022043 por motivo de férias, no período de 02/01 a 31/01/2020.

GABINETE DE CHEFE DE GABINETE DO PREFEITO, em 02 de dezembro de 2019.

KAIO VINICIUS MORAES LEAL

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

DESPACHOS FINAIS DO COORDENADOR DA COORDENADORIA DE TRIBUTAÇÃO E JULGAMENTO - CTJ, DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA PORTARIA N° 122/2016, artigo 1°, II, "a"

DEFIR

Isenção do Imposto sobre a Transmissão Inter Vivos de Bens Imóveis - ITIV referente ao Programa de Arrendamento Residencial - PAR

Processo nº: 69544/2019

Interessado: ADEMILSON EVANGELISTA DE SOUZA

(Inscrição imobiliária nº 590.630-0)

Processo nº: 69371/2019

Interessado: ADELMO AMORIM AMARAL (Inscrição imobiliária nº 631.049-4)

Processo nº: 69996/2019

Interessado: ADERBAL WANDERLEY SEIXAS NETO

(Inscrição imobiliária nº 618.852-4)

Processo nº: 69643/2019

Interessado: CLAUDIO PASSOS SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 570.693-9)

Processo nº: 70340/2019

Interessado: GLORIA MARIA COSTA DO LAGO (Inscrição imobiliária nº 631.363-9)

(Inscrição imobiliaria nº 631.363-9

Processo nº: 64541/2019 Interessado: JACIARA DO ESPIRITO SANTO (Inscrição imobiliária nº 590.960-0)

Processo nº: 69999/2019

Interessado: JAIA CONCEIÇÃO DA COSTA (Inscrição imobiliária nº 591.852-9)

Processo nº: 69909/2019

Interessado: JOEL APRIGIO DOS SANTOS (Inscrição imobiliária nº 590.812-4)

Processo nº: 69756/2019

Interessado: NEIDE APARECIDA FERREIRA SANTOS

(Inscrição imobiliária nº 590.595-8)

Processo nº: 70043/2019

Interessado: RAQUEL ARCANJO DA SILVA (Inscrição imobiliária nº 613.869-1)

Processo nº: 69601/2019

Interessado: SANDRA MARIA DINIZ DOS SANTOS DE SOUSA

(Inscrição imobiliária nº 567.926-5)

Salvador, 02 de dezembro 2019.

VALDIR OLIVEIRA DE BRITO

Conselho Municipal de Tributos - CMT

TORNAR SEM EFEITO

NA SEGUNDA CÂMARA TORNA SEM EFEITO
RECURSO RELATADO NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PUBLICADO NO DOM Nº 7.516 DE 30/11/2019 A 02/12/2019

PROCESSO ADMINISTRATIVO №: 10289/2017
INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA №: 274.079-6 IPTU/TRSD 2017 - PRINCIPAL
RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA
ADVOGADO: FRACISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO
RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
CONSELHEIRO-RELATOR: GODOFREDO DE SOUZA DANTAS

Salvador, 02 de dezembro de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 12 DE NOVEMBRO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N. º 12794/2016

INSCRIÇÃO IMOBILIÁRIA N. ° 274.116-4 - IPTU/TRSD 2016 - PRINCIPAL RECORRENTE: MARIAH DE MEIRELLES FONSECA

ADVOGADO: FRANCISCO DE ASSIS DOS SANTOS BAQUEIRO

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL
CONSELHEIRO-RELATOR: GODOFREDO DE SOUZA DANTAS NETO

EMENTA: IPTU. PRINCIPAL. VALOR VENAL. DIREITO A ISENÇÃO. NORMA REVOGADA. CRITÉRIOS LEGAIS. ALEGAÇÃO DE INCONSTITUCIONALIDADE E ILEGALIDADE. IMPOSSIBILIDADE DE AFASTAMENTO DA LEGISLAÇÃO TRIBUTÁRIA MUNICIPAL. PARÁGRAFO ÚNICO, DO ART. 312-A DA LEI Nº 7.186/2006. IMÓVEL LOCALIZADO EM ZPAM DE APA E NÃO EXPLORADO ECONOMICAMENTE. APLICAÇÃO DO FAV 0.20.

Recurso parcialmente provido. Lançamento alterado. O CMT não tem competência para exercer controle de constitucionalidade e legalidade da legislação municipal, nem pode promover seu afastamento ou negar-lhe vigência, segundo a inteligência do Parágrafo Único, do art. 312-A, da Lei Municipal nº 7.186/2006. Isenção pretendida já revogada. Descabimento. TRSD devida. Imóvel localizado em ZPAM de APA e não explorado economicamente. Direito ao redutor de 80%. RECURSO CONHECIDO. REJEITADA A PRELIMINAR DE NULIDADE. RECURSO PROVIDO PARCIALMENTE PARA REFORMAR A DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA E RECONHECER A REDUÇÃO DE BASE DE CÁLCULO EM 80%. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5º da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013.

Salvador, 02 dezembro de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ Presidente

SEGUNDA CÂMARA JULGADORA

RECURSOS RELATADOS NA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 28 DE NOVEMBRO DE 2019 ÀS 09:00 HS.

PROCESSO ADMINISTRATIVO N°: 46.392/2017 (IPTU/TRSD) AUTO DE INFRAÇÃO N°: 880277.2017 (ISS-OBRIGAÇÃO ACESSORIA) RECORRENTE: CONSÓRCIO CSI

RECORRIDA: FAZENDA PÚBLICA MUNICIPAL

CONSELHEIRO (A) RELATOR (A): LEONARDO NUÑEZ CAMPOS

EMENTA - AUTO DE INFRAÇÃO. OBRIGAÇÃO ACESSÓRIA. ALEGAÇÃO DE INÉRCIA DO FISCO E



APLICAÇÃO DO INSTITUTO DO CRIME CONTINUADO, NÃO PROVIMENTO.

- 1. Não houve inércia do Fisco Municipal, uma vez que o art. 173 do CTN dispõe que o crédito tributário pode ser constituído dentro do prazo de cinco anos, o que foi respeitado no presente caso.
- 2. O instituto crime continuado não deve ser aplicado. Isso porque penalidade aplicada ao contribuinte é prevista expressamente pela legislação municipal, não sendo cabível a analogia prevista no art. 108 do CTN.

RECURSO CONHECIDO E IMPROVIDO. MANUTENÇÃO DA DECISÃO DE PRIMEIRA INSTÂNCIA PELA PROCEDÊNCIA DO LANCAMENTO. DECISÃO UNÂNIME.

Fica o contribuinte intimado a recolher o valor integral resultante da decisão de julgamento, observando os descontos contidos no artigo 19 da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013, ou interpor recurso de revisão nos termos dos artigos 307 e 310, e ainda o pedido de retificação previsto no artigo 294-D da supracitada lei, quando aplicável.

Ficam as partes intimadas para eventual interposição de Recurso de Revisão, conforme dispõe o artigo 311, § 5º da Lei nº 7.186/2006, com redação dada pela Lei nº 8.421/2013.

Salvador, 02 de dezembro de 2019.

WELLINGTON DO CARMO CRUZ

Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

PORTARIA Nº 489/2019

Aprova a Instrução Normativa nº 003/2019 da Secretaria Municipal de Gestão, Diretoria de Gestão de Pessoas, que institui modelo de Certidão de Tempo de Serviço prestado ao Município.

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO, no uso das suas atribuições legais e tendo em vista o Decreto nº 12.253/99.

RESOLVE

- 1. Institui o modelo da Certidão de Tempo de Serviço prestado ao Município do Salvador e respectiva instrução de preenchimento.
- 2. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições anteriores.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE GESTÃO em 02 de dezembro de 2019

THIAGO MARTINS DANTAS

Secretário Municipal de Gestão



SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO / DIRETORIA DE GESTÃO DE PESSOAS - DGP INSTRUÇÃO NORMATIVA

N° 003/2019

INSTITUI MODELO DE CERTIDÃO DE TEMPO DE SERVIÇO
PRESTADO AO MUNICÍPIO

DATA 02/12/2019

CERTIDÃO / MAPA DE TEMPO DE SERVICO

INSTRUÇÃO DE PREEENCHIMENTO

Este formulário foi elaborado para possibilitar o seu preenchimento eletronicamente ou através de sua reprodução gráfica para posterior preenchimento.

Com o preenchimento eletrônico, ter-se-á grande economia, tanto no que se refere a espaço para armazenamento, quanto no que tange ao custo de reprodução, visto que a certidão deverá ser impressa apenas no momento de sua emissão.

No momento de salvar a Certidão gerada, deve-se atribuir ao documento nome específico, identificando-o isoladamente, permitindo consulta rápida e confiável.

ORGÃO/ENTIDADE

Registre a sigla do Órgão/Entidade expedidor da Certidão

FOLHA N°

Registre o número atribuído a esta folha, quando da formação do processo.

FINALIDADE

Assinale com um "x" a opção que atenda à finalidade da Certidão, utilizando a última quadrícula, caso nenhuma das opções anteriores satisfaça a finalidade da petição, informando o objetivo.

N° DO PROCESSO

Registre o número do Processo ao qual será anexada a Certidão.

NOME

Registre o nome completo do Servidor titular dos dados constantes na Certidão.

CARGO

Registre a denominação atual ou o último exercido, tratando-se de ex-servidor ou aposentado.

Cargo público é o conjunto de atribuições e responsabilidades cometidas a servidor público e que tem como características essenciais a criação por lei, em número certo, com denominação própria e pagamento pelo Município;

NÍVEL/REFERÊNCIA

Registre o nível ou a referência do cargo atual do servidor ou o último exercido, tratando-se de exservidor ou aposentado.

Nível é o conjunto de cargos de responsabilidade e complexidade semelhantes, identificado por algarismos arábicos.

Referência é a posição distinta na faixa de vencimentos dentro de cada grau, identificada por letras, correspondente ao posicionamento de um ocupante de cargo efetivo em razão de seu desempenho.

FUNÇÃO

Registre a função atual do servidor ou a última função exercida, tratando-se de ex-servidor ou aposentado.

Função pública é o conjunto de tarefas, atividades e encargos desempenhados em caráter transitório.

REGISTRO ÚNICO

Registre o número do registro único do servidor existente no seu contracheque.

DATA DE NASCIMENTO

Registre a data de nascimento do servidor.

IDADE

Registre a idade do servidor no momento da emissão da Certidão.

SEXO

Registre se o servidor é do sexo feminino ou masculino.

LOTAÇÃO

Registre o órgão ao qual o servidor esteja ou foi vinculado administrativamente, tratando-se de exservidor ou aposentado.

DATA DE ADMISSÃO

Registre a data de admissão do servidor, ou seja, aquela em que efetivamente entrou em exercício no cargo público que ocupa ou ocupou, tratando-se de ex-servidor ou aposentado.

DATA DO INICIO DA CARREIRA

Registre a data em que o servidor iniciou o exercício das funções na posição da carreira que se encontra. Na hipótese de o cargo não estar inserido em plano de carreira, o início na carreira a ser informado será o do último cargo efetivo.

Carreira é o conjunto de cargos da mesma natureza, organizados em classes, escalonados em níveis hierárquicos. As carreiras serão organizadas por cargos e classes, observada a escolaridade, a habilitação profissional, quando exigida, a experiência, inclusive a natureza e complexidade das atribuições a serem exercidas, e mantendo correlação com as finalidades dos órgãos ou entidades a que devam atender.

INGRESSO

AT0

Registre o tipo de ato de formalização do ingresso do servidor. Caso haja mais de um ingresso devese registrar o mais recente. Ex: Decreto, Portaria, Contrato, entre outros.

DATA

Registre a data do ingresso gravada no ato oficial

FORMA

Registre a forma de ingresso do servidor no serviço público municipal. Caso haja mais de um ingresso deve-se registrar o mais recente. Ex: Nomeação, contratação, designação.

FILIAÇÃO

Registre o nome dos pais do servidor.

RG

Registre o número da cédula de identidade do servidor.

CPF

Registre o número do Cadastro de Pessoa Física- CPF do servidor, incluindo os dois números do digito verificador.

N° DE MATRÍCULA

Registre o número de matricula do servidor, constante em seu contracheque.

CARGO/FUNÇÃO EXERCIDA

Registre, na primeira linha, o cargo ou função de entrada em exercício do servidor na PMS. Nas linhas subsequentes, em ordem, os demais cargos/funções exercidos. Se necessário continue no verso. Para estabilidade econômica, informar apenas os cargos comissionados e/ou funções de confiança que comprovam o pedido.

CÓDIGO DO NÍVEL

Registre o código ou o nível correspondente ao cargo ou função exercidos.

ORGÃO

Registre o nome do órgão/empresa em que o servidor desempenhou as suas funções. Utilize, preferencialmente, sigla.

SP/EF



Registre SP, para tempo exercido no Serviço Público, ou EP, para tempo de Empresa Privada.

PERÍODO DE EXERCÍCIO

INICIO

DATA- Registre, com oito dígitos e sem separadores, a data do início de exercício no cargo/função. **ATO-** Indique qual o ato que habilitou o servidor ao citado exercício.

TÉRMINO

DATA-Registre, com oito dígitos e sem separadores, a data do término do exercício no cargo/função. ATO- Indique qual o ato formalizador do citado término de exercício.

AVERBAÇÃO

N° DO PROCESSO

Registre o número do processo que deferiu a averbação do tempo de serviço.

DATA DA PUBLICAÇÃO

Registre, com oito dígitos e sem separadores, a data de publicação do ato de averbação no DOM.

Nº DE DIAS (A)

Registre o número total de dias abrangidos no exercício do cargo/função ou averbado.

OCORRÊNCIAS

TIPO

Registre, de forma abreviada, o tipo de ocorrência. Ex: Lic, Int. Particular, exoneração, falta, etc. ATO

Registre, se for o caso, o ato ou o veículo e a data de publicação da ocorrência. Ex: Res.015/98; DOM

N° DE DIAS (B)

Registre o número total de dias relativos à citada ocorrência.

TOTAL DE DIAS (A-B)

Registre o resultado da operação (Período de Exercício/Averbação menos Ocorrências), ou seja, "nº de dias (A)"menos "nº de dias (B)".

DATA FINAL DE APURAÇÃO

Registre a data de encerramento da apuração da contagem de tempo de serviço, obedecendo ao seguinte padrão: dd/mm/aaaa

TOTAL FINAL DE APURAÇÃO

Registre, em algarismos, o somatório dos totais de dias apurados após as deduções legais, transformando-o em anos, meses e dias.

TOTAL POR EXTENSO DE DIAS

Registre, por extenso, o somatório do total de dias apurado.

SOMA

Registre o resultado obtido pelo somatório dos totais de dias apurados.

OUTRAS OCORRÊNCIAS

Registre outras ocorrências que reflitam na apuração do tempo de serviço constante na Certidão. Em caso de Faltas, informar o total ano a ano.

Independente da existência de outras ocorrências deve-se completar os espaços indicados com o tempo de carreira do servidor e o tempo no cargo, se já for aposentado ou ex-servidor corresponderá à última posição ocupada na PMS.

TEMPO COMPUTADO PARA EFEITOS DE APOSENTADORIA

Registre, na linha correspondente, indicando o total de dias, os anos, os meses e os dias, de tempo de serviço exercido, respectivamente, no âmbito Federal, Estadual, Municipal, ou, ainda, exclusivamente na iniciativa privada, que serão aproveitados pelo servidor para efeitos de aposentadoria.

EMISSOR

Espaço destinado à posição da data, carimbo e assinatura do servidor responsável pela emissão da Certidão.

VISTO DO CHEFE IMEDIATO DO EMISSOR

Destinado à assinatura do chefe imediato do servidor responsável pela emissão da Certidão.

ENCERRADO POF

Reservado ao Visto do Coordenador da CAD ou do dirigente do Setor de Gestão de Pessoas, quando se tratar de certidão emitida pelos Órgãos da Administração Direta, e do Gerente ou Diretor Administrativo-Financeiro ou do dirigente da área de gestão de pessoas, no caso das Autarquias e Fundações

USO EXCLUSIVO DA GECAP/SEMGE, EM CASO DE CERTIDÃO EXPEDIDA PARA EX-SERVIDOR

Reservado ao uso exclusivo da Gerência Central de Administração de Pessoas, quando a expedição de Certidões para ex-servidores da PMS.

SALVAD	OR	-	Pallon	SE	MGE		С	ERTIDĂ	O/MAF	A DE	ТЕМРО І	DE SERVIÇ	0	POLAS	
PRIMEIRA CAPITAL DO	BRESIL.			PARTICIO	SOLEPSION DE DE	O DE TEMPO	DE SERVIÇO DESTI ESTABLIDADE PO	ACCOUNT	LIGENIÇA ARE	MO 0U 454	PROME			1000	ANDESS
OVE.							CURSO				ASPEADICA	AUROSO		ASSIS	RO LIV
eto de nusculento	5.0			100		-	conicco					DETS.//DIV9200	DUTO NICO CORRE	R.	
044000 170	i		1	Forms			RESERVE					**	CPA	10° CE-1	STREET,
	+	5				de Rostilot		An	rbapio	10.00		Deerre	10/11	L	7bibel
Cargo / Auroba Exerciso	Citalgo"	Úrgão .	50/	Dete	Ale	Dete	Término Ala	I/ do Processo	Deterde Rublicação	(A)		Tigo	Alo	N° de Diez (8)	(A - 6
COUNTRY - SECTION					AND ADDRESS OF THE PERSON NAMED IN		-	ė.	•				1 10	•	•
TO ATTALL DO APUROÇÃO	TOTAL	×100 D0 34	UNIQUE			TOTA	L POR EXTENSO O	5005					SOMA		

(A) servidor(a) possui tempo de carre							
(A) servidor(a) possui tempo de carre	еіга е тердор по с	argo.					
TEMPO COMPUT TEMPO DE SERVIÇO PÚBLICO FEI	TADO PARA EFEITO DERAL, ESTADUAL,				NICÍPIO), à vista dos assentamentos individue
		Total de dias	Anos	Meses	Dias	do funcion tempo d	le serviço é o que consta da presente
		Total de dias	Anos	Meses	Dias	do funcion tempo d	ário/servidor acima indicado, que o s le serviço é o que consta da presente Certidão/Mapa.
TOTAL SERVIÇO FEDERAL		Total de dias	Anos	Meses	Dias	tempo d	le serviço é o que consta da presente Certidão/Mapa.
TOTAL SERVIÇO FEDERAL TOTAL SERVIÇO ESTADUAL		Total de dias	Anos	Meses	Dias	do funcion tempo d	le serviço é o que consta da presente
TOTAL SERVIÇO FEDERAL TOTAL SERVIÇO ESTADUAL TOTAL SERVIÇO MUNICIPAL TOTAL DAS TRES ESFERAS					Dias	tempo d	le serviço é o que consta da presente Certidão/Mapa.
Esfora TOTAL SERVIÇO FEDERAL TOTAL SERVIÇO ESTADUAL TOTAL SERVIÇO ANIMOMPAL TOTAL SERVIÇO ANIMOMPAL TOTAL DAS TRES ESFERAS TEMPO COMPUT SERVIÇO PRESTADO EXCLUS	TADO PARA EFEITO IVAMENTE NA INIO	S DE APOSEN	NTADORIA	A		tempo d	le serviço é o que consta da presente Certidão Mapa. EMISSON XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
TOTAL SERVIÇO FEDERAL TOTAL SERVIÇO ESTADUAL TOTAL SERVIÇO MUNICIPAL TOTAL DAS TRES ESFERAS TEMPO COMPUT SERVIÇO PRESTADO EXCLUS		S DE APOSEN	NTADORIA	A		tempo d	le serviço é o que consta da presente CertidioMapa. EUSSON X00000000000000 MAT-X0000X
TOTAL SERVIÇO FEDERAL TOTAL SERVIÇO ESTADUAL TOTAL SERVIÇO MUNICIPAL TOTAL DAS TRES ESFERAS TEMPO COMPUT SERVIÇO PRESTADO EXCLUS		S DE APOSEN	NTADORIA	A		tempo d	le serviço é o que consta da presente Certidão Mapa. EMISSON XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
TOTAL SERVIÇO FEDERAL TOTAL SERVIÇO ESTACUAL TOTAL SERVIÇO ESTACUAL TOTAL SERVIÇO ESTACUA TOTAL DAS TRES ESSERAS TEMPO COMPUT SERVIÇO PRESTADO EXCLUS TOTAL SERVIÇO PRIVADO	IVAMENTE NA INIC	S DE APOSEN	NTADORIL VADA (CE	A RTIDÃO II	NSS)	10ATA 28/02/2019	le serviço é o que consta da presente CertidioMapa. EUSSON X00000000000000 MAT-X0000X
TOTAL SERVIÇO FEDERAL TOTAL SERVIÇO ESTACUAL TOTAL SERVIÇO ESTACUAL TOTAL SERVIÇO ESTACUA TOTAL DAS TRES ESSERAS TEMPO COMPUT SERVIÇO PRESTADO EXCLUS TOTAL SERVIÇO PRIVADO		S DE APOSEN	NTADORIL VADA (CE	A RTIDÃO II	NSS)	TDATA 28/02/2019	le serviço é o que consta da presente CertidiónMapa. 6H3599 XXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXXX
TOTAL SERVIÇO FEDERAL TOTAL SERVIÇO ESTECULU. TOTAL SERVIÇO MANCIPAL TOTAL DAS TRES ESTERAS TEMPO COMPUT SERVIÇO PRESTADO EXCLUS TOTAL SERVIÇO PRESTADO EXCLUS TOTAL SERVIÇO PRESTADO EXCLUS TOTAL SERVIÇO PREVIADO	IVAMENTE NA INIO	S DE APOSEI	NTADORIL VADA (CE	A RTIDÃO II	NSS) LUSSIVO DA GECA PROSUZIY SEUS pios efeitos.	10ATA 28/02/2019	le serviço à que consta de presente Certidio Mispa BIESTO MAT. 2000000 CHEFE DO SECAPIDIFICECAP E CERTIDIO EMPEDIDA PARA E ASERVIDOR
TOTAL SERVIÇO FEDERAL TOTAL SERVIÇO ESTADUAL TOTAL SERVIÇO MUNICIPAL TOTAL DAS TRES ESFERAS TEMPO COMPUT	JOCOCOCCC	S DE APOSEI	NTADORIL VADA (CE	A RTIDÃO II USO EXCL USO EXCL GENDOS E leg	NSS) LUSSIVO DA GECA PROSUZIY SEUS pios efeitos.	10ATA 28/02/2019	Cortidão/Mapa. ENESSOR X000000000000000 MAT-X00000C CHEFE DO SECAF/CIF/GECAP

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED Delegação de Competência Decreto n. 7047/1984 e 26.298/2015

LICENÇA ESPECIAL DEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
6790/2018	ADELIA DANTAS COUTINHO	3027614	6°
3485/2018	ADRIANA AUGUSTA VAZ SERAFIM	3083289	2°
6715/2018	AGDA JULIANA DOS SANTOS LIMA PRADO	3091183	2°
338/2018	ALANE ALMEIDA DOS SANTOS	3098788	2°
425/2018	ALESSANDRA SANTA BARBARA DO ESPIRITO SANTO	3098094	2°
95/2018	ALEX ENDRAOS LUQUINI	3093369	2°
283/2018	ALTAIR REIS SOUSA	3070037	2°
360/2018	ANA CARLA SILVA DOS SANTOS DO ESPIRITO SANTO	3115501	1°
556/2018	ANA CRISTINA COSTA DA SILVA	3097967	2°
629/2018	ANA MARIA CORREA DA SILVA FERNANDES	3098641	2°
7805/2018	ANA PAULA TELES PEREIRA	3115985	1°
6771/2018	ANA RITA MOINHOS DE CARVALHO	3094780	
1855/2019	ANTONIO CELESTINO DOS SANTOS	3026221	5° E 6°
6756/2018	CATIA CILENE GONCALVES DOS SANTOS	3088166	1° E 2°
98/2018	CIRLENE BARRETO SANTOS DE LIMA	3068505	3°
746/2018	CRISTIANE LIMA SANTOS ROCHA	3116222	1°
164/2018	CRISTINA BORGES DE BARROS MOREIRA	3068448	2° E 3°
1454/2018	DANIELA RAMOS DE OLIVEIRA	3059272	4°
664/2018	DIONIZIA MARIA RAMOS MAIA	3097997	1° E 2°
768/2018	EDILENE MAIA NUNES	3071893	1°, 2° E 3°
24/2018	EDVANI MEIRA DE ARAGAO	3098350	2°
520/2018	ELIENE ARAUJO SENA	3071063	3°
140/2018	ELIUDE GUIMARAES DA TRINDADE	3097539	2°



PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA	QUINQUÊNIO
436/2018	GRACA SUELY OLIVEIRA WENCESLAU SOARES	3097710	1° E 2°
187/2018	GRASIELA LEITE SILVA	3094447	2°
4239/2019	IARA MANDIN DA SILVA	3072193	1°, 2° E 3°
638/2018	IDIONE CUNHA CORREIA	3093356	2°
655/2018	IRLANA DA COSTA BARROS	3086200	1° E 2°
3394/2018	IVANETE ALVES DE SOUSA	3081888	2° E 3°
366/2018	IVONE SILVA DE JESUS	3068900	3°
6757/2018	JACIENE MESSIAS DE MIRANDA	3062404	3° E 4°
748/2018	JOSE CARLOS DO COUTO SOUZA	3093181	1° E 2°
777/2018	JUBIRACIANA SILVINA DA PAIXAO SANTOS	3097702	2°
741/2018	JULIENY SANTOS HONOTORIO	3094523	2°
739/2018	JULIENY SANTOS HONOTORIO	3098336	2°
146/2018	KARINA FLAVIA DE ANDRADE SACRAMENTO E SILVA	3093415	2°
588/2018	LEA SANDRA ALVES SILVA	3084802	1° E 2°
639/2018	LICIA REGINA SOUZA BITTENCOURT	3074783	2° E 3°
39/2018	LUCIANA VILLAS BOAS DE JESUS	3088163	2°
262/2018	MAISA FONSECA DE SOUZA	3094504	2°
730/2018	MARCIA DOS SANTOS CELES	3098001	2°
314/2018	MARCIA MARIA ALVES DE OLIVEIRA DOS SANTOS	3098351	2°
1616/2019	MARIA CRISTINA DOS SANTOS PEREIRA	3123371	1°
1217/2018	MARIA DAS GRACAS MARTINS DA SILVA	3081691	2° E 3°
6714/2018	MARIA OLIVEIRA LEMOS	3074880	3°
497/2018	MARILIA PAIM VITA ANJOS	3072190	3°
5033/2019	OSCAR DE CASTRO GALVAO	3074900	1°, 2° E 3°
3499/2018	RAFAELA NASCIMENTO OLIVEIRA	3068932	3°
177/2018	ROBERTA MARINHO ARGOLO	3097890	2°
742/2018	ROSANGELA PEIXOTO COSTA GONCALVES	3094727	1° E 2°
316/2018	RUTE ANDRADE CASTRO	3097777	1°
101/2018	SOLEANE MARIA VIEIRA RIOS VALOIS	3097968	2°
607/2018	SUELI FREITAS DO ROSARIO	3058304	4°
2367/2019	TATIANA SACRAMENTO LOPES	3124660	1°

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 05 de novembro de 2019

GABRIEL SAULO R. M. SOBRINHO

Gerente de Gestão de Pessoas

DESPACHOS FINAIS DA GERENCIA DE GESTÃO DE PESSOAS - SMED

Delegação de Competência Decreto n. 7047/1984 e 26.298/2015

LICENÇA ESPECIAL INDEFERIDO

PROCESSO	REQUERENTE	MATRÍCULA
6001/2019	AILTOM RODRIGUES ALCANTARA	3069955
747/2018	DANIELA FERNANDA DA HORA CORREIA	3052980

GERÊNCIA DE GESTÃO DE PESSOAS em: 05 de novembro de 2019

GABRIEL SAULO R. M. SOBRINHO Gerente de Gestão de Pessoas

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

PORTARIA Nº 899/2019

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 504/2019, publicada no DOM de n.º 7.401 de 05/07/2019,que decidiu pelo ARQUIVAMENTO do processo Administrativo n.º 130/2018- GABP, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 29 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 900/2019

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições

RESOLVE:

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 571/2019, publicada no DOM de n.º 7.418 de 30/07/2019,que decidiu pelo ARQUIVAMENTO do processo Administrativo n.º 642/2018- GABP, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 29 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 901/2019

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 590/2019, publicada no DOM de n.º 7.223 de 06/08/2019,que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 109/2018- GABP, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 29 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

PORTARIA Nº 902/2019

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 320/2019, publicada no DOM de n.º 7.352 de 23/04/2019,que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 598/2018- GABP, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 29 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 903/2019

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância. designada através da portaria de N.º 585/2019, publicada no DOM de n.º 7.423 de 06/08/2019, que decidiu pelo ARQUIVAMENTO do processo Administrativo n.º 655/2018- GABP, com fulcro no art. 189. parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 29 de novembro de 2019.

I FONADOO SILVA DDATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 904/2019

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 579/2019, publicada no DOM de n.º 7.418 de 30/07/2019, que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 446/2018- GABP, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 29 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 905/2019

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 632/2019, publicada no DOM de n.º 7.440 de 28/08/2019,que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 256/2018- GABP, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 29 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde



PORTARIA Nº 906/2019

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições.

RESOLVE

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 201/2019, publicada no DOM de n.º 7.323 de 09 a 11/03/2019, que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 137/2018- GABP, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 29 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 907/2019

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância, designada através da portaria de N.º 576/2019, publicada no DOM de n.º 7.418 de 30/07/2019,que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 565/2018- GABP, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 29 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 908/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no Regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 25.900 de 24 de março de 2015, publicado no D.O.M. de 25 de março de 2015.

RESOLVE:

Art. 1º Constituir Comissão de Inventário de levantamento 2019.1, para realizar o inventário dos materiais estocados no Centro Logístico Municipal - CLM pertencentes à SMS, tendo como data base 03 de dezembro de 2019 à 30 de dezembro de 2019. conforme disposto na legislação vigente.

Art. 2º A Comissão, de que trata o caput do art. 1º supra, será composta pelos seguintes membros e suplentes:

TITULARES:

- a) Roberto Alexandre de Moura, matrícula nº 977434 DAS, que a presidirá;
- b) Juliana Sacramento Piedade, matrícula nº 3139622 DAS;
- c) Indiara Almeida Ramos Garcez, matrícula nº 993006 CAD;
- d) Balbino Dias Barbosa, matrícula 983853 DVIS.

SUPLENTES:

- a) Marcelo Burgos Leal, matrícula nº 981463 DRCA;
- b) Mirela Farias Silva Costa, matrícula nº 3116409 DAS;
- c) Wagner Sena de Almeida Barros, matrícula nº 3133655 DAS d) Bartolomeu de Oliveira Machado, matrícula nº 977698 - DAS:
- Art. 3º A Comissão ora designada tem que apresentar a conclusão dos trabalhos ao titular da Pasta, até 30 dias após conclusão dos trabalhos.

Art. 4º Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogadas as disposições em contrário.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, em 02 de dezembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 909/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso das atribuições legais, com lastro nos ditames do art. 30, 35, 42 e 43 do Decreto Municipal nº 28.232 de 28 de dezembro de 2016, e demais disposições legais acerca da matéria,

RESOLVE:

Art. 1° - Constituir Comissão Especial de Chamamento Público formada para selecionar Organização Social apta a assumir o Planejamento, Gestão, Coordenação e Execução do Projeto Girassóis de Rua da Secretaria Municipal de Saúde de Salvador.

Art. 2º - A Comissão Especial de Chamamento unificada será composta por José Egídio de Santana - matrícula nº 224685, representante da Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL da SMS, que a presidirá, e os servidores:

- Allann da Cunha Carneiro Matrícula 3138189;
- Sheila Trabuco de Melo Matrícula 3133636;
- Jurandir de Antão Costa Matrícula 3137835, e
- Bruno de Queiroz Miranda Matrícula nº 3153252

Art. 3º À Comissão Especial de Chamamento Público, suso constituída, além das competências previstas na Lei nº 8.631/2014 e Lei 8.666/1993, compete:

- I Receber os documentos e propostas de trabalho previstos nos editais;
- II Analisar, julgar e classificar as propostas de trabalho apresentadas em conformidade com as regras e critérios estabelecidos nos editais, bem como declarar a Organização Social vencedora do processo de selecão:
- III Julgar os requerimentos apresentados no âmbito do processo de seleção, processar e julgar preliminarmente os recursos;
- IV Dirimir e esclarecer dúvidas e/ou omissões

Parágrafo único - A Comissão Especial de Chamamento Público poderá realizar, a qualquer tempo, diligências para verificar a autenticidade das informações apresentadas ou para dar cumprimento ao disposto neste artigo.

Art. 4° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, em 02 de dezembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 910/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso das atribuições legais, com escopo de promover Programa de Residências multiprofissional em Saúde da Família e de Medicina de Família e Comunidade no Município de Salvador - BA, com espeque no Decreto nº 80.281/1977, nos princípios constitucionais da isonomia e da publicidade, e demais disposições acerca da matéria,

RESOLVE:

Art. 1º - Tornar público que o Município de Salvador, através da Secretaria Municipal da Saúde, pretende selecionar instituições de ensino dedicadas, entre outros, a promover Programa de Residência Multiprofissional em Saúde da Família e Programa de Residência em Medicina da Família e Comunidade

Art. 2º - 0 Município estimulará que profissionais de saúde, já formados e habilitados para atuação na atenção básica, aperfeiçoe a prática profissional com a residência nas unidades de saúde da Rede.

Art. 3º - A Instituição parceira deverá estar autorizada pelo Ministério da Educação, através da Comissão Nacional de Residência Médica e Multiprofissional em Saúde, a promover o programa de pós-graduação na modalidade residência.

Art. 4º - O Município firmará com a Instituição parceira convênio específico com o fim de promover a prática das residências.

- § 1° Caberá ao Município o financiamento das despesas havidas com o futuro convênio.
- § 2º Competirá a Instituição parceira toda a gestão pedagógica e acadêmica da residência, apoio logístico ao projeto, a contratação e gestão do trabalho dos empregados celetistas e dos bolsistas participantes do programa.
- § 3º Caberá ao Município garantir todas as condições de funcionamento dos serviços de saúde que serão campo de prática da residência, inclusive infraestrutura física, insumos medicamentos, equipamentos, higienização e segurança, bem como os demais profissionais que compõem a equipe assistencial e de gestão da unidade, a exceção dos integrantes dos programas de residência.
- Art. 5° As Instituições deverão manifestar interesse, formulando plano de trabalho específico, contendo informações sobre o projeto político pedagógico, inclusive em relação ao quantitativo de profissionais, alunos bolsistas e todas as demais informações necessárias até o dia 16 de dezembro de 2019.

Art. 6° - Colhidas as manifestações, a Secretaria Municipal de Saúde, em conjunto com a Instituição interessada, estabelecerá o modelo ideal do instrumento que pretende firmar para promover os programas que esta portaria inaugura.

Art. 7° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, em 02 de dezembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

PORTARIA Nº 911/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso das atribuições legais, com lastro nos ditames do art. 30, 35, 42 e 43 do Decreto Municipal nº 28.232 de 28 de dezembro de 2016, nas designações das Portarias nº 096, 097 e 098 todas de 30 de janeiro de 2018, e demais disposições legais acerca da matéria,

RESOLVE:

Art. 1° - Unificar as Comissões Especiais de Chamamento Público então formadas para selecionar Organização Social apta a assumir a Gestão das Unidades de Pronto Atendimento - UPA, a Gestão de Centros de Urgência Pronto Atendimento - PAs e Gestão de Unidades Especializadas / Multicentros da Rede Assistencial da Secretaria Municpal de Saúde de Salvador.

Art. 2° - A Comissão Especial de Chamamento unificada será composta por José Egídio de Santana - matrícula n° 224685, representante da Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL da SMS, que a presidirá, e os servidores:

- Ignácio Tito Torres Santos matrícula nº 981448;
- Rosana Santos Sousa matrícula nº 977632;
- Flávia Cruz Kitahara matrícula nº 980509, e
- Bruno de Queiroz Miranda matrícula nº 3153252

Art. 3º À Comissão Especial de Chamamento Público, suso constituída, além das competências previstas na Lei nº 8.631/2014 e Lei 8.666/1993, compete:

- I Receber os documentos e propostas de trabalho previstos nos editais;
- II Analisar, julgar e classificar as propostas de trabalho apresentadas em conformidade com as regras e critérios estabelecidos nos editais, bem como declarar a Organização Social vencedora do processo de selecão:
- III Julgar os requerimentos apresentados no âmbito do processo de seleção, processar e julgar preliminarmente os recursos;
- IV Dirimir e esclarecer dúvidas e/ou omissões

Parágrafo único - A Comissão Especial de Chamamento Público poderá realizar, a qualquer tempo, diligências para verificar a autenticidade das informações apresentadas ou para dar cumprimento ao disposto neste artigo.

Art. 4° - A publicação desta nova comissão não prejudica o ato jurídico perfeito e não tem o condão de prejudicar todas as decisões havidas nos processos em curso.

Art. 5° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as Portarias n° 096, 097 e 098/2018, publicadas no DOM de 011 de fevereiro de 2018.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, em 02 de dezembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde PORTARIA Nº 912/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso das atribuições legais, com escopo nos ditames do Decreto Municipal nº 14.226 de 25 de abril de 2003, alterado pelo Decreto Municipal nº 19.373/2009,

nas disposições da Lei Federal nº 8.666/93, e demais disposições acerca da matéria,

RESOLVE

Art. 1º - Designar os servidores relacionados abaixo, titulares e suplentes, para compor a Comissão Permanente Mista de Licitação SMS/SUCOP:

Membros Titulares:

- Jaqueline Macedo Barbosa de Barros, matrícula SUCOP n° 3128196 Presidente;
- Évelin Perpétua Maia Macambira, matrícula SMS nº 992239;
- Jackson Cardoso de Souza Neto, matrícula SMS n° 83729;
- Elba Viviane de Santana do Nascimento, matrícula SMS nº 991034, e
- Virgínia Lúcia Silva Fialho, matrícula SMS nº 1178792

Membros Suplentes:

- Bruno de Queiroz Miranda, matrícula SMS n° 3153252;
- Michelle Dias Costa matrícula SMS nº 993008;
- Adelmo de Oliveira Machado, matrícula SMS nº 117721;
- Juscilene Barbosa dos Santos, matrícula SMS nº 981021; e
- Louriceia de Cerqueira Daltro, matrícula SMS nº 3134086

Art. 2º - Nos impedimentos legais da Presidente, a Comissão será presidida por um dos membros titulares, na ordem indicativa acima designada.

Art. 3° - Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação, revogando as Portarias n° 440/2019 e 728/2019.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE, em 02 de dezembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES Secretário Municipal da Saúde

SECRETARIA MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO - SEDUR

PORTARIA Nº 436/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 12, item XI do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 25.860 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, republicado no DOM nº 6.296 de 12 de março de 2015,

RESOLVE:

Designar desde 21.11.2019 a 20.12.2019, a servidora Maria Emilia Boeri de Moraes, matrícula nº 3023077, Chefe de Setor B do Setor de Emissão de Alvarás, grau 63, para substituir cumulativamente a servidora Denise Marques da Silva, matrícula nº 3086997, no Cargo em Comissão de Subcoordenador de Empreendimentos de Grande Porte, Grau 54, da Coordenadoria de Empreendimentos, desta Secretaria, durante o impedimento legal da titular por motivo de Férias.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 28 de novembro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

PORTARIA Nº 437/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, no uso das atribuições que lhe confere o Art. 12, item XI do Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 25.860 de 10 de março de 2015, publicado no Diário Oficial do Município-DOM nº 6.295 de 11 de março de 2015, republicado no DOM nº 6.296 de 12 de março de 2015,

RESOLVE:

Designar desde 25.11.2019 a 04.12.2019, o servidor José Antonio Teixeira Pimentel, matrícula nº 3066487, para substituir o servidor Sérgio Costa Seixas, matrícula nº 3024940, na Função de Confiança de Chefe de Setor B do Setor de Fiscalização Urbanística de Atividade e Publicidade I, Grau 63, da Coordenadoria de Fiscalização Urbanística e Segurança, desta Secretaria, durante o impedimento do titular por motivo de férias.

GABINETE DO SECRETARIO MUNICIPAL DE DESENVOLVIMENTO E URBANISMO, em 28 de novembro de 2019.

JOSÉ SÉRGIO DE SOUSA GUANABARA

Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 28/11/2019, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO A REVELIA

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
600044	29023/18	ALISSON COMERCIO DE CALCADOS E CONFECCOES LTDA	09.172.014/0001-67	LIVIA KALID	R\$119,57

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 28/11/2019, por unanimidade, decide:

AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA

AUTO	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
602038	53397/18	UNIAO INDUSTRIA, COMERCIO DE PRODUTOS DE LIMPEZA, TRANSPORTE E TURISMO LTDA	03.071.276/0001- 59	LIVIA KALID	R\$300,00
602668	20564/19	ARIVALDO LEAL NASCIMENTO	003.769.225-91	VIVIANE MIRANDA	R\$1.500,00
600154	4099/19	SUZAN KEILA LEANDRO ALVES MATOS	016.971.625-25	LIVIA KALID	R\$100,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 29/11/2019, por unanimidade, decide:



TOTAL DE PROCESSOS JULGADO



AUTOS JULGADOS PROCEDENTES COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
603977	25528/19	GELO ALBANO COMERCIO VAREJISTA DE BEBIDAS EIRELI	31.049.071/0001- 02	VIVIANE MIRANDA	R\$1.500,00
601399	22562/19	R 1 COMERCIO DE COMBUSTIVEIS LTDA	06.068.831/0001- 81	LIVIA KALID	R\$500,00
323621	62319/17	DEUSREI COMBUSTIVEIS E LUBRIFICANTES LTDA	05.643.704/0001- 04	LIVIA KALID	R\$200,00

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 02/12/2019, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO PROCEDENTE COM DEFESA

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA	REAIS
603814	19947/19	DALVA LUCIA RIBEIRO LEITE	088.302.405- 59	VIVIANE MIRANDA	R\$1.100,00

Salvador, 02 de DEZEMBRO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 29/11/2019. por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO IMPROCEDENTE RECORRIDO DE OFÍCIO

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA
602602	19541/19	CONDOMINIO DO EDIFICIO BIG	41.996.737/0001-93	VIVIANE MIRANDA

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 02/12/2019, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO NULO RECORRIDO DE OFÍCIO

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
606463	3429/19	MARCO AURELIO DE AZEVEDO ORNELLAS	797.150.107-25	VIVIANE MIRANDA

Salvador, 02 de DEZEMBRO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR no dia 29/11/2019, por unanimidade, decide:

AUTO JULGADO COM DEFESA - SANÇÃO APLICADA POR MEIO DE ADVERTÊNCIA. ARTIGO 145 INCISO I DA LEI 8.915/15

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA
601984	43886/18	VALE VERDE EMPREENDIMENTOS E PARTICIPACOES LTDA	13.262.837/0001-50	LIVIA KALID

TOTAL DE PROCESSOS JULGADO	02
----------------------------	----

Salvador, 02 de DEZEMBRO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário RELAÇÃO DE AUTOS DE INFRAÇÃO JULGADOS EM SEGUNDA INSTÂNCIA
PELA PROCURADORIA E PELO ILMO. SR. SECRETÁRIO JOSÉ SERGIO DE
SOUSA GUANABARA NA SEDE DA SEDUR.

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR do dia 28/11/2019. por unanimidade. decide:

RECURSO DE OFICIO JULGADO IMPROCEDENTE - AUTO NULO

AUT0	PROC	AUTUAD0	CNPJ / CPF	RELATORA
605918	6635/19	BELOV OBRAS PORTUARIAS LTDA	10.246.648/0001-04	VIVIANE MIRANDA

A CJA - Comissão de Julgamento de Autos de Empreendimentos, Atividades, Publicidades, Ambiental e Poluição Sonora, designada através da Portaria nº 95/2017 de 11/04/2017 SEDUR, em sessão ordinária realizada na sede da SEDUR do dia 28/11/2019, por unanimidade, decide:

RECURSO DE OFICIO JULGADO IMPROCEDENTE - AUTO IMPROCEDENTE

AUT0	PROC	AUTUADO	CNPJ / CPF	RELATORA
604561	58142/18	SALVACOR CENTRO CARDIOLOGICO DE SALVADOR LTDA	32.609.265/0001-88	LIVIA KALID

TOTAL DE PROCESSOS JULGADOS	05
-----------------------------	----

Salvador, 02 de DEZEMBRO de 2019.

JOSÉ SERGIO DE SOUSA GUANABARA Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

PORTARIA N° 164/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, no uso de suas atribuições legais e com fulcro nas disposições constantes dos instrumentos de delegação da concessão do serviço público de transporte coletivo de passageiros por ônibus (STCO) no Município do Salvador,

CONSIDERANDO as disposições constantes do Termo de Compromisso de Ajustamento de Conduta nº 04/2017, celebrado entre o Ministério Público do Estado da Bahia, o Município do Salvador, por meio da Secretaria Municipal de Mobilidade - SEMOB, e o Consórcio Salvador Transcard de Bilhetagem Automática - TRANSCARD; com interveniência da Associação dos Concessionários do Sistema de Transporte Público de Passageiros por Ônibus Urbanos de Salvador - INTEGRA, no âmbito do procedimento tombado no SIMP nº 3.0.9056/2016:

CONSIDERANDO a Portaria SEMOB n.º 057/2017, que cria a Comissão Interdisciplinar de Controle e Julgamento de Recursos - CIJR, com a finalidade de apreciar as representações, encaminhadas pelo TRANSCARD, relacionadas com a verificação do cumprimento pelos usuários, das obrigações atinentes à fruição regular dos benefícios da gratuidade, da meia passagem estudantil, da integração intra e intermodal e com a fiscalização do uso dos respectivos cartões eletrônicos no STCO, e deliberar sobre as questões relacionadas à suspensão dos referidos benefícios, nos termos da Lei Municipal nº 5.699/2000.

RESOLVE:

05

Art. 1º. Aplicar aos beneficiários da meia passagem estudantil abaixo relacionados a sanção administrativa de suspensão do benefício, pelo prazo indicado, ante a comprovação do uso indevido, nos autos dos respectivos processos administrativos:

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ABNER CAUAN AGUIAR BULCAO DE OLIVEIRA	3920191/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ADISSON GOMES DA SILVA	3222843/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ADRIANO DEVANIER PORTUGAL NEVES	3771291/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ADRIEELE ANDREZA FERREIRA DOS SANTOS	3178249/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ADRIELE ARAUJO DO SACRAMENTO	2608499/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
ADRIELE DA SILVA BAHIA	3935451/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ADRIELE DA SILVA DE MELO	3548395/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ADRIELE DE SOUZA ALMEIDA	2868136/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
ADRIELE SANTOS SILVA	4756326/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ADRIELLE CASTOR TRINDADE	3932061/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ADRIELLE DA SILVA LIMA	4228180/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
AERICA DE OLIVEIRA BRANDAO	2903335/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
AGATA IRIS	4649516/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
AGATHA EDUARDA	3775359/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ALVES DE SOUZA AGATHA GONCALVES	077000772017 201	20,00,201,	100 5 11 10
DOS SANTOS NASCIMENTO	4600190/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
AGATHA LIANA BORGES DE CARVALHO	2578931/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
AGATHA MONTEIRO LIMA DOS SANTOS	4794204/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
AGDA MUNIZ BARRETO CELES	1966090/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
AGHATA QUEIROZ DOS SANTOS	4130239/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
AILA BIANCA SANTANA DE OLIVEIRA	3243735/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
AILA GOMES DE ALMEIDA ARAUJO	4642179/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
AILA SOPHIA LOPES CERQUEIRA	4842062/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ALAN DA CONCEICAO TRINDADE	3459838/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ALAN DA COSTA PEREIRA	2772202/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ALAN OLIVEIRA AMORIM	1981086/2019 - EST	18/10/2019	180 DIAS
ALAN SANTANA OLIVEIRA	2279722/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ALANA VITORIA JULIAO DE OLIVEIRA	3858313/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
ALBERTO FERREIRA SANTOS JUNIOR	2855298/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
ALEXANDRE FERNANDES LISBOA	4276288/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
ALICE CRISTINA FERREIRA DE ARAUJO	3925047/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ALICE LUISA DOS SANTOS REGIS	4595308/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ALICIA VITORIA SANTOS DA MATTA	4372784/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ALISSON BRUNO ALVES DOS ANJOS	3267759/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ALISSON CABRAL SILVA DE ARAUJO	4632850/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ALISSON DE MIRANDA CASTRO	2014661/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ALISSON NUNES DE AZEVEDO CONCEICAO	4261597/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ALLANA DE JESUS BOA	4852486/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
AMANDA SANTOS DAS NEVES	3596967/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA ALINE OLIVEIRA RIBEIRO DE ALENCAR	3847079/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ CAMILO DA SILVA	4800150/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA BEATRIZ FELIX SANTOS	4197144/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA CAMILE FREITAS BULCAO	3930757/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA CAROLINA BARREM SILVA	4328111/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA CAROLINA BARRETO DE SOUSA	3794541/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
ANA CAROLINA DE JESUS DOS SANTOS	3974023/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA CAROLINE AMORIM SANTOS	3648131/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
ANA CECILIA COUTO DE ALMEIDA	4555955/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA CLARA BORGES COUTO	4861135/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA CLARA DA SILVA BEMVINDO	4776261/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA CLARA FREITAS NEIVA	4856340/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
ANA JULIA FERREIRA CARVALHO	4564638/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA LIDIA DE JESUS SANTOS	2794498/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
	•	•	•

NOME	N & DO DDOCECCO	INÍCIO DA CANCÃO	DUDAÇÃO DA CANÇÃO
ANA LUISA DOS	N.° DO PROCESSO 3463117/2019 - EST	22/08/2019	DURAÇÃO DA SANÇÃO 180 DIAS
ANA LUIZA BISPO DOS	4344864/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
ANJOS ANA LUIZA CRUZ	4540413/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
TEIXEIRA BOMFIM ANA LUIZA FARIAS			
ASSIS ANA LUIZA PEDREIRA	3734795/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESUS	3996278/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA LUIZA PINTO DOS SANTOS	3911922/2019 - EST	09/01/2019	180 DIAS
ANA LUIZA SANTOS CALAZANS	4682660/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA PAULA DE JESUS BOMFIM	4818277/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
ANA PAULA OLIVEIRA REIS	4652160/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
ANA PAULA SILVA DOS SANTOS	3755495/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANA RAQUEL VIEIRA ALVES GAMA	3969235/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANDERSON CONCEICAO SANTANA	2204720/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
ANDERSON COSTA REIS	4068638/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
ANDERSON NOGUEIRA NASCIMENTO	3949215/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANDRE MARCOS SILVA DOS SANTOS	4800550/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANDRE YURI GOMES LOPES	4652105/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANDREA SOUZA ARAUJO DE OLIVEIRA	3511279/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANDREI SANTOS DE FREITAS JUNIOR	3787383/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
ANDRESSA BORGES MAIA	2490343/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
ANDRESSA DOS SANTOS NUNES	2965157/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANGELA GABRIELE SANTOS MARQUES	3856899/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
ANNA CAROLINA NUNES DA CRUZ	4050332/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
ANNE CAROLINE SANTOS TELES DA SILVA	3496325/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANTONIO CARLOS LIMA DA ROCHA	4756573/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANTONIO ELSON SANTOS COSTA	3987074/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ANTONIO GABRIEL FRANCA SANTOS	4027914/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
ANTONIO JOSE DA SILVA NASCIMENTO	4033397/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
AQUILA CONCEICAO ALBUQUERQUE	3387359/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
ARIELLE VICTORIA SILVA DOS SANTOS	4304154/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ARTHUR CESAR MILITAO DE ABREU	4233100/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ARTHUR DA PAIXAO NOBREGA RIGAUD FERREIRA	4038112/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ARTHUR DE JESUS GOMES SILVA	4846947/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ASMIM SOUZA FIGUEIREDO	4138118/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
ATILA SANTOS DO SACRAMENTO	3791858/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
AURENICE DE JESUS PEREIRA	3186779/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
AYALA ALVAIA ALVES	4117997/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BARBARA LORRANA DOS SANTOS DOS REIS	3785251/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BARBARA LUISA DAMASCENO REBOUCAS TUPINAMBA	3170549/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BEATRIZ BARRETO DOS SANTOS NASCIMENTO	4738363/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BEATRIZ BARRETO OLIVEIRA DOS SANTOS	4733003/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BEATRIZ BOMFIM DOS SANTOS	3895967/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
BEATRIZ CARMO DA SILVA	1973859/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BEATRIZ DA PAIXAO SILVA	4692528/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BEATRIZ DE SANT ANA DOS SANTOS	4254709/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
BEATRIZ FERREIRA DOS SANTOS DO NASCIMENTO	4190151/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BEATRIZ MARIA MARQUES SANTANA	4291120/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BEATRIZ NOGUEIRA RIBEIRO DE JESUS	3234083/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BEATRIZ PEREIRA DE OLIVEIRA	4560491/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BERNARDO SILVA NASCIMENTO	4824081/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BIANCA ALMEIDA DE SOUSA	3723093/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BIANCA LAUAR SANTOS DA SILVEIRA	4035635/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRAYAN BATISTA NUNES	3842513/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRENDA DE CARVALHO SANTIAGO	3571364/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
BRENDA FERREIRA ROCHA	3753961/2019 - EST	11/10/2019	180 DIAS
BRENDA PEREIRA ABREU	4308317/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
BRENDA SANTOS TAVARES	4658403/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
BRENO CARLOMAGNO GUIMARAES DE AZEREDO COUTINHO	2607562/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
BRENO CONCEICAO DOS SANTOS	3589886/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRENO MACEDO BISPO	4847692/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRENO MACHADO FUSCO ANGELICO	3816252/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRENO SOUZA DA SILVA	3771034/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
BROLIN NASCIMENTO DA HORA	4303026/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA AROUCA DE ARAUJO	4081448/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
BRUNA CATARINE SILVA SARAIVA	3388806/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA CRISTINA SANTANA DE CERQUEIRA	3804769/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA DE ASSUNCAO CARVALHO	3100141/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA DE CASTRO RACHEL	3828544/2019 - EST	20/08/2019	180 DIAS
BRUNA DOS REIS BRITO	3525325/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA DOS SANTOS DA CRUZ	3419236/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA FATIMA PESSOA BRITO	4141985/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA LOPES NASCIMENTO	4386654/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA MORAES BAHIA	3337332/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA SILVA DOS SANTOS	3653484/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA SILVA DOS SANTOS	3793968/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNA SOUZA DOS SANTOS	4077021/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
BRUNO ANDRADE SANTOS	3960315/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
BRUNO DE JESUS AZEVEDO	3783280/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNO DOS SANTOS CERQUEIRA SANTOS	2917132/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
BRUNO GUIMARAES DE MELLO	4193071/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
BRUNO HENRIQUE DE JESUS SANTOS	3255134/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BRUNO MARQUES DE JESUS	4115375/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
BRUNO MARQUES DE JESUS	4839884/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
BRUNO NEPOMUCENO DE SANTANA	3878468/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
BRUNO NORONHA ALMEIDA	3336641/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
BRUNO SANTANA MONTINO DE MELO	2526616/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
BRUNO VITOR DE SOUZA DOS SANTOS	4722495/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
CAIANNA ARIANNE ALMEIDA DANTAS	3981502/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAILAN DA CRUZ SANTOS	3913229/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAILANE BISPO DA SILVA	3861772/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
CAILANE SUED DOS SANTOS CONCEICAO	3949974/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAIO ALMEIDA SANTOS	3864146/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAIO DAMASCENO COSTA	4650113/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAIO GABRIEL SANTOS DE SANTANA	4079055/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAIO NERY DA SILVA	3818161/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAIO SANTANA DE JESUS	4773915/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
CAIO SOUZA DA SILVA	3994549/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
CAIQUE GABRIEL SANTOS DE CARVALHO	3985599/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
CAIQUE NONATO DOS SANTOS	3372198/2019 - EST	20/08/2019	180 DIAS
CALEBE NASCIMENTO DOS SANTOS DE LIMA	4824945/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CALINE DA CRUZ SANTOS	4099499/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILA ALMEIDA ROCHA	3386606/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILA ARAUJO DOS SANTOS REIS	3778745/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILA CARDOSO BASTOS DOS SANTOS	3556855/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
CAMILA DE JESUS PEREIRA	3711912/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
CAMILA DE JESUS SOUZA	3583502/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILA FERREIRA NASCIMENTO	2896096/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILA LAVINIA CASAIS DOS SANTOS LISBOA	4221951/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
CAMILA SANTOS DE LIMA	2759440/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILA SANTOS DE SOUZA	3644501/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILA TELES DA SILVA	3034243/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILA VIEIRA ARAUJO SANTOS	4562462/2019-EST	24/10/2019	180 DIAS
CAMILE ALVES DOS SANTOS	3772055/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILE DOS SANTOS SEIXAS TORRES	4850498/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
CAMILE GALO CERQUEIRA SANTANA	4848650/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILE LIMA SANTOS	4077289/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
CAMILE MACHADO CAMPOS	3780435/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
CAMILLA DA SILVA COSTA	3913652/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILLA DE JESUS SANTOS	2810894/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMILLE LUIZE CAMPOS DE SOUZA	3842474/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAMYLLA COSTA OLIVEIRA	4564778/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
CARINA GOMES SILVA	3339941/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CARINE DE SANTANA ASSUNCAO	3232349/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CARLA CAROLINA COSTA DA SILVA MUCUGE	2341216/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CARLA CRISTINA MATOS DOS SANTOS	3750845/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CARLOS ALEXANDRE LIMA DOS SANTOS	4044028/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
CARLOS ANDRE BISPO CALDAS	3441464/2019 - EST	20/08/2019	180 DIAS
5.1E5/15			



CARLOS ANDRES ANTONO CARLOS ANTONO CARLOS ANTONO CARLOS ANTONO CARLOS ANTONO CARLOS CARROS CARLOS CARROS CARLOS CARROS CARLOS CARROS VINICIUS CARROLANS CARROS CARR	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
SILVA DOS SANTOS CARLOS ANTONIO SILVA GOMES DOS SANTOS CARLOS COMES DOS SANTOS CARLOS CARLOS CONTONIO SILVA GOMES DOS SANTOS PASA SANTOS PASA SANTOS PASA SANTOS PASA CARLOS FILIPE SANTOS DE SOUZA CARLOS FILIPE CARLOS FILIP		4724088/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SILVA GOMES DOS SANTOS PARO CARLOS EDUARDO CARLOS EDUARDO CARLOS FILIPE SANTOS PARO CARLOS FILIPE SANTOS PARO CARLOS FILIPE CARLOS FILIPE CARLOS FILIPE CARLOS FILIPE CARLOS CABRIEL DE OLIVEIRA MESOUITA CARLOS CABRIEL DE OLIVEIRA MESOUITA CARLOS CABRIEL DE OLIVEIRA MESOUITA CARLOS HONEINOUS DO NASCIMENTO GUEDES CARLOS HENRIOUS DO NASCIMENTO GUEDES CARLOS HENRIOUS DA CARLOS HENRIOUS DA CARLOS HENRIOUS DA CARLOS HENRIOUS DA CARLOS MENRIOUS DA CARLOS MENRIOUS DOS SANTOS CARLOS MENRIOUS CARLOS MENRIOUS DOS SANTOS CARLOS MENRIOUS CARLOS MENRIOUS DOS SANTOS CARLOS MENRIOUS CARROS MANTOS CARLOS MENRIOUS CARROS MENRIO CARLOS MENRIOUS CARROS MENRIO CARLOS MENRIOUS CARLOS MENRIOUS CARROS MENRIO CARLOS MENRIOUS CARLOS MENRIO CARLOS MENRIOUS CA		3611258/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTOS PARTA 233941/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CARLOS FILIPE SANTOS DE SOUZA CARLOS GABRIELD B 3907914/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CARLOS GABRIELO B 3007914/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CARLOS GABRIELO B 3007914/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CARLOS GABRIELO B 3007914/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CARLOS SINDIGUE DO NASCIMENTO GUEDES CARLOS HENRIQUE DO S SANTOS CARLOS VINICIUS DA PARAMA BARBOSA A625053/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CARLOS VINICIUS DA PARAMA BARBOSA A625053/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CARDIANE FELIX 2375992/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CARDIANE FELIX SANTANA 2375992/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS CAROLANE SANTOS A652197/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS A652197/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS CAROLANE SANTOS A652197/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS CAROLANE SANTOS CAROLANE SANTOS CAROLANE SANTOS CAROLANE SANTOS DOS SANTOS CAROLANE FEREIRA 2017911/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE FEREIRA CAROLINE MOURA JUNIQUERA 3017721/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE MOURA JUNIQUERA 3017721/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE FEREIRA CAROLINE MOURA JUNIQUERA 3017721/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS CAROLINE SANTANA 3070404/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS CAROLI	SILVA GOMES DOS	3582889/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTOS DE SOUZA CARLOS CABRELLO CALVEIRA MESQUITA CARLOS HENRIQUE DO CARLOS CABRELLO CARLOS HENRIQUE DO SANTOS CARLOS VINICIUS DA PARAMA BASONIO CARLOS VINICIUS DA PARAMA BARBOSA CARLOS VINICIUS DA PARAMA BARBOSA CARLOS VINICIUS DA PARAMA BARBOSA CARLOS VINICIUS DA PARAMA BARBOSA CARLOS VINICIUS CARLOS VINI		3535418/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
DILIVERA MESQUITA 19/10/2019 180 DIAS 19/10/20	1 1 1 1	2886733/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
NASCIMENTO GUEDES CARLOS HENRIQUE 3193527/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CARLOS VINICIUS DA 325503/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CARLOS VINICIUS DA A25053/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CARLOS VINICIUS DA A25053/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLANE FELIX 3275992/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLANE FELIX SANTANA CAROLANE FELIX SANTANA 3275992/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLANE ESANTOS NASCIMENTO 3371644/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLANE ESANTOS SANTIAGO CAROLANE ESANTOS A3652197/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS CAROLANE BANTOS CAROLANE RAMOS SANTANA 3704049/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLINE FERREIRA CAROLANE RAMOS SANTANA 3704049/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DA SANTANA 3704049/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DA SANTANA 3704049/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DA SANTOS CAROLANE SANTOS DA SANTOS CAROLINE SANTOS DA SANTOS CAROLINE SANTOS DA SANTOS CAROLINE SANTOS DA SANTOS CAROLINE SANTOS DA SANTOS CAROLANE SANTOS A394929/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DA SANTOS CAROLINE SANTOS DA SANTOS CAROLINE SANTOS DA SANTOS CAROLANE SANTOS A394929/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DA SANTOS CAROLANE SANTOS CAROLANE SANTOS A394929/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS A394929/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS A394929/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS		3907914/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
DOS SANTOS CARLOS VINICIUS DA PAIXAO BARBOSA CARLOS VINICIUS DA PAIXAO BARBOSA A588047/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS CARLOS VINICIUS DA PAIXAO BARBOSA CAROLANE SANTOS SANTAIA CAROLANE SANTOS SANTAIA 3275992/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS SANTAIA CAROLANE SANTOS SANTAIA 3275992/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS SANTAIA 3275992/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS SANTAIA A189828/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLANE SANTOS CAROLANE SANTOS CAROLANE SANTOS CAROLANE SANTOS CAROLINE DAFNE COSTA ALVES CAROLINE FERREIRA GRUZ COSTA CAROLINE FERREIRA GRUZ COSTA AUGURIER CAROLINE RAMOS SANTANA MORAES CAROLINE SANTOS DA SITUA VISCARD A180981/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTANA MORAES CAROLINE SANTOS CAROLINE SAN		4233194/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
PANKAD BARBOSA CARLOS VINICIUS FERNANDES SANTOS CAROL SANTOS CAROL SANTOS ASP592/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS 180 DIAS CAROLAINE FELIX SANTANA CAROLAINE SANTOS CAROLAINE SANTOS ASP5749/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS 180		3193527/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
FERNANDES SANTOS		3625053/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
NASCIMENTO CAROLAINE FELIX SANTANA 3275992/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS ASSANTANA CAROLAINE SANTOS SANTANO 3995749/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS ASSANTANO CAROLAINE SANTOS DOS SANTOS CAROLAINE SANTOS CAROLAINE SANTOS DOS SANTOS CAROLAINE DAFNE COSTA ALVES CAROLINE GAFRE CAROLINE FERREIRA JUNQUEIRA CAROLINE FERREIRA JUNQUEIRA CAROLINE SANTOS CASSIA CRUZ ARAUJO CASSIANE SANTOS CASSIA CRUZ ARAUJO CASSIANE SANTOS CASSIA CRUZ ARAUJO CASSIANE SANTOS CASCIA CRUZ ARAUJO CASCAROLA CRUZ CASSIA CRUZ ARAUJO CASSIA CRUZ CASCA CRUZ CAROLINE SANTOS CASCA CRUZ CAROLINE SANTOS CASCA CRUZ CAROLINE SANTOS CASCA CRUZ CAROLINE SANTOS CASCA CAROLINE WIERRA CASSIA CRUZ CAROLINE WIERRA CASSIA CRUZ CAROLINE CARO		4588047/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTANA 3279992/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		3371644/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTIAGO CAROLAYNE DA PURIFICACAO DOS SANTOS CAROLAYNE SANTOS CAROLAYNE SANTOS PASCOAL CAROLAYNE SANTOS PASCOAL CAROLINA SACRAMENTO BORGES DOS SANTOS CAROLINE PEREREIRA CAROLINE FERREIRA CAROLINE FERREIRA CAROLINE FERREIRA JUNQUEIRA CAROLINE FERREIRA JUNQUEIRA CAROLINE FANTOS CAROLINE FANTOS AS 3921592/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS 180 DIAS CAROLINE FERREIRA CAROLINE FANTOS CAROLINE FANTOS AS 3921592/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE FANTOS CAROLINE FANTOS CAROLINE SANTOS CAROLINE SANTOS CAROLINE SANTOS CAROLINE SANTOS CAROLINE SANTOS CAROLINE SANTOS DA JESUS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE VIEIRA 4056116/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE VIEIRA 4056116/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIANE SANTOS CASSIANE SANTOS		3275992/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAROLAYNE DA PURIFICACAO DOS SANTOS 3652197/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLAYNE SANTOS PASCOAL 4189828/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINA SACRAMENTO BORGES DOS SANTOS 3801539/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS CAROLINE DAFNE COSTA ALVES 4107911/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE FERREIRA CRUZ COSTA 3921592/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE FERREIRA CRUZ COSTA 3977721/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS CAROLINE RAMOS SANTANA 3704049/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DA SILVA VISCARD 3703991/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DE JIESUS 3394929/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DE JIESUS 3394929/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SILVA DOS SANTOS 3394929/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SILVA DOS SANTOS 3394929/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIANE SANTOS NASCIMENTO 4056116/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIANE SANTOS		3995749/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
PASCOAL CAROLINA CAROLINA SACRAMENTO BORGES DOS SANTOS CAROLINE DAFNE COSTA ALVES 4107911/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE FERREIRA CRUZ COSTA CAROLINE FERREIRA GRUZ COSTA CAROLINE MOURA JUNQUEIRA CAROLINE RAMOS SANTANA 3704049/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTANA MORAES 3704049/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTANA MORAES 3704049/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTANA MORAES 3704049/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTANA MORAES 3703991/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DA SILVA DOS SANTOS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE VIEIRA FREITAS 4056116/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE VIEIRA FREITAS CASSIAL CRUZ ARAUJO CASCAR CRUM ARAUGA DE CRUZ ARAUJO ARAUGA DA CRUM ARAUG	CAROLAYNE DA PURIFICACAO DOS	3652197/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SACRAMENTO BORGES DOS SANTOS CAROLINE DAFNE COSTA ALVES CAROLINE FERRERA CRUZ COSTA AUVES CAROLINE FERRERA CRUZ COSTA 3921592/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS 180 DIAS CAROLINE FERRERA CRUZ COSTA 39217921/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE FERRERA CAROLINE FERRERA CAROLINE FERRERA JUNQUEIRA 3917721/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS CAROLINE RAMOS SANTANA 3704049/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTONA MORAES CAROLINE SANTOS DA SILVA VISCARD 4450906/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DE JESUS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CASSIANE SANTOS CASSIANE SANTOS CASSIANE SANTOS CASSIANE SANTOS CASSIANE SANTOS NASCIMENTO CASSIANE SANTOS CASSIANE SANTOS NASCIMENTO CASSIANE SANTOS CASSIANE CATARINA CAT		4189828/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAROLINE SANTOS DA SILVA DOS SANTOS CAROLINE VIEIRA FREITAS CASSILA CRUZ CASTA AUSTOS DE SANTANA CASSIO ANTONY SANTOS DE SANTANA AUSTOS DE SANTANA AUSTOS DE SANTANA CATARINA MACEDO DE MATOS DA SANTANA CATARINA CERQUE CRAS CATARINA CERQUE CRAS CASSIO ANTONY SANTOS DE SANTANA CATARINA CATARINA CATARINA CASSIO ANTONY SANTOS DE SANTANA CASSIO ANTONY SANTOS DE SANTANA CASSIO ANTONY SANTOS DE CATARINA CASSIO ANTONY SANTOS DE CATARINA CERQUEIRA DO SANTONY SANTOS DE CASSIO ANTONY SANTOS DE SANTONY SANTOS DE CASSIO ANTONY SANTOS DE SANTONY SANTONY SANTOS DE SANTONY SANTOS DE SANTONY SANTOS DE SANTONY SANTOS SANTONY	SACRAMENTO BORGES	3801539/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
CRUZ COSTA 3921592/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE MOURA JUNQUEIRA A 3917721/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS CAROLINE RAMOS SANTANA 3704049/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DA SILVA VISCARD CAROLINE SANTOS DA SILVA VISCARD CAROLINE SANTOS DE JESUS CAROLINE SILVA DOS SANTOS DE JESUS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE VIEIRA FREITAS CASSIA CRUZ ARAUJO 2206228/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIA CRUZ ARAUJO 2206228/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIA CRUZ ARAUJO 2206228/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIA CRUZ ARAUJO 2206228/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIA CRUZ ARAUJO 2406228/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIA CRUZ ARAUJO 2406228/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIA CRUZ ARAUJO 2406228/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIAN SANTOS CASSIAN AMOTONY SANTOS DE SANTANA 4385628/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATARINA MACEDO DE MATOS CATE ELEN DA PAIXAO MOREIRA CATHARINA CERQUEIRA DOS SANTOS CAUA CONCEICAO PINHEIRO CAUA CONCEICAO PINHEIRO CAUA CONCEICAO PINHEIRO CAUA CONCEICAO PINHEIRO CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA CONCEICAO PINHEIRO CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA ONA VIEIRA DE CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SACRAMENTO DE CAUA SACRAMENTO DE CAUA SACRAMENTO DE CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN DIAS CAUAN DIAS CAUAN DIAS CAUAN DISPO COSTA ATHAYDE CAUAN FERREIRA 39/3802/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4107911/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JUNQUEIRA CAROLINE RAMOS SANTANA 3704049/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTANA MORAES 370545/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DA SILVA VISCARD CAROLINE SANTOS DE JESUS CAROLINE SILVA DOS SANTOS DE JESUS CAROLINE SILVA DOS SANTOS DE JESUS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE SILVA DOS SANTOS CAROLINE VIEIRA FREITAS CASSIA CRUZ ARAUJO CASSIA CRUZ ARAUJO CASSIA CRUZ ARAUJO CASSIA CRUZ ARAUJO CASSIO ANTON SANTOS CATE ELEN DA PAIXAO MOREIRA CATARINA MACEDO DE MATOS CATE ELEN DA PAIXAO MOREIRA CERQUEIRA DOS SANTOS CAULA CONCEICAO PINHEIRO CAULA SOUZA DE ARAUJO CAULA SOUZA DE ARAUJO CAULA SERRA MORIRA DE CAULA SERRA MORIRA DE CAULA SERRA MORIRA DE CAULA SERRA MAGALHAES CAULA SERRA MAGALHAES CAULA SERRA 4650190/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAULA SERRA MAGALHAES CAULA SERRA 4650190/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAULA SERRA MAGALHAES CAULA SOUZA DE ALMEIDA CAULA BISPO COSTA ATHAYDE CAULA NERREIRA 463602/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAULAN PERREIRA 19/08/2019 180 DIAS 180 DIAS		3921592/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTANA 3704049/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTANA MORAES 3710545/2019 - EST 23/10/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DA SILVA VISCARD 3703991/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SANTOS DE JESUS 4450906/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE SILVA DOS SANTOS 3394929/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE VIEIRA FREITAS 4056116/2019 - EST 15/10/2019 180 DIAS CASSIA CRUZ ARAUJO 2206228/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIANE SANTOS NASCIMENTO 2790304/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIO ANTONY SANTOS DE SANTANA 4385628/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATE ELEN DA PAIXAO MOREIRA 4197800/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATE ELEN DA PAIXAO MOREIRA 4273785/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATHARINA CERQUEIRA DOS SANTOS 4273785/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUJA CONCEICAO PINHEIRO 4828902/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUJA CONCEICAO PINHEIRO 4579029/2019		3917721/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
MORAES 37/10545/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS		3704049/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SILVA VISCARD 37/03991/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		3710545/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
JESUS		3703991/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTOS 3394729/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAROLINE VIEIRA FREITAS 4056116/2019 - EST 15/10/2019 180 DIAS CASSIA CRUZ ARAUJO 2206228/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIANE SANTOS NASCIMENTO 2790304/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIO ANTONY SANTOS DE SANTANA 4385628/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATARINA MACEDO DE MATOS 4197800/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATE ELEN DA PAIXAO MOREIRA CERQUEIRA DOS SANTOS 4273785/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA CONCEICAO PINHEIRO 4828902/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA CONCEICAO PINHEIRO 4828902/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA LUCAS FIGUEIREDO RAMOS 4340333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SCRAMENTO DE 0LIVEIRA 4579029/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SCRAMENTO DE 0LIVEIRA 4650190/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SCRAMENTO DE 0LIVEIRA 4650190/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SUERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA SUZA DE 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/43502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/43502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4450906/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
FREITAS		3394929/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CASSIANE SANTOS NASCIMENTO 2790304/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CASSIO ANTONY SANTOS DE SANTANA 4385628/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATARINA MACEDO DE MATOS 4084275/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATE ELEN DA PAIXAO MOREIRA 4197800/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATHARINA CERQUEIRA DOS SANTOS 4273785/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA CONCEICAO PINHEIRO 4828902/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA COSTA DE ARAUJO 3920799/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA LUCAS FIGUEIREDO RAMOS 4340333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA ONA VIEIRA DE OLIVEIRA 4579029/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SACRAMENTO DE OLIVEIRA 4115333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SUZA DE ALMEIDA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 4034502/2019 - ES		4056116/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
NASCIMENTO 2790304/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS	CASSIA CRUZ ARAUJO	2206228/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTOS DE SANTANA CATARINA MACEDO DE MATOS CATE ELEN DA PAIXAO MOREIRA CATHARINA CERQUEIRA DOS SANTOS CAUA CONCEICAO PINHEIRO CAUA COSTA DE ARAUJO CAUA LUCAS FIGUEIREDO RAMOS CAUA MOURA DUQUE CAUA ONA VIEIRA DE OLIVEIRA CAUA SERRA MAGALHAES CAUA SOUZA DE ALMEIDA CAUA SUZA DE ALMEIDA CAUAN BISPO COSTA 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/4550/2/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/4550/2/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		2790304/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATOS 4084275/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATE ELEN DA PAIXAO MOREIRA 4197800/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CATHARINA CERQUEIRA DOS SANTOS 4273785/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA CONCEICAO PINHEIRO 4828902/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA COSTA DE ARAUJO 3920799/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA LUCAS FIGUEIREDO RAMOS 4340333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA ONA VIEIRA DE OLIVEIRA 4579029/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SACRAMENTO DE OLIVEIRA 4115333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA SOUZA DE ALMEIDA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/3502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4385628/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MOREIRA	CATARINA MACEDO DE	4084275/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CERQUEIRA DOS SANTOS 4273785/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA CONCEICAO PINHEIRO 4828902/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA COSTA DE ARAUJO 3920799/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA LUCAS FIGUEIREDO RAMOS 4340333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA ONA VIEIRA DE OLIVEIRA 4579029/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SACRAMENTO DE OLIVEIRA 4115333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA SOUZA DE ALMEIDA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/4502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4197800/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
PINHEIRO 4828702/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA COSTA DE ARAUJO 3920799/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA LUCAS FIGUEIREDO RAMOS 4340333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA ONA VIEIRA DE OLIVEIRA 4579029/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SACRAMENTO DE OLIVEIRA 4115333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA SOUZA DE AUGUSTA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SOUZA DE AUGUSTA 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/4502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS	CERQUEIRA DOS	4273785/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ARAUJO 3920797/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA LUCAS FIGUEIREDO RAMOS 4340333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA ONA VIEIRA DE OLIVEIRA 4579029/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SACRAMENTO DE OLIVEIRA 4115333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA SOUZA DE ALMEIDA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/45502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4828902/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
FIGUEIREDO RAMOS 43403372019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA ONA VIEIRA DE OLIVEIRA 4579029/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SACRAMENTO DE OLIVEIRA 115333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA SOUZA DE AUMENDA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/4502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		3920799/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAUA MOURA DUQUE 4675782/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA ONA VIEIRA DE OLIVEIRA 4579029/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SACRAMENTO DE OLIVEIRA 4115333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA SOUZA DE ALMEIDA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/3502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4340333/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
OLIVEIRA 457902972019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SACRAMENTO DE OLIVEIRA 4115333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA SOUZA DE ALMEIDA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/3502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4675782/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
OLIVEIRA 4115333/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUA SERRA MAGALHAES 4650190/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA SOUZA DE ALMEIDA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/3502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4579029/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MAGALHAES 4650190/2019 - EST 22/08/2019 180 DIAS CAUA SOUZA DE ALMEIDA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/3502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4115333/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAUA SOUZA DE ALMEIDA 4036899/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN BISPO COSTA ATHAYDE 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/3502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4650190/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
CAUAN BISPO COSTA 4531781/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS CAUAN FERREIRA 39/3502/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS	CAUA SOUZA DE	4036899/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
	CAUAN BISPO COSTA	4531781/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
, 		3943502/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS

NOME	N ° DO BROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
NOME CAUAN ROQUE	N.° DO PROCESSO 3767546/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ALMEIDA DOS SANTOS CAUAN SANTOS DE			
JESUS	4045567/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAUAN SENA OLIVEIRA CAUAN VITOR SANTOS	4693137/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
LOBO DA COSTA	3985301/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
DOS SANTOS	4735853/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAUANE BARRETO OLIVEIRA FIGUEIREDO	3883624/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
CAUANE DOS SANTOS TRINDADE	4276328/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAUANE SANTOS DE SOUSA ANDRADE	4182270/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CAUANNE SANTOS	4836144/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESUS DA SILVA CAUE VIEIRA LOPES	4187034/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CECILIA BARRETO	3650924/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
MACHADO CECILIA LIMA ARAUJO	2878513/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CECILIA LORENA	3917016/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CELESTE CRISPINA	4213441/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MELO DE SOUZA CELIANE SANTOS	4256893/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BOMFIM CELINE CARLA SANTOS			
CERQUEIRA	3722287/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CELIO JOSE DOS SANTOS	3895492/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CHEYENNE BELEM DE SA BARRETO LEANDRO	2585720/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CHRISTIAN GABRIEL SOUZA SOARES DE OLIVEIRA	4644081/2019 - EST	25/10/2019	180 DIAS
CHRISTIAN SANTOS TRINDADE	3469166/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CINTIA DE JESUS LIMA	3203967/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CINTIA LIMA MACHADO	3293990/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLARA CALLEIA ARAUJO	4270891/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLARA EVELLYN RIBEIRO MOTA	4017196/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLARA THAIS NUNES DE FREITAS	4442359/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLARA VITORIA ROCHA HORTINS	4644326/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLARICE SALLES DA CRUZ	4602608/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLAUDIA CARVALHO DOS SANTOS	2529312/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLAUDIA SILVA DE JESUS	4717591/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLAUDIO ESTEVAO CHAGAS DE SOUZA	4738061/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLAUDIO LUIS SOUZA	4802019/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
DA SILVA CLEBER DE OLIVEIRA	3176263/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATEUS DA SILVA CLEBER EDUARDO	51/0203/2017 - EST	17/00/2017	TOU DIAS
BANDEIRA DOS SANTOS JUNIOR	3646977/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLEIA LETICIA NEGREIROS BULCAO	4841692/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CLEIDE JOSE DOS SANTOS	2585628/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
CLEIDIANE SANTOS SILVA	2572069/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
CLEITON PIRES SANTOS MARTINS	3854961/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
CRISTINA JESUS DOS SANTOS	3147533/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
CRISTOVAO DOS SANTOS SOUSA JUNIOR	2453550/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DANIEL AUGUSTO	3338793/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
MOREIRA SILVA DANIEL CAVALCANTE	2366318/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DANIEL DE JESUS FONSECA	4583437/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DANIEL DOS SANTOS	4693659/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
MARTINS		1	





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
DANIEL JESUS DOS SANTOS	4255555/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DANIEL RODRIGUES ROSA COSTA	4762238/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DANIELA GONCALVES BRANDAO	4841580/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DANIELA RIBEIRO DOS SANTOS GONDIN	4787760/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DANIELA SANTOS REIS	2324496/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DANIELA SANTOS	2972387/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
DANIELE CARDOSO	2982474/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
MASCARENHAS DANIELE OLIVEIRA DE			
ANDRADE DANIELLE DE SOUSA	3701250/2019-EST	23/09/2019	180 DIAS
SANTOS DANILO RICARDO DA	4535101/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
SILVA SANTOS	3240815/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
DANILO SABINO DA SILVA LIMA	4360406/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
DARLAN SANTOS FREIRE	4101159/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DAVI CASTRO SANTANA	3491260/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DAVI DE OLIVEIRA SANTANA	4630697/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DAVID ALMEIDA FARIAS	4700965/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DAVID DE FREITAS LIMA	3796408/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DEISE NASCIMENTO BORGES	3177336/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DEISIELE ALMEIDA DOS SANTOS	3574480/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DEIVISON NASCIMENTO DOS SANTOS	3241236/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DEIVISSON SANTOS DO	4859748/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
NASCIMENTO DEIZE ALVES DA SILVA	3691128/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
DENISE CARNEIRO DE OLIVEIRA	2893084/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DENISE DE JESUS SILVA	4146500/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DIANA NASCIMENTO DOS SANTOS	3220256/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
DIEGO LIMA BORGES	3965593/2019-EST	23/09/2019	180 DIAS
DOUGLAS VINICIUS DA PALMA CHAGAS	4272710/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
EDIMARI NERI SILVEIRA DOS SANTOS	3040384/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
EDIVALDO LEAL DA CONCEICAO NETO	3848593/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
EDNA DA CRUZ SANTOS	2138966/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
EDNEI DE SOUZA TAVARES	2549122/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
EDUARDO MONTEIRO DA PAZ DOS SANTOS	3972289/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
ELEN LUCI DA SILVA MELO	3057328/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
ELI JOABE LEAL PINTO	4024110/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
OLIVEIRA ELIANA ALVES SENA	4076493/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
ELIEL SOUZA DE JESUS	3213568/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
ELIO DOS SANTOS MORAIS	2580511/2019-EST	23/09/2019	180 DIAS
ELISA NICACIO NUNES	4850995/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
ELISANGELA SILVA CARDOSO	3180566/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
ELIZABETE FERREIRA DA SILVA NASCIMENTO	3583349/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
EMANUELE BASTOS DE SOUZA	3901835/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
EMERSON MENDONCA BORGES	3794642/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
EMERSON SOUZA QUEIROZ	4849740/2019 - EST	22/08/2019	180 DIAS
EMILIN QUEIROZ ROCHA	3194956/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
		<u> </u>	I.

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
EMILLY ISABELE TEIXEIRA MASCARENHAS	4441298/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
EMILLY MANOELA SACRAMENTO DE ALELUIA	4594139/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
EMILY SIMOES ALVES VAZ	3624944/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
EMMILY DE JESUS PEREIRA	3648399/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ENZO GUSTAVO SAMPAIO CUNHA MENDES SA	3954038/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
ENZO SOUZA BARRETO	4729475/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ERALDO PEPE SANTOS JUNIOR	4098301/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ERIC SALES BOMFIM	4038210/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ERICK KAUAN DE JESUS LEAL	4754260/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ERLESOM BEZERRA DA SILVA	3883712/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ERNESTO DA SILVA SANTANA	4823159/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ESTER SILVA DOS SANTOS	4636594/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
FABIANA ESTEVAM DE ALMEIDA	2460580/2019-EST	29/10/2019	180 DIAS
FABIANA SANTOS ARAUJO	4033428/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FABIO DOS SANTOS OLIVEIRA	3782156/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FABIO GOMES BULHOES	2764837/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
FABIO NUNES DOS SANTOS	2715399/2019-EST	23/09/2019	180 DIAS
FABIO SANTOS COELHO	4541941/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FABRICIO CERQUEIRA DE LEAO	3538404/2019-EST	23/09/2019	180 DIAS
FELIPE JOSE CARMARGOS NASCIMENTO	4845451/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FELIPE PINHEIRO CONCEICAO SANTOS	4501201/2019 - EST	11/10/2019	180 DIAS
FELIPE ROCHA MEIRELES AGUIAR	2287237/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
FELIPE SANTOS NOVAIS	3958150/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FELLIPE CERQUEIRA DA SILVA DE MATOS	3829623/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FERDINANDO LUCAS GOIS	2317397/2019-EST	23/09/2019	180 DIAS
FERNANDA DE JESUS DOS SANTOS	3905534/2019-EST	23/09/2019	180 DIAS
FERNANDA LETICIA DE JESUS OLIVEIRA	3432892/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
FERNANDA SANTOS REIS	4037257/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
FERNANDO GONCALVES FERREIRA OLIVEIRA	2359956/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FERNANDO SOUSA DE JESUS OLIVEIRA	4229955/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FERNANDO TEIXEIRA SILVA	3105394/2019-EST	23/09/2019	180 DIAS
FILIPE ALLAN DE JESUS BILITARIO	4720641/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FILIPE BISPO DOS SANTOS	2068133/2019 - EST	18/10/2019	180 DIAS
FILIPE CONCEICAO CARVALHO	4262628/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FILIPE SANTOS ABREU MOREIRA	4733996/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FLAVIA ARAUJO DOS SANTOS	4299775/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FLAVIA DE OLIVEIRA SANTOS ANDRADE	2540682/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
FLAVIA RODRIGUES DE OLIVEIRA	3964903/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FLORISVALDO BISPO JUNIOR	3661920/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
FRANCIMAR PIRES FERREIRA	4787551/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
FRANCISLENE ALMEIDA SANTOS	3246592/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GABRIEL DOS SANTOS FIUZA	4216535/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
GABRIEL DOS SANTOS SANTANA	3254981/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
GABRIEL DOS SANTOS SOUZA	4097391/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
GABRIEL FARIAS	4048869/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
GABRIEL LIMA DE	4861835/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
SOUZA SANTOS GABRIEL QUEIROZ	4642882/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
GABRIEL SANTOS	3989889/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
GABRIEL SILVA ALVES	3906031/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
TEIXEIRA GABRIEL SOARES	4776763/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
TELES GABRIELA BATISTA			
CRUZ DAS NEVES GABRIELA BOMFIM	2239063/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
ROQUE DE SOUZA GABRIELA SANTOS	3990877/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
CEPO GABRYELLE BATISTA	3881077/2019-EST	23/09/2019	180 DIAS
BARBOSA DA SILVA	4822553/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GEISA CONCEICAO DOS SANTOS	3594154/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GEISA MARIA DOS SANTOS SILVA BAHIA	1959408/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GEOVANA COUTO CASAIS	3729652/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
GEOVANA DE SOUZA E SOUZA	3173393/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GIDEAO SANTOS DA SILVA	3289977/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GIL ESDRAS FERREIRA DOS SANTOS MUNIZ	1963283/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GILBERTO MACEDO DE SOUZA JUNIOR	3454068/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
GILCA DO ESPIRITO SANTO	2903820/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
GILMA BISPO PEREIRA	3552744/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
GIOVANNA CONCEICAO DE SOUZA	4836404/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GIQUELMA NUNES RODRIGUES	4851892/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GIRLENE ANDRADE DE ARAUJO	3408063/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GISELE FALHEIRO SANTOS	3615528/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
GISELE LIRA SOARES DOS SANTOS	3984476/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GISELLE PEREIRA DOS SANTOS DE ALMEIDA	2279900/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GIULIANA SANTOS REIS	4549195/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GLEIBSON VINICIUS FLORENCIO NOGUEIRA	3925374/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
GRAZIELE BATISTA FEITOSA	2558942/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
GRAZIELE SANTOS FRANCA	4592528/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GUILHERME DO NASCIMENTO BRITO	4574165/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUILHERME FRANCA DE SOUZA	3467110/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUILHERME MENEZES DE ABREU GONCALVES	4639833/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUILHERME	4266837/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUILHERME OLIVEIRA	4038323/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUILHERME PAIXAO	4731956/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUILHERME RABELO	4819352/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUILHERME TADEU	3964466/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUILHERME TEO NASCIMENTO DOS	3773057/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO ALMEIDA SANTOS VASCONCELOS	3933170/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
GUSTAVO BARROS DE SOUZA	3992761/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO CONCEICAO NAZARIO	4763422/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO CONCEICAO SANTOS	4233226/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO CONCEICAO VIEIRA	4131583/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO DA SILVA DE ANDRADE CARMO	4853799/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO DOS SANTOS FERREIRA	3995681/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO FERNANDO SANTOS FERREIRA	3993495/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO GABRIEL DA SILVA CARDOSO	4539736/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO MACIEL DE SOUZA	4554579/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO PINTO DE JESUS	4104299/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO QUEIROZ DOS SANTOS	3760725/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO QUERINO DE JESUS	3994285/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
GUSTAVO SILVA MOREIRA	4288210/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HALLANA IZABELLY ALMEIDA LIMA SANTOA LEITE	4270116/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HANORA DAMARIS BENTO PIRES MIRANDA	3636965/2019 - EST	20/08/2019	180 DIAS
HARRISON BORGES DOS SANTOS	3774441/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HEBERT DE JESUS PEREIRA DOS SANTOS	4687390/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HEBERT LISBOA DE ANDRADE	4188047/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
HEITOR FILETO SANTOS SILVA	4685882/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HEITOR LEITE SANTOS	4600136/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HELDER DE JESUS OLIVEIRA	3913678/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HELEN DE CAMPOS CONCEICAO	4139640/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HELIDA SMILE SANTOS DE JESUS	2305932/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HELLEN CAVALCANTE E CAVALCANTE	3989842/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
HELTON DAVID ALMEIDA DOS SANTOS	4198055/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HENRIQUE BOMFIM SANTOS	3252431/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HENRIQUE BRITO SOUZA	4664440/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
HENRIQUE CAETANO SANTOS DA HORA	4374242/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HENRIQUE DOS SANTOS CARVALHO	3979264/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HENRIQUE PALMA ARAUJO	4835516/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HERIC DE CAMPOS CONCEICAO	4853126/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
HERNANDEZ LIMA SENA	4100805/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HERO SOUZA CAMPOS HIASMYN GONZAGA	4753375/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
PACHECO	4353550/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HILANA RIBEIRO MAGALHAES DE OLIVEIRA	3543895/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HILLARY ARAUJO COSTA	3736192/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
HILLARY DE JESUS CERQUEIRA	4195742/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HILLARY ROCHA TAMARINDO	4628806/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HILTON GABRIEL FERREIRA VASCONCELOS	4555709/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HOSANA DOS SANTOS JESUS	4827771/2019 - EST	20/08/2019	180 DIAS
HUGO DOS SANTOS ALVES	4051313/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
HUGO LEONARDO DA SILVA COSTA	3487789/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS





NOME	N.° DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
HYNDRA GOMES	3990282/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IAGO ROCHA VALVERDE	3453780/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IAN DE JESUS TRINDADE	3931107/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
IAN ITALO SILVA SANTOS	4263221/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IAN PIERRE SOUSA SILVA	3616103/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IAN REIS SILVA IAN VALOIS MENEZES	3826038/2019 - EST 3381271/2019 - EST	19/08/2019 19/08/2019	180 DIAS 180 DIAS
IANA NASCIMENTO	3764958/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTOS IANA ROCHA	4737004/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IANNE PEREIRA DA			
SILVA IASMIM ASSUNCAO	4572874/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CHAGAS IASMIM DE JESUS	4339009/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
FELIX	3979519/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IASMIM SOUZA VIEIRA FERNANDES	3499002/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IASMIN ADANS SILVA IASMIN MAGALHAES	3577422/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
DOS ANJOS	3853386/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
REIS	1943667/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ICARO AUGUSTO CONCEICAO VERGASTA	4182615/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
OLIVEIRA	3616476/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ICARO DOS SANTOS RAMOS	3973755/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ICARO MARTINS RIBEIRO BRAGA	3981682/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IGOR DOS SANTOS BISPO	3702912/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IGOR SILVA JESUS PEREIRA	4123766/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
ILANA BARBOSA DOS ANJOS	4735320/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
INGRID DE JESUS PEREIRA DOS SANTOS	4230607/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
INGRID GODOY DE SOUZA	3589858/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
INGRID LUANA MOURA DAMASCENO	4295043/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
INGRID SAMPAIO GOMES	3121516/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
INGRID SILVA DA CRUZ	3342502/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
DE JESUS	4743098/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IRIS DOS SANTOS ABDON DA SILVA	4158654/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
PRADO	4643186/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ISAAC MURILO DOS SANTOS ALEXANDRINO	4216203/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
DAS POMBAS	3788429/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
ISABEL FERREIRA DA SILVA	4111665/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ISABELA OLIVEIRA DE BRITO	3873286/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
ISADORA CRUZ SANTOS	4277651/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ISANA OLIVEIRA SILVA ISAQUE DO	3729521/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
NASCIMENTO SOUSA	3243526/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
BARBOSA	4596207/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
RAMOS DA PAIXAO	3434684/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTOS	2173150/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ITALO SANTOS OLIVEIRA	4191801/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
ITANA LORRAYNE BARBOSA DOS SANTOS FERREIRA	3756415/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
IVAN LUCAS SANTANA DE JESUS	4178119/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS

NOME	N ° DO BBOCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
NOME IVANA VITORIA	N.º DO PROCESSO	INICIO DA SANÇAU	DORAÇÃO DA SANÇÃO
CHADUD DO ESPIRITO SANTO	3843666/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
JESUS	4623670/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JACILDA CONCEICAO OLIVEIRA	4776593/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JACKSON SILVA GUEDES ALVES	4074627/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
JACQUELINE SILVA SOARES	4624546/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JADE CARDOSO DE ALMEIDA	4215416/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JAIAN MARCELO LOPES DE SANTANA	3572707/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
JAINE ELEN DO CARMO SANTOS	3895932/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
JAINE SANTANA ROCHA	2931319/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
JAIR RIBEIRO DE CARVALHO	3916193/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
JAMILE ARAUJO DO NASCIMENTO	2770758/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
JAMILE CRUZ DE OLIVEIRA	4279533/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JAMILE ELANA CARDOSO SOUSA DOS SANTOS	4781781/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JAMILE ROSA DOS SANTOS	2938345/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
JANAINA FRANCO SOUZA	3193756/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JANAINA LEITE MARQUES	1977256/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JANAINA OLIVEIRA SANTOS	4041009/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JANETE SANTOS MARTINS DE SOUZA	3194889/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
JARLAN MOURA DE ESPIRITO SANTO	3785238/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JAUBERT CONCEICAO SANTOS	3786765/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
JEAN PIERRE SANTOS DA SILVA	4045344/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JEANE PACHECO DE ANDRADE	4110408/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JEFERSON CALUMBI FERREIRA	2926270/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JEFERSON DE OLIVEIRA DOS SANTOS	4026574/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JEFERSON DUARTE CERQUEIRA	3862161/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JEFERSON LEVI DOS SANTOS SILVA	4842651/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JEFFERSON BARRETO DA SILVA SANTOS	2142088/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
JEFFERSON NASCIMENTO SANTOS	3991835/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
JEFFERSON RYAN SANTOS DE CARVALHO	4788449/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JEISIANE CRUZ BORGES	3664141/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
JEMERSON RAMOS CARDOSO	3981010/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JEMIMA BARRETO SOUZA	3882686/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
JENIFER LUZ SILVA	4725078/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JENIFER PEREIRA DE JESUS SANTOS	4069231/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JENIFFER BOMFIM DA SILVA	4589739/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JENNIFER AGUIAR PAIVA DOS SANTOS	4119523/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JENNIFER ALMEIDA DE JESUS	3902126/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JENNIFER ASSUNCAO BRITO	4125809/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JENNIFER CONCEICAO DOS SANTOS	3217431/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JENNIFER SIMOES SANTOS	4724432/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESSIA QUEREN VENAS DE LIMA	3795496/2019 - EST	20/08/2019	180 DIAS
JESSICA BIZERRA DOS SANTOS	4196600/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS



			l
NOME JESSICA CABRAL SILVA	N.º DO PROCESSO 3867106/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESSICA DE CARVALHO	4168931/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESSICA DE FREITAS SANTOS	2590523/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
JESSICA DE OLIVEIRA CINTRA BRITO	3626413/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESSICA DOS SANTOS GAZAR	3167985/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JESSICA GOMES DA SILVA	4559009/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESSICA MARTA FRANCA SOUZA	2225655/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESSICA OLIVEIRA DE JESUS	3190507/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESSICA PEDRA FROIS	3379234/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESSICA RAMOS DA SILVA DAS CHAGAS	3432566/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESSICA SANTOS DE SOUZA	2914984/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESSICA TAINA DE JESUS CRUZ	3059173/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JHENNYPHER SILVA BATISTA DOS SANTOS	3706976/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOANA ANGELICA SANTOS	4223526/2019 - EST	20/08/2019	180 DIAS
JOANDERSON CARLOS ROSARIO SANTOS	4575162/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOANNA MARCELA ALVES OLIVEIRA GONCALVES	3690277/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO ARISTIDES RAMOS DE ALMEIDA	4027221/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO CARVALHO LOPES VITORIO	4650364/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JOAO FELIPE BRASILEIRO DE LIMA	3974049/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO FILIPE DA CRUZ DO NASCIMENTO	3980388/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO GABRIEL RIBEIRO BARBOSA SOUSA	4117582/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO GUILHERME CHAGAS DE AMORIM	4712470/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO GUILHERME DE JESUS SOARES	4848489/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO GUSTAVO LAMEU LIMA	4611494/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO HENRIQUE SANTOS DE MOURA	4699237/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO JOSE GOMES NETO	4561355/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO LUCAS DE SANTANA ANDRADE	4814429/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO LUIZ BASTOS DAS NEVES JUNIOR	4715229/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO MATHEUS REIS MENEZES	4740645/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO PAULO ALVES DE CASTRO	3571358/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO PAULO DOS SANTOS CANTUARIO	2090182/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO PAULO LIMA DE SOUZA	4738124/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO BATISTA OLIVEIRA	4836598/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO DA CONCEICAO DOS SANTOS	3756879/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO PEDRO DE JESUS SILVA	4575084/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO RIOS COSTA SILVA JUNIOR	4601753/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR BARRETO FERREIRA	2547769/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR OLIVEIRA ARAUJO GOMES	3505595/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO VICTOR SANTOS SILVA	4138593/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
JOAO VITOR NASCIMENTO MARQUES	3860883/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JOAO VITOR OLIVEIRA DAMASCENO	4749983/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOAO VITOR SOUZA DOS SANTOS	3786941/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
JOAO VITOR TRINDADE ALELUIA	4719293/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JOELMA BELENS DE OLIVEIRA	3751054/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JONATAS DOS SANTOS EVANGELISTA	4604678/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JONATHAN EDUARDO SILVA SOUZA	4760619/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JONH BRIAN LEMOS	3805256/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JORGE HENRIQUE ANDRADE DA SILVA	4531787/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JORGE HENRIQUE RIBEIRO E RIBEIRO	3618145/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JOSE ANDREY SILVA BORGES DOS SANTOS	4100097/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JOSE ANTONIO DOS SANTOS SILVA	4003630/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOSE AUGUSTO PEREIRA COSTA JUNIOR	2461688/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOSE CARLOS ARCHANJO DE JESUS NETO	4734339/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOSE CARLOS SOUZA DOS SANTOS	4725115/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JOSE LUIS FERREIRA NASCIMENTO	3990373/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
JOSE MATEUS NASCIMENTO DA SILVA	4818091/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JOSEANE BOMFIM MARINHO	4691953/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
JOSEANE FRANCO CONCEICAO	4170253/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOSEANE ROCHA GOMES	3582059/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JOSEMAR SILVA DE JESUS JUNIOR	4548592/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JOSENILDES CONCEICAO RAMOS DE AMORIM	4782638/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JOSIAS NASCIMENTO DOS SANTOS OLIVEIRA	4264748/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
JOYCE LEAL SANTOS DE JESUS	3853338/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JUAN DAVID TEIXEIRA SANTOS DE ALMEIDA	4267781/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JUAN JESUS DO ESPIRITO SANTO	4304077/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JUCELIA MARIA OLIVEIRA VITAL	2338119/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JUCIMARA DA MOTA LOPES	3231199/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JULIA CRUZ SANTANA	3652745/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JULIA DOS SANTOS DIAS	4838261/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JULIA EVELYN OLIVEIRA SANTOS	3939705/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JULIA LETICIA SACRAMENTO DA SILVA	3890725/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JULIA PEREIRA DA CRUZ	4568731/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JULIA SANTOS TEIXEIRA	4653550/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JULIANA BARBOSA PASSOS SANTANA	4595044/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JULIANA MARTINS SANTOS	3613710/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
JULIANA ROCHA DA MATTA	3329582/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
JULIANE SANTOS DE JESUS	4584440/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
KAIALA DE JESUS DA SILVA	3519403/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
KAILANE DE CERQUEIRA PINHO SANTOS	3973167/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
KAIQUE NATAN DE SANTANA CHAGAS	4034217/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
KARINA KELLY MONTEIRO MONTEIRO	4567076/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
KARINE SANTOS DE JESUS NASCIMENTO	3768407/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
KAROLYNE ROCHA DE OLIVEIRA	3163841/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
		1	I.





NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
KAUA SANTOS	4001017/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
PLACIDO KAUA SOUSA DE	4741385/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
JESUS SANTANA KAUA VITOR MATOS			
PEREIRA KAUAN VITORIO	3907629/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
BALDOINO LOPES	4854741/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
NASCIMENTO	3886083/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
KAUANE SANTOS PINTO	4218147/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
KAYAN SANTOS SANTANA	4825551/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
KAYLANE PEREIRA DOS SANTOS	3824007/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
KEDIMA FERREIRA DE SANTANA SILVA	3471856/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
KEILLA DE JESUS LIMA	4575698/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
KEISSIANE DA SILVA CAPISTRANO DOS SANTOS	3212642/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
KELLY SANTOS FRANCO	4431800/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
KETELEN VICTORIA JESUS SANTOS	4732565/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
LAIANE GABRIELE ROCHA SILVA DOS SANTOS	3448450/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
LAIANE SILVA DE SANTANA	3844442/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
LAILA GOMES DO NASCIMENTO	3795535/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
LAIS DA SILVA SANTOS	3174732/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
LAIS FERREIRA REIS DE FREITAS	3538927/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LAIS MATOS RAMOS	4836557/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LAIS NONATO DE OLIVEIRA	2488004/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LAISE INGRID MENEZES DOS REIS	3240638/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
LAIZA BRITO DA SILVA	4324448/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
GRAMOZA NERY	4276337/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
LARA ROSA SOUZA FERREIRA	4728912/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LARA SOARES SANTOS DE MOURA	4551394/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
LARA SOUZA AZEVEDO	3768432/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
LARISSA AGARENO MOREIRA MAGALHAES	4285978/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
LARISSA AILA PIRES ARAUJO	4119428/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
LARISSA DA SILVA SANTANA	4058233/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
LARISSA GOMES PONCIANO DOS SANTOS	3768390/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
LARISSA GOMES SAMPAIO	4643096/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LARISSA SANTANA SILVA E SILVA	3337283/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
LARISSA VICTORIA SILVA SANTOS	4307174/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
LAURA FABRINE DE GOES LIMA	3787848/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LAURA GUIMARAES PEREIRA	4863542/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
LAVINIA CAROLINE CONCEICAO GONCALVES	3677411/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
LAVINIA PEREIRA DOS REIS	4855721/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LAZARO DE JESUS SANTOS JUNIOR	3434953/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LEANDRO SILVA DE SANTANA	3900232/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LENIVALDO SOARES DOS SANTOS FILHO	4688410/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LEONARDO MACHADO DE BRITO JUNIOR	4810034/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LETICIA DA SILVA MAGALHAES	3281879/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MAUALIMES			

LETICIA REJERIO DE DIAS CONTENES DE 19/08/2019 180 DIAS CONTENES ARANA DE ALMEIDA DE CONTENES ARANA DE ALMEIDA DE CONTENES ARANA DE ALMEIDA DE CONTENES DE CONTENE	NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
ALMEIDA ALMEID		4676005/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ALMEIDA A 113989/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS EFRREIRA LICHA RUNES DOS 4268061/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS COUTRE DE CONTRETA DE COUTRE DE C		3579454/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
### ##################################		4115385/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
SANTOS 4.68061/2017-5S1 19/08/2019 180 DIAS LIZANDRA MUNIZ DA COUTINIO 4111495/2019-EST 19/08/2019 180 DIAS LIZANDRA MUNIZ DA CONCEICAO 4111495/2019-EST 19/08/2019 180 DIAS LIZANDRA MUNIZ DA CONCEICAO 4111495/2019-EST 19/08/2019 180 DIAS LIZANDRA MUNIZ DA CONCEICAO 4785253/2019-EST 19/08/2019 180 DIAS LIDAS LIUAN BARRETO NERES DOS SANTOS LIUANA SOUZA PEREIRA LUANA BRRETO NERES DO CARMÓ LUANA BRITO BRASIL LUANA BRRETO BASIL LUANA DE RIBA LIZANDRA MERICA LUANA BRRETO BASIL LUANA CARMÓ LUANA DE RIBA LUANA BRITO BRASIL LUANA DE RIBA LUANA BRITO BRASIL LUANA DE RIBA LUANA BRITO BRASIL LUANA DE RIBA LUANA DE RIBA LUANA DE RIBA LUANA BRITO BRASIL LUANA DE RIBA LUANA		4162459/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
COUTINIO		4268061/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CONCEICA		4178024/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ARAUJO DO AMARAL LUAN BARRETO NARCA 19708/2019 180 DIAS 19708/2019 180 DIAS 19708/2019 180 DIAS LUAN SOUZA PEREIRA 24785253/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS LUANA SUZA PEREIRA LUANA SUZA LUANA SUZA 466650/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS LUCAS CANALCANTE DOS SANTOS LUCAS COS SANTOS LUCAS DO SANTOS CARVALHAL LUCAS ELESTINO SOUZA LUCAS DO SANTOS CARVALHAL LUCAS ELESTINO SOLUZA LUCAS DO SANTOS CARVALHAL LUCAS ELESTINO SOLUZA LUCAS DO SANTOS CARVALHAL LUCAS ELESTINO SOLUZA LUCAS DO SANTOS CARVALHAL LUCAS SANTANA DA 4663264/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS LUCAS SOLUZA LUCAS SOLUZA LUCAS SANTANA DA 4663264/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS LUCAS SANTANA DA 4663264/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS LUCAS SANTOS 180 DIAS LUCAS SANTOS LUCAS SANTOS 180 DIAS LUCAS SANTOS LUCAS SANTOS 19708/2019 180 DIAS LUCAS SANTOS LUCAS SANTOS 180 DIAS 1810/2019 180 DIAS 180 DIAS LUCAS SANTOS 180 DIAS 1810/2019 180 DIAS 180 DIAS LUDIAL A SILVA LUCIAL GELGIA DE SANTANA DOS SANTOS 3991894/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS LUDIAL A SILVA LULUS ANOS SANTOS 3988311/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180		4111495/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LUAN BARRETO NERES 0785253/2019 - EST	LORRAN MIGUEL	4518416/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LUANA BONDER PERIENA 100 AS 3667834/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS 2249752/2019 - EST 18/10/2019 180 DIAS 11UANA WINDER BISPO DOS 5ANTOS CONCRETE AS 36650/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS 1110/2019 180 DI	LUAN BARRETO NERES	4785253/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LUANA VITORIA UZEDA		3667834/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
DO CARMO		2249752/2019 - EST	18/10/2019	180 DIAS
SANTOS LUCAS CAVALCANTE DOS SANTOS LUCAS CELESTINO SOUZA LUCAS CELESTINO SOUZA LUCAS DO SANTOS LUCAS CELESTINO SOUZA LUCAS DO SANTOS LUCAS CELESTINO SOUZA LUCAS HENRIQUE SANTANA DE CERQUEIRA LUCAS HENRIQUE SANTANA DE CERQUEIRA LUCAS LIMA DA SILVA 468264/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS 180 DIAS LUCAS LIMA DA SILVA 468264/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS LIMA DA SILVA 468264/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SANTOS 180 DIAS LUCAS SANTOS 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SANTOS 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SILVA 468264/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SILVA 180 DIAS LUCAS SILVA 180 DIAS LUCAS SILVA 180 DIAS 180		4666550/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
DOS SANTOS LUCAS CELESTINO SOUZA 4346762/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS DO SANTOS CARVALHAL LUCAS HENRIQUE SANTANA DE CERQUEIRA LUCAS HENRIQUE SANTANA DE CERQUEIRA LUCAS LIMA DA SILVA 4683264/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SANTOS LUCAS SANTOS A63264/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SILMA DA SILVA 4663264/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SILMA DA SILVA 4663264/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SILVA LUCAS SILVA LUCAS SILVA 4663264/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS LUCAS SILVA LUCAS SILVA LUCAS SILVA LUCAS SILVA LUCAS SILVA 4654797/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS LUCAS SILVA LUCAS SILVA LUCAS SILVA LUCAS SILVA 4554797/2019 - EST 18/10/2019 180 DIAS LUCAS SILVA LUCILIA GELCIA DE SANTANA DOS SANTOS LUDMILA SANTOS DE LUDMILA SANTOS DE LUDMILA SILVA 4836916/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMILA SILVA LUDIA SILVA 4657605/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMYLLA LOPES DA SILVA 4657605/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMYLLA LOPES DA SILVA LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS GAVI BRITO DOS SANTOS 19/08/2019 180 DIAS 18		4364994/2019-EST	11/10/2019	180 DIAS
SOUZA 4346762/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS DO SANTOS CARVALHAL LUCAS HENRIQUE SANTANA DE CERQUEIRA LUCAS LIMA DA SILVA 3463668/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SANTONA DE CERQUEIRA LUCAS SANTONA DE SILVA 3463668/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SANTONA DA SILVA 3463668/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SANTON OLIVEIRA 3405039/2019-EST 22/10/2019 180 DIAS LUCAS SILVA PEREIRA 3782501/2019 - EST 18/10/2019 180 DIAS LUCAS SILVA PEREIRA 3782501/2019 - EST 18/10/2019 180 DIAS LUCILIA GLECIA DE SANTANA DOS SANTOS 19/5146/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUDMILA SILVA LUDMILA SILVA LUDMILA SILVA LUDMILA SILVA 10/08/2019 180 DIAS LUDMILA SILVA LUDYANE ROBERTA CRUZ DA SILVA LUDYANE ROBERTA CRUZ DA SILVA LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS GAVIDA LUIS SANTOS LUIS GAVIDA A668779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS GAVIDA LUIS SANTOS LUIS GAVIDA LUIS SIAQUE MARTINS SANTOS LUIS GAVIDA LUIS CARDA A6879/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS UANDERSON SANTOS LUIS UANDERSON SANTANA ACRUZ DAMASCENO DE A747235/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO MALEZA MACEULA MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO MAGONULA RAMOS DOS SANTOS 19/08/2019 180 DIAS MAGONULA RAMOS DOS SANTOS 19/08/2019 180 DIAS MAGONULA RAMOS DOS SANTOS 19/08/2019 180 DIAS 1		4415033/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
LUCAS HENRIQUE ANTIANA DE CERQUEIRA LUCAS LIMA DA SILVA LUCAS LIMA DA SILVA LUCAS LIMA DA SILVA LUCAS SANTONA DA SILVA LUCAS SANTONA DA SILVA LUCAS SANTONA DA SILVA LUCAS SANTONA DA SILVA LUCAS SANTON LU		4346762/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTANA DE CERQUEIRA LUCAS LIMA DA SILVA 3463668/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SANTOS OLIVEIRA LUCAS SANTOS OLIVEIRA LUCAS SILVA PEREIRA 3405039/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SANTOS OLIVEIRA LUCIAS SILVA PEREIRA 3405039/2019 - EST 22/10/2019 180 DIAS LUCIAS SANTOS OLIVEIRA LUCIAS SILVA PEREIRA 3782501/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS LUCIAS AMNOS LUCILIA GLECIA DE SANTANA DOS SANTOS LUDIMILA SANTOS DE JESUS 3991894/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDIMILA SILVA OLIVEIRA DOS SANTOS LUDIMILA SILVA OLIVEIRA DOS SANTOS LUDIVALA LOPES DA SILVA LUDYANE ROBERTA CRUZ DA SILVA LUDIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS GAVI BRITO DOS SANTOS LUIS ISAQUE MARTINS SANTOS LUIS OLIVA CRUZ PEST 19/08/2019 180 DIAS LUIS ISAQUE MARTINS SANTOS LUIS OLIVA CRUZ PEST 19/08/2019 180 DIAS LUIS DAVID MOREIRA LUIS USAQUE MARTINS SANTOS LUIS DAVID MOREIRA LUIS LUIS DAVID OB ARAJUJO MOREIRA LUIS LUIS DANDESON SANTANA CRUZ NOGUEIRA LUIS LUSANTOS LUIS RANTOS LUIS RANTOS LUIS RANTOS LUIS RANTOS LUIS RANTOS SANTOS LUIS RANTOS LUIS RANTOS LUIS LUIS RANTOS SANTOS LUIS LUIS RANTOS SANTOS LUIS RANTOS SANTOS LUIS RANTOS LUIS RANTOS SANTOS LUIS RANTOS SANTOS LUIS RANTOS LUIS RANTOS SEPIRITO SANTO OLIVEIRA 4214216/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS ARAJUJO MOREIRA LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS LUIZ RICARDO ARGOLO MAGSCULF, FILIKS ARANDA BRITOR ARANDA BRITOR ARANDA BRITOR ARANDA DE SANTOS DE ARANJO CERQUEIRA LUIZ HENRIQUE PAIXAO BANASCENTOS TIPORO PROPRIO PEST 19/08/2019 180 DIAS MACSULF, FILIKS ARANDA BRITOR ARANDA DE SANTOS TIPORO PROPRIO PEST 19/08/2019 180 DIAS MALGERA RAUJO MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS MALGERA RAUJO MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS MALARA ATERANY NASCIMENTO 7500172019 180 DIAS MALARA STEFANY NASCIMENTO 7500172019 180 DIAS MALARA MERA ALVES MALARA MERA ALVES		2609889/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LUCAS SANTANA DA SILVA SILVA SILVA SANTOS OLIVEIRA 3405039/2019-EST 19/08/2019 180 DIAS LUCAS SANTOS OLIVEIRA 3405039/2019-EST 16/10/2019 180 DIAS LUCIAS SILVA PEREIRA 3782501/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS LUCIANA MENDES BRANDAO 4554797/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUCILIA GLECIA DE SANTANA DOS SANTOS LUCILIA GLECIA DE SANTANA DOS SANTOS 3991894/2019-EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMILLA SILVA OLIVEIRA DOS SANTOS LUDMILLA SILVA 3918121/2019-EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMYLLA LOPES DA SILVA 4657605/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDYANE ROBERTA CRUZ DA SILVA LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS GAURE MARTINS SANTANA 2616259/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS OTAVIO DAMASCENO DE ARAUJO MOREIRA LUIS UNADERSON SANTANA 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS UNADERSON SANTANA 3626196/2019-EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS LUIS ANTOS 4768718/2019-EST 19/08/2019 180 DIAS ANTOS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO 4214216/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO 0 LOVALE LUIZ RICARDO ARGOL 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE LUIZ RICARDO ARGOL 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE LUIZ RICARDO ARGOL 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE LUIZ RICARDO ARGOL 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MACSUEL FILIKS ARANHA DE EARAUJO MAGNOLLIA RAMOS 2914296/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAGNOLLIA RAMOS 2914296/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIRA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIRA MAIRA BRIFA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIRA MAIRA BRIFA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS	SANTANA DE	4128301/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
SILVA		3463668/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
OLIVEIRA 3405039/2019-EST 22/10/2019 180 DIAS LUCIANA MENDES BRANDADO 4554797/2019-EST 16/10/2019 180 DIAS LUCIANA MENDES BRANDADO 4554797/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUCILIA GLECIA DE SANTANA DOS SANTOS 3195146/2019-EST 22/10/2019 180 DIAS LUDMILA SILVA OLIVEIRA DOS SANTOS 3991894/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMYLLA LOPES DA SILVA 4836916/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDYANE ROBERTA CRUZ DA SILVA 4657605/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS 3985311/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS EDUARDO SILVA SANTOS 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS ISAQUE MARTINS SANTOS 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS ULIS LUIS DAVI DA GARDIA 4747235/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS OLIVA SANTOS TEIXERA 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS ISAQUE MARTINS SANTOS 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS LUIS ASANTOS TEIXERA 47787	SILVA	4663264/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
LUCIANA MENDES BRANDAO 4554797/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUCILIA GLECIA DE SANTANA DOS SANTOS 3195146/2019-EST 22/10/2019 180 DIAS LUDMILA SANTOS DE JESUS 3991894/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMILA SILVA OLIVEIRA DOS SANTOS 3918121/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUDMYLLA LOPES DA SILVA 4836916/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIDYANE ROBERTA CRUZ DA SILVA 4657605/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS 3985311/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS EDUARDO SILVA SANTANA 2616259/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS GOTAVIO DAMASCENO DE ARAUJO MOREIRA 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS GUANDERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA 3626196/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUISA SANTOS TEIXEIRA 4778718/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO OLIVEIRA 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS <t< td=""><td></td><td>3405039/2019-EST</td><td>22/10/2019</td><td>180 DIAS</td></t<>		3405039/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
BRANDAO 4554/9//2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUCILIA GLECIA DE SANTONS 3195146/2019-EST 22/10/2019 180 DIAS LUDMILA SANTON DE JESUS 3991894/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMILA SANTON DE JESUS 3991894/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMILA SILVA 3918121/2019-EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMYLLA LOPES DA SILVA 4657605/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMYLA SILVA 4657605/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS 3985311/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS BOAL BRITO DOS SANTON 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS ISAQUE MARTINS SANTON 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS ISAQUE MARTINS SANTON 4747235/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS UNIS DAVIO BRITO DOS SANTON 50 DIAS SANTANA CRUZ DAS SANTANA CRUZ NOGUEIRA 1015 ANA SCEND DE ARAUJO MOREIRA 1015 ANA SCEND DE ARAUJO CERQUEIRA 1016 ANA SCEND PEST 101708/2019 180 DIAS 1016 ARAUJO CERQUEIRA 1016 ANA SCEND PEST 101708/2019 180 DIAS 1016 ANA SCEND		3782501/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
SANTANA DOS SANTOS LUDMILA SANTOS DE JESUS LUDMILA SILVA OLIVEIRA DOS SANTOS LUDMILA SILVA OLIVEIRA DOS SANTOS LUDMILA SILVA OLIVEIRA DOS SANTOS SILVA LUDYALA LOPES DA SILVA LUDYANE ROBERTA CRUZ DA SILVA LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS LUIS EDUARDO SILVA SANTOS LUIS ESPUARDO SILVA SANTOS LUIS ESPUARDO SILVA SANTOS LUIS ISAQUE MARTINS SANTOS LUIS ONO BRITO DOS SANTOS LUIS ISAQUE MARTINS SANTOS LUIS ONO BRITO DOS SANTOS LUIS UNA SANTON LUIS UNA SANTON LUIS UNA SANTON LUIS UNA DERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA LUIS UNA DERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA LUIS LANDERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA LUIS HENRIQUE ESPIRITO SANTO ULIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO ULIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE LUIZ RICARDO ARGOLO DO VALE LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS LUIZIANNE SANTOS LUIZIANNE SANTOS LUIZIANNE SANTOS LUIZIANNE SANTOS DO VALE LUIZIANNE SANTOS DO SANTOS LUIZIANNE SANTOS 2914296/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAILZA MOREIRA DE 3203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4554797/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
JESUS 3991894/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMYLLA LOPES DA 4836916/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDMYLLA LOPES DA 51LVA 4657605/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDS ANTOS SANTOS 2616259/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS DAVI BRITO DOS 3985311/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS EDUARDO SILVA 2616259/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS ISAQUE MARTINS 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS OTAVIO DAMASCENO DE 4747235/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS OLANDERSON 3626196/2019 - EST 18/10/2019 180 DIAS LUIS ANTOS 4778718/2019 - EST 18/10/2019 180 DIAS LUIS HENRIQUE ESPIRITO SANTO 4214216/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO 4214216/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE LUIZ HENRIQUE PAIXAO 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HANGO ARGOLO 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HANGO ARGOLO 52914296/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAGNOLIA RAMOS 2914296/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		3195146/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
OLIVEIRA DOS SANTOS 3918121/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUDMYLLA LOPES DA SILVA 4836916/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUDYANE ROBERTA CRUZ DA SILVA 4657605/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS 3985311/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS EDUARDO SILVA SANTANA 2616259/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS ISAQUE MARTINS SANTOS 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS OTAVIO DAMASCENO DE ARAUJO MOREIRA 4747235/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS UANDERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA 3626196/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUISA SANTOS TEIXEIRA 4778718/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO OLIVEIRA 4214216/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS 4811330/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUZIANNE SANTOS DE ARAUJO CERQUEIRA 4849743/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAC		3991894/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SILVA		3918121/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
CRUZ DA SILVA 465/805/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS DAVI BRITO DOS SANTOS 3985311/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS EDUARDO SILVA SANTANA 2616259/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS ISAQUE MARTINS SANTOS 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS OTAVIO DAMASCENO DE ARAUJO MOREIRA 4747235/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS UANDERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA 3626196/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUIS ASANTOS TEIXEIRA 4778718/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO 4214216/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE POS SANTOS 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS 4307483/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO 4849743/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS 2914296/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES		4836916/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTOS 3985311/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS EDUARDO SILVA SANTANA 2616259/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS ISAQUE MARTINS 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS OTAVIO DAMASCENO DE ARAUJO MOREIRA 180 DIAS 19/08/2019 180 DIAS LUIS UANDERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA 18/10/2019 180 DIAS 18/10/2019 180 DIAS LUISA SANTOS TEIXEIRA 4778718/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS 18/10/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO 0LIVEIRA 19/08/2019 180 DIAS 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE 19/08/2019 180 DIAS 19/08/2019 180		4657605/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTANA LUIS ISAQUE MARTINS SANTOS LUIS OTAVIO DAMASCENO DE ARAUJO MOREIRA LUIS UANDERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA LUIS ASANTOS LUIS ASANTOS LUIS UANDERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA LUIS ASANTOS TEIXEIRA LUIS ASANTOS TEIXEIRA LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS LUZIANNE SANTOS DE ARAUJO CERQUEIRA MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS MAIARA STEFANY NASCIMENTO MASCIMEL FILIKS ANAILZA MOREIRA DE MAILZA MOREIRA DE MAILZA MOREIRA DE MAILZA MOREIRA DE MAILZA MOREIRA DE MAIS ATTOS DE AROUS ARTOS MAILZA MOREIRA DE MAILZA MOREIRA DE MAILZA MOREIRA DE MAIS ATTOS DE AROUS ARAUJO MAILZA MOREIRA DE MAILZA MOREIRA DE MAILZA MOREIRA DE MAIARA MEIRA ALVES MAIARA MERIA ALVES MAILZA MOREIRA DE MAIARA MERIA ALVES MAIARA MERIA ALV		3985311/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTOS 4768779/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS OTAVIO DAMASCENO DE ARAUJO MOREIRA LUIS UANDERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA LUIS ASANTOS TEIXEIRA 4778718/2019 - EST 18/10/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS 4811330/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ IARDA SANTOS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO SANTOS LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS 4811330/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUZIANNE SANTOS DE ARAUJO CERQUEIRA MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS MAIARA MEIRA ALVES MAIARA STEFANY NASCIMENTO FONSECA MAILZA MOREIRA DE 4747235/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS 19/08/2019 180 DIAS 16/10/2019 180 DIAS 16/10/2019 180 DIAS		2616259/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
DAMASCENO DE ARAUJO MOREIRA 4747235/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIS UANDERSON SANTANA CRUZ NOGUEIRA 3626196/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUISA SANTOS TEIXEIRA 4778718/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO OLIVEIRA 4214216/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS 4811330/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUZIANNE SANTOS DE ARAUJO CERQUEIRA 4307483/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO 4849743/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS 2914296/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA STEFANY NASCIMENTO FONSECA 3530137/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAILZA MOREIRA DE 3203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4768779/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTANA CRUZ NOGUEIRA 3626196/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUISA SANTOS TEIXEIRA 4778718/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO OLIVEIRA 4214216/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS 4811330/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUZIANNE SANTOS DE ARAUJO CERQUEIRA 4307483/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO 4849743/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS 2914296/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA STEFANY NASCIMENTO 3530137/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS MAILZA MOREIRA DE 3203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS	DAMASCENO DE	4747235/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
TEIXEIRA 4/78/18/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE ESPIRITO SANTO 0LIVEIRA 4214216/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE 19/08/2019 180 DIAS LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS 4811330/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUZIANNE SANTOS DE ARAUJO CERQUEIRA 4307483/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO 4849743/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS 2914296/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA STEFANY NASCIMENTO 3530137/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS MAILZA MOREIRA DE 3203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS	SANTANA CRUZ	3626196/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
ESPIRITO SANTO OLIVEIRA LUIZ HENRIQUE PAIXAO DO VALE LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS LUZIANNE SANTOS DE ARAUJO CERQUEIRA MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS 2914296/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4778718/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
DO VALE 4846310/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUIZ RICARDO ARGOLO DOS SANTOS 4811330/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS LUZIANNE SANTOS DE ARAUJO CERQUEIRA 4307483/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO 4849743/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS 2914296/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA STEFANY NASCIMENTO 3530137/2019 - EST 23/10/2019 180 DIAS MAILZA MOREIRA DE 3203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS	ESPIRITO SANTO	4214216/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
DOS SANTOS 4811330/2019 - EST 19708/2019 180 DIAS LUZIANNE SANTOS DE ARAUJO CERQUEIRA 4307483/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO 4849743/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS 2914296/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA STEFANY NASCIMENTO FONSECA 3530137/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS MAILZA MOREIRA DE 3203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4846310/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ARAUJO CERQUEIRA 4307483/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MACSUEL FILIKS ARANHA DE ARAUJO MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS MAIARA MEIRA ALVES MAIARA STEFANY NASCIMENTO 3530137/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS MAILZA MOREIRA DE 3203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4811330/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ARANHA DE ARAUJO A849743/2019 - EST 19/08/2019 MAGNOLIA RAMOS DOS SANTOS MAIARA MEIRA ALVES AMAIARA STEFANY NASCIMENTO FONSECA MAILZA MOREIRA DE 3203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS		4307483/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
DOS SANTOS 2914296/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS MAIARA MEIRA ALVES 2358131/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS MAIARA STEFANY NASCIMENTO FONSECA 3530137/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS MAILZA MOREIRA DE 3203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		4849743/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MAIARA STEFANY NASCIMENTO 3530137/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS FONSECA MAILZA MOREIRA DE 3203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS		2914296/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
NASCIMENTO 3530137/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS FONSECA 23/10/2019 180 DIAS 180 DIAS 180 DIAS 203792/2019 - EST 19/08/2019 180 DIAS	MAIARA MEIRA ALVES	2358131/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
32U3/92/2U19 - EST 19/U8/2U19 18U DIAS	NASCIMENTO	3530137/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
		3203792/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS



NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MAIRA SANTANA MOREIRA	3714736/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
MANOEL DO CARMO	4348326/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARCELE DE JESUS	3796515/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
MARCELE QUELE DA	2982892/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SILVA SANTOS MARCELO TEIXEIRA DE			
CERQUEIRA JUNIOR MARCO ANTONIO	2090351/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
CHAGAS SODRE MARCOS ANTONIEL	3017598/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
MENDES DOS SANTOS SILVA	4064850/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
MARCOS ANTONIO SANTOS DA SILVA	3924679/2019 - EST	11/10/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIUS CONCEICAO SANTOS	3798441/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
MARCOS VINICIUS SOARES DOS SANTOS	3844269/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
MARCUS VINICIUS SILVA SANTOS CAMPOS	4125124/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
MARIA ADELIA FERREIRA DA SILVA	2566740/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA CLARA DE ALCANTARA FERREIRA FRANCA	4026284/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA CLARA MARQUES DE SANTANA	4733265/2019 - EST	11/10/2019	180 DIAS
MARIA CLARA SANTANA SANTOS	4650725/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA CLARA SANTOS DE ALMEIDA	4839718/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
MARIA DE JESUS	4836251/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
MARIA EDIVANIA FERREIRA DANTAS	4156242/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA CRUZ CHAVES	4044494/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DA SILVA LIMA	3969597/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DA SILVA MEDINA	4285835/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DA SILVA SACRAMENTO	4036595/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DE ASSIS GOMES PEDREIRA	4848795/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DE JESUS ANDRADE	3771768/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DE JESUS SANTA ROSA	4792857/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA DE JESUS SANTANA	4790650/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA SANTANA PIMENTA	4180300/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA SHORT SOUZA	4852071/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA SILVA AVILA SANTOS	4079731/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA EDUARDA TEIXEIRA SANTOS	4816836/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA FERNANDA NEVES MATOS	3485226/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
MARIA ISABELA SANTOS LIMA DO CARMO	4544385/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
MARIA LUISA CANDIDA FERREIRA	4589985/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA LUISA DAMASCENO SOUZA	4669131/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIA MADALENA RODRIGUES VILELA	4648551/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
MARIA TAIANA CARVALHO CRUZ	2605463/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIANA DAMASCENO DIAS	4658889/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIANA DE CARVALHO NASCIMENTO	3386027/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIANA FERNANDES DOS SANTOS	4434106/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
		I	

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
MARIANA MIRANDA DE	3651556/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIANA MOREIRA	4602444/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIANA QUEIROZ			
DOS SANTOS MARIANA SANTOS DE	3824249/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
JESUS	4237877/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIANA SANTOS NASCIMENTO	3357095/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
MARIANA SILVA ANJOS MARIANA SILVA	3127610/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
VALADARES DE SOUZA	4653583/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIANE PEREIRA FRANCO	4057928/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARICLEA MENEZES SANTOS	3309864/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
MARILIA FERNANDA CERQUEIRA LADEIA	4842213/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARILIA SUELLEN DE JESUS SOBREIRA	3757039/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARINA RAIZA FAGUNDES NOVAIS	4372129/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARINALDO DE DEUS SOUZA	3566910/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARINALVA RODRIGUES MORAES	4742540/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARIO JOSE DOS SANTOS NETO	4066074/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARLA THAIS FERNANDES TEODORO	4360202/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARLEY VIEIRA ALMEIDA	4607178/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
MARLON MARCOS DA CONCEICAO SILVA	4295509/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARLON SANTOS LIMEIRA	4122062/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARLON SOUZA DE MORAES	2801904/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MARTA ASSUNCAO DA SILVA NASCIMENTO DOS SANTOS	3680797/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATEUS DA COSTA DOS SANTOS COSTA	3439778/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATEUS DAMASCENO VERGNE	2940253/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
MATEUS GONCALVES BARRETO SANTOS	4526690/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATEUS HENRIQUE DE JESUS MENDES	3757418/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATEUS LIMA DE JESUS	3775074/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATEUS NERI SANTOS	4016989/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATEUS PEREIRA DAS VIRGENS	3186882/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATEUS PEREIRA JURITI	4118304/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATHEUS ANDRADE DE JESUS SILVA	4380221/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATHEUS ARAUJO SANTOS	4579814/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATHEUS CALDAS FERREIRA	4390858/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
MATHEUS CARVALHO DE SOUZA HEREDA	3575733/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATHEUS CUNHA DE AZEVEDO	4834847/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MATHEUS HENRIQUE VIEIRA SILVA SANTOS	4061854/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
MATHEUS REGIS DIAS	3641025/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
MAURICIO SANTOS CORREIA	4065765/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
MAURO DE MIRANDA DOS REIS FILHO	4576157/2019 - EST	26/08/2019	180 DIAS
MICAELE SOUZA DE	4833632/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
MIGUEL ALVARO			
NUNES DE JESUS DA CRUZ	3699724/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
MILENA OLIVEIRA DE JESUS	4550477/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
MIRELLA LAISSA DOS SANTOS MENEZES GOMES	3740154/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS



MURILO SILVA BARBOSA 4131793/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS NATHALIA REIS DOS SANTOS 3597033/2019-EST 22/10/2019 180 DIAS NATHALY SILVA DE SOUZA 3979972/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS NATHIELE DOS SANTOS ANDRADE 4079669/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS NATHILA CRISTINA FERREIRA DE JESUS 4344925/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS NICOLAS DEIVIDE NUNES DOS SANTOS 4057945/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS NICOLAS GABRIEL VASCONCELOS DOS SANTOS 4751917/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS NICOLLE ANDRADE DOS SANTOS 3919218/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PABLO AIMAR MATOS DA SILVA 4662103/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PABLO SEBASTIAN BARREIRO SOUZA FILHO 4621241/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PAMELA MAYARA SANTANA PEREIRA 3878843/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PAULO GUILHERME CERQUEIRA DE BRITO 4738272/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA 4547110/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PEDRO G
SANTOS 359/033/2019-EST 22/10/2019 180 DIAS
SOUZA
SANTOS ANDRADE 4079669/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS
NATHILA CRISTINA FERREIRA DE JESUS 4344925/2019-EST 18/10/2019 180 DIAS
NICOLAS DEIVIDE
NICOLAS GABRIEL
SANTOS NICOLLE ANDRADE DOS SANTOS 3919218/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
DOS SANTOS 3919218/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PABLO AIMAR MATOS DA SILVA 4662103/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PABLO SEBASTIAN BARREIRO SOUZA 4621241/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PILHO PAMELA MAYARA SANTANA PEREIRA 3878843/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PAULO GUILHERME CERQUEIRA DE BRITO 4738272/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PAULO RICARDO TEIXEIRA SANTOS 4535302/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA 4547110/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA 4547110/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA 4547110/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA 4547110/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA 4547110/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA 4547110/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA 4547110/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS PEDRO CORREIA DE OLIVEIRA 4547110/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
DA SILVA
BARREIRO SOUZA 4621241/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
SANTANA PEREIRA 38/8843/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
CERQUEIRA DE BRITO
TEIXEIRA SANTOS
PEDRO CORREIA DE 0LIVEIRA 4547110/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
PEDRO GARRIEL SILVA
OLIVEIRA 4353694/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
PEDRO GUILHERME DOS SANTOS 4105876/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS ANDRADE
PEDRO HENRIQUE ALVES SANTOS 3248026/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
PEDRO HENRIQUE BATISTA DA BOA 4293997/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS MORTE
PEDRO HENRIQUE HARZER SANTANA 4196655/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
PEROLA ANDRADE BARRETO 4392957/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
PRISCILA DOS SANTOS 3963663/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
QUEROLAI GENEZIO 2343759/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
RAFAEL SANTOS DOS ANJOS JUNIOR 4523574/2019 - EST 16/10/2019 180 DIAS
RAFAEL SANTOS TRANQUILLI 3098912/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
RAFAEL SILVA SANTOS 3923037/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
RAFAELA BAHIA BATISTA 3782059/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
RAFAELA DE ALMEIDA SANTANA 3186381/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
RAFAELLE DE JESUS
RAIANA FALETA DE 3221666/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
RAIANE GRAZIELE 4037364/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
RAIANE SANTOS SILVA 4166563/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS RAILDA SANTOS DA
CONCEICAO 3466838/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS
RAINARA SANTOS OLIVEIRA FRAGA 3322329/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
RAISSA MASCARENHAS DE 4841713/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS OLIVEIRA 180 DIAS
RAISSA SANTOS SANTANA 4067953/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
RAIZA BOMFIM MALTEZ 2498023/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS RAMON ALMEIDA SILVA 3434092/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
RAQUEL CORREIA DOS 4628797/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS SANTOS
RAQUEL DOS SANTOS NASCIMENTO 3786882/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
REBECA MORAES DA CRUZ ALMEIDA 4175625/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
REBECA SILVA RODRIGUES 3587246/2019 - EST 23/08/2019 180 DIAS
REBECA VITORIA DE AGUIAR COUTINHO 3847085/2019-EST 23/10/2019 180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
REINALDO REGO SOUZA DA SILVA	4595225/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
REINAN DOS SANTOS CUNHA	3682075/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
RENATA ALVES BARBOSA	4345869/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
RENATO AIRES BORBA GODINHO FIGUEIREDO	4242850/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
RENATO CARLOS TEIXEIRA DA SILVA NETO	4115571/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
RENATO MOURA COSTA DE JESUS	3991823/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
RENE DE JESUS SOBRAL	3851100/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
RIAN DE SOUZA VIANA	3906098/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SANTANA	4197440/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SILVA SANTOS	1935255/2019 - EST	18/10/2019	180 DIAS
ROBERT FREITAS DOS SANTOS	3800196/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
SANTOS	3700393/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
ROBERTO EUSTAQUIO DE ARAUJO	4399249/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ROBERTO LIMA DOS SANTOS	3932554/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ROBERTO WANDEGA ALMEIDA JUNIOR	4813004/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ROBSON DE ALMEIDA SILVA	3768777/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
RODRIGO DOS SANTOS BARBOSA	4849915/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
RODRIGO FRANCA SENA	3465592/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
RODRIGO LOBO MIRANDA	4760673/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
RODRIGO LORENCO BORGES REIS DOS SANTOS	4729103/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
RODRIGO PINHEIRO ARAUJO	2147718/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
ROGER SOUSA BARBOSA	4579851/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ROMILDA DE MOURA MOREIRA	4692935/2019 - EST	20/08/2019	180 DIAS
RONALD DA SILVA SANTOS	2978515/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ROSALICE DOS SANTOS FERREIRA	3773432/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ROSE DIAS PEREIRA DA SILVA	2493292/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ROSE MEIRE COUTO DA SILVA	1960269/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
ROSEMARY SANTANA SILVA	3413540/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
ROSENILDES DOS SANTOS DANTAS	4689610/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
RUAN BORGES ANDRADE	3863586/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
RUAN OLIVEIRA ALVES	4846271/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
RUAN PABLO CARVALHO SANTOS	4331569/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
RYAN SANTOS FERREIRA	4537165/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
SABRINA MENEZES DA SILVA SANTOS	3625875/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
SABRINA SUZART CORREIA FELZEMBURGH	3812583/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
SAMANTA TRINDADE DE SOUZA	3990109/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
SAMMY SALES DE CARVALHO	3907348/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SAMUEL RAMOS DOS SANTOS	4146000/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
SAMUEL SANTANA DA SILVA	2722492/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
SAMUEL SANTOS COELHO DAS NEVES	4317666/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
SAMUEL SOUZA DOS SANTOS	4731390/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
SARA BEATRIZ BARBOSA LOPES	4458860/2019 - EST	11/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
SARAH FERREIRA SANTOS	4564373/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS
SERVILIO DE ALMEIDA CONCEICAO	2933513/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
SHEILA MENDES COSTA	4662552/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
SILAS LUCAS MOTA DOS SANTOS	2805901/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
SOFIA MOTTA SANTANA	4662243/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
STEFANE CORREIA DOS SANTOS	3887644/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
STEFANY REIS DE JESUS	3794875/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
STELLA SANTANA DA SILVA CONCEICAO	4663231/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
STEPHANIE VITORIA CERQUEIRA SILVA	3983811/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SUERTE SANTOS DA CONCEICAO	4000466/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SUZANA ALVES DUC	4586206/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
SUZY DOS SANTOS DA SILVA	4132650/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
TAILSON ROXO BARBOSA	2036285/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
TAINA DOS SANTOS MELO	4035685/2019-EST	30/09/2019	180 DIAS
TAIS COUTINHO CERQUEIRA	3194730/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
TAIZA SILVANIA OLIVEIRA GALLIZA	4669335/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
TALITA DE JESUS FAGUNDES	3377304/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
TAMILES DORALICIO DA SILVA E SILVA	3246835/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
TANIA LIMA PEREIRA DA SILVA	4879476/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
TANIEL SILVA FRANKLIN	2317488/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
TATIANE DA HORA DA SILVA	3074042/2019 - EST	11/10/2019	180 DIAS
TATIANE SANTOS DA CONCEICAO	3263369/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
TEONES PRAZERES JESUS FILHO	4299700/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
TERESINHA DE SANTANA	4126630/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
THAIALY CORREIA DE JESUS DO CARMO	3718002/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
THAINA CRISTINA SILVA DOS SANTOS	2507016/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
THAINA OLIVEIRA SANTOS MOTA	4857170/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
THAINAN MARCELINA SOUSA	2248558/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
THALES SOUSA DOS SANTOS	4035032/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
THALIA ARAUJO RODRIGUES	4070420/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
THALIA MARIA ANDRADE DA SILVA MIRANDA	4349273/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
THAYANNE PONCIANO DE CASTRO	4872640/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
THIAGO BALBINO SALES SILVA COUTO	2360534/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
THIAGO DOS REIS SILVA	3589918/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
THIAGO DOS SANTOS ARAUJO	3081706/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
TIAGO MELO ALMEIDA	4280331/2019-EST	14/01/2019	180 DIAS
TIAGO VITOR COPQUE DOS SANTOS LEITAO	3521775/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
UILIANE SILVA FONSECA SANTOS	4830401/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
UILSON REGIS LISBOA	3269733/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VALTER FELICIANO DOS SANTOS JUNIOR	3120757/2019-EST	22/10/2019	180 DIAS
VICTOR ADRIANO FIGUEIREDO DE OLIVEIRA	2939352/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
VICTOR GABRIEL DOS SANTOS JESUS	3984516/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS

NOME	N.º DO PROCESSO	INÍCIO DA SANÇÃO	DURAÇÃO DA SANÇÃO
VINICIUS COELHO DO NASCIMENTO	3773548/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
VINICIUS FREITAS DOS SANTOS SOUZA	3605429/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VINICIUS GABRIEL SOUSA PAIXAO MACHADO	4301060/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VINICIUS MATOS DE JESUS	3165573/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VINICIUS NASCIMENTO SOUSA LEITE	4579430/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VINICIUS SILVA PEIXOTO	3031399/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VINICIUS SUZART DAMIAO SANTOS	3520342/2019-EST	18/10/2019	180 DIAS
VITOR EMMANUEL FERREIRA PAMPONET	4746283/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VITOR GABRIEL DO ROSARIO SANTANA	3672479/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VITOR HUGO BARBOSA DOS SANTOS	3520954/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VITOR SANTOS FERNANDES	3753488/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VITORIA CAROLINA ARAUJO BRANDAO	3629698/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VITORIA DOS SANTOS MACEDO	3799276/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VITORIA FERREIRA DOS SANTOS	4143637/2019 - EST	15/10/2019	180 DIAS
VITORIA REGIA PECANHA DANTAS	3699583/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
VITORIA SANTOS MACHADO	3749467/2019-EST	25/09/2019	180 DIAS
VIVIANE CARVALHO DOS SANTOS LINS	3681105/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VIVIANE SANTOS DE SANTANA OLIVEIRA	4805477/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VIVIANE SAO PEDRO NOGUEIRA DOS SANTOS BARBOSA	4805478/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
VIVIANE VITORIA SANTOS SILVA	4214026/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
WESLEY ANTONIO DA SILVA	2221477/2019 - EST	18/10/2019	180 DIAS
WEVERTON GOMES CAETANO	4608026/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
WILLIAM DE SA CALLADO	3553025/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
WILSON BISPO BASTOS	3755501/2019-EST	30/09/2019	180 DIAS
WINDSON RODRIGUES DE OLIVEIRA	4156348/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
WINDSOR SANTOS ALVES	3820533/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
YAN GABRIEL SANTOS CERQUEIRA	4115625/2019-EST	30/09/2019	180 DIAS
YAN KELVIN DOS REIS SILVA	3864108/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
YAN LOPES SILVA	4214629/2019 - EST	16/10/2019	180 DIAS
YASMIN NASCIMENTO GOMES FARIAS	3651052/2019-EST	23/10/2019	180 DIAS
YURI COSTA DE JESUS	3581045/2019 - EST	19/08/2019	180 DIAS
YURI LIMA SANTOS	3909999/2019 - EST	11/10/2019	180 DIAS
ZILMA DE OLIVEIRA	3108361/2019 - EST	23/08/2019	180 DIAS

Art. 2°. Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MOBILIDADE, em 02 de dezembro de 2019.

FÁBIO RIOS MOTA

Secretário

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

PORTARIA N°418/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento no Art. 3º, Inciso X, do regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 29.451 de 24 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município de 25 de janeiro de 2018,

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos e a circulação de



pedestre, guando da realização da "FESTA DE SANTA BÁRBARA", evento pertencente ao Calendário Oficial do Município.

RESOLVE:

Art. 1º Promover as seguintes alterações no tráfego de veículos e estacionamento, no Centro Histórico, no dia 04 de dezembro de 2019:

I - Proibição do Estacionamento de veículos, das 04:00 às 13:00, na Ladeira da Praca (em ambos os lados), a fim de reservar vagas para os veículos oficiais do Comando do Corpo de Bombeiros da Polícia Militar do Estado da Bahia:

II - Instalação de Barreiras Fixas (BF), das 07:00 às 16:00:

BF 01 - Ladeira Ramos de Queiroz (parte baixa)

BF 02 - Rua das Flores / Ladeira Ramos de Queiroz;

BF 03 - Rua do Tabuão / Rua Caminho Novo do Taboão;

III - Desvio do tráfego de veículos, das 07:00 às 16:00, nas seguintes vias:

a) Cruzamento entre a Rua Siqueira Campos com a Rua Engenheiro João Pimenta Bastos - proibir o acesso dos ônibus e caminhões - anoio SEMOR-

b) Av. J. J. Seabra (Aquidabã):

c) Av. J. J. Seabra / Rua Padre Agostinho Gomes

IV - Instalação de Barreiras Móveis (BM), a partir das 08:00:

BM 01 - Av. J. J. Seabra (Aquidabã);

BM 02 - Ladeira Ramos de Queiroz (parte alta) / Rua dos Marchantes;

BM 03 - Rua do Taboão / Largo do Pelourinho:

BM 04 - Av. J.J. Seabra / Rua do Alvo:

BM 05 - Rua Direita de Santo Antônio / Rua dos Marchantes - permitir o acesso de moradores e acesso ao Hotel do Carmo pelo contra-fluxo:

BM 06 - Av. J. J. Seabra / Rua Padre Agostinho Gomes:

V - Instalação de Barreiras Móveis Progressiva (BMP), a partir das 08:00:

BMP 01 - Ladeira da Praça / Rua do Tijolo;

BMP 02 - Ladeira da Praça / Rua do Saldanha;

BMP 03 - Ladeira da Praça / Rua São Francisco;

BMP 04 - Ladeira da Praca / Rua Ruy Barbosa:

BMP 05 - Ladeira do Prata / Av. J.J. Seabra;

BMP 06 - Travessa Professor Antônio Borja / Ladeira do Desterro;

BMP 07 - Rua 12 de Outubro / Av. J. J. Seabra; BMP 08 - Largo de São Miguel / Av. J. J. Seabra:

BMP 09 - Rua Frei Vicente / Av. J.J. Seabra:

BMP 10 - Ladeira da Saúde / Av. J. J. Seabra:

BMP 11 - Ladeira do Ferrão / Av. L. L. Seabra:

VI - Interdição progressiva do tráfego de veículos, a partir das 08:00, nas seguintes vias: Largo do Terreiro de Jesus, Praça da Sé, Rua da Misericórdia, Ladeira da Praça, Av. José Joaquim Seabra (Baixa dos Sapateiros), Rua Padre Agostinho Gomes (antiga Rua Baixa dos Sapateiros / Museu Casa do Benin), Largo do Pelourinho (chegada);

VII - Os veículos que trafegam pelo trecho interditado no Inciso VI desta portaria, terão como opção

a) Provenientes do Centro da Cidade com destino a Baixa dos Sapateiros: Rua do Pau da Bandeira, Ladeira da Montanha, Ladeira da Conceição da Praia, Comércio, Túnel Américo Simas;

b) Provenientes das Sete Portas e Bonocô com destino a Baixa dos Sapateiros; Vale do Nazaré. Av. Joana Angélica, Saúde,

Art. 2º Assegurar o acesso aos residentes e/ou domiciliados nas vias interditadas, mediante comprovação de endereço através de contas de telefone, água, energia elétrica, etc.

Art. 3º A autorização da TRANSALVADOR para realização de evento em via pública não exime o solicitante da necessidade de obtenção da autorização de outros órgãos públicos Municipal. Estadual ou Federal cujos campos de atuação sejam afins às características do evento.

Art. 4º O tráfego voltará à normalidade tão logo as condições locais o permitam.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 27 de novembro de 2019.

PORTARIA Nº419/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº, 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento no Art. 3º, Inciso X, do regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 29.451 de 24 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município de 25 de janeiro de 2018.

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos e a circulação de pedestre, guando da realização da "FESTA DE NOSSA SENHORA DA CONCEIÇÃO DA PRAIA", evento pertencente ao Calendário Oficial do Município, promovida pela Empresa Salvador Turismo S/A -SALTUR, com o apoio logístico da Prefeitura Municipal do Salvador - PMS,

RESOLVE:

Art. 1°. Promover as seguintes alterações no tráfego de veículos, no Bairro Comércio, no dia 08 de dezembro de 2019:

I - Instalação de Barreiras Fixas (BF) / Barreiras Semi Fixas (BSF), a partir de 00:00:

BSF 01 - Viaduto Menininha do Gantois, alca de acesso a Av. Reitor Miguel Calmon, sentido Comércio - permitir o acesso de veículos pequenos:

BSF 02 - Rua Forte de São Pedro / Rua Gamboa de Cima - permitir o acesso de veículos pequenos:

BE 03 - Ladeira do Gabriel / acesso a Av. Lafavete Coutinho:

BF 04 - Ladeira da Conceição da Praia / Ladeira da Montanha:

BF 05 - Ladeira da Preguiça / Rua Visconde de Mauá;

BF 06 - Ladeira da Conceição da Praia / Rua Manoel Vitorino:

BF 07 - Rua Portugal / Rua da Bélgica;

BF 08 - Rua do Corpo Santo / Rua da Conceição da Praia;

BF 09 - Rua da Bélgica (Praça do Mercado Modelo) / Av. Estados Unidos;

II - Proibição da circulação e do estacionamento de veículos, das 05:00 às 24:00, nas seguintes vias: Av. Lafayete Coutinho (Av. Contorno), trecho compreendido entre o Solar do Unhão e a Praça Visconde de Cavru, Rua Conceição da Praia, Ladeira da Conceição da Praia, Rua Manoel Vitorino, Rua Dionísio Martins. Praca Visconde de Cavru. Rua da Bélgica (trecho compreendido entre as Ruas Portugal e Miguel Calmon), Rua Corpo Santo e Rua Santos Dumont:

III - Instalação de Barreiras Móveis (BM), a partir das 05:00:

BM 01 - Av. Reitor Miguel Calmon / Viaduto Menininha do Gantois - apoio SEMOB/GTRAN;

BM 02 - Ladeira do Gabriel / Ladeira dos Aflitos

BM 03 - Av. Lafayete Coutinho / Ladeira do Gabriel (Solar do Unhão);

BM 04 - Av. Lafayete Coutinho - Trapiche;

BM 05 - Rua Conceição da Praia / Av. Lafayete Coutinho (via marginal);

BM 06 - Av. Estados Unidos / Praça da Inglaterra;

BM 07 - Av. da França - Portão 3 CODEBA; BM 08 - Rua Portugal / Rua Pinto Martins;

BM 09 - Rua Santos Dumont / Rua Pinto Martins:

BM 10 - Rua Corpo Santo / Rua Pinto Martins:

IV - Instalação de Barreiras Móveis Progressiva (BMP), a partir do deslocamento da Procissão:

BMP 01 - Rua da Bélgica / Rua Miguel Calmon:

BMP 02 - Rua Miguel Calmon / Rua da Grécia

BMP 03 - Rua Miguel Calmon / Praça da Inglaterra;

BMP 04 - Rua Miguel Calmon / Rua da Argentina; BMP 05 - Rua Miguel Calmon / Rua da Polônia:

BMP 06 - Rua Miguel Calmon / Rua da Holanda;

BMP 07 - Rua da Holanda / Av. Estados Unidos; BMP 08 - Rua da Holanda /Av. da França;

BMP 09 - Av. da França, via da direita (retirar prismas do canteiro):

V - Interdição progressiva do tráfego de veículos, durante a Procissão, a partir das 10:30, nas seguintes vias: Rua Miguel Calmon, Rua da Holanda, e Av. da França;

VI - Os veículos que trafegam pelo trecho interditado, especificado no inciso II, terão como opção de

a) Provenientes da Av. da França, com destino à Cidade Alta: Rua da Bélgica, Av. Estados Unidos, Praça da Inglaterra, Rua Pinto Martins, Ladeira da Montanha;

b) Provenientes da Av. Lafayette Coutinho (Av. Contorno), com destino à Cidade Baixa: Ladeira do Gabriel, Ladeira dos Aflitos;

Art. 2°. Os veículos destinados aos serviços de Operação de Trânsito, Bombeiros, Ambulâncias, Polícia, etc., além de prioridade, gozarão de livre trânsito e estacionamento, quando devidamente identificados e estiverem em serviço.

Art. 3°. Assegurar o acesso aos residentes e/ou domiciliados nas vias interditadas, mediante comprovação de endereço através de contas de telefone, água, energia elétrica, etc.

Art. 4°. A autorização da TRANSALVADOR para realização de evento em via pública não exime o solicitante da necessidade de obtenção da autorização de outros órgãos públicos Municipal, Estadual ou Federal cujos campos de atuação sejam afins às características do evento.

Art. 5°. O tráfego voltará à normalidade tão logo a LIMPURB conclua os serviços de limpeza no local.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 27 de novembro de 2019.

PORTARIA Nº420/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei n°. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento no Art. 3°, Inciso X, do regimento Interno aprovado pelo Decreto n° 29.451 de 24 de janeiro de 2018, publicado no Diário Oficial do Município de 25 de janeiro de 2018,

Considerando a necessidade de ordenar, disciplinar e otimizar o tráfego de veículos e a circulação de pedestre, quando da realização da "PROCISSÃO EM LOUVOR A SANTA LUZIA", evento pertencente ao Calendário Oficial do Município,

RESOLVE

- Art. 1º Promover as seguintes alterações no tráfego de veículos, no Bairro Comércio, **no dia 13 de** dezembro de 2019:
- I Instalação de Barreiras Fixas (BF), a partir das 00:00
- a) BF 01 Rua do Pilar (ao lado da Igreja Santa Luzia do Pilar);
- b) BF 02 Rua do Pilar / Rua Alfredo Henrique de Azevedo;
- II Interdição do tráfego de veículos, a partir das 05:00, nas seguintes vias: Rua do Pilar (trecho compreendido entre a Lateral da Igreja Santa Luzia do Pilar e a Rua Alfredo Henrique de Azevedo), Travessa do Pilar;
- III Instalação de Barreira Móvel (BM), a partir das 05:00:
- a) BM 01 Travessa do Pilar / Av. Jequitaia;
- IV Interdição progressiva do tráfego de veículos, a partir das 11:00, nas seguintes vias: Rua do Pilar (saída em frente à Igreja Santa Luzia do Pilar), Travessa do Pilar, Av. Jequitaia (contra-fluxo), Rua da Suécia, Av. da França (pista da Direita), Praça do Mercado Modelo, Av. Lafayette Coutinho / Av. Contorno (Retorno defronte ao 2º Distrito Naval), Rua da Conceição da Praia (Parada), Rua da Bélgica, Rua Miguel Calmon, Praça Riachuelo, Av. Jequitaia, Travessa do Pilar, Rua do Pilar (chegada em frente à Igreja Santa Luzia do Pilar);
- V Instalação de Barreiras Móveis Progressiva (BMP), a partir do deslocamento da Procissão:
- a) BMP 01 Av. da França (em frente ao galpão 3 desvio para pista da esquerda); b) BMP 02 - Rua da Conceição da Praia / Av. Lafayete Coutinho.
- Art. 2° 0 uso de som incluindo trio ou mini trio, e publicidade, devem ser solicitados pelo responsável do evento à SEMOP, SEDUR e demais órgãos competentes cujos campos de atuação sejam afins.
- Art. 3º A circulação de veículos nas vias citadas no Art. 1º inciso II, ocorrerá conforme as condições de segurança no trânsito permitam.
- Art. 4º O público deve ser compatível à capacidade do espaço, a fim de preservar a segurança dos participantes, e evitar interferência em vias não interditadas.
- Art. 5° 0 promotor do evento deverá providenciar a presença da Policia Militar, com a finalidade de garantir a Ordem Pública e Segurança do local.
- Art. 6º Assegurar o acesso aos residentes e/ou domiciliados nas vias interditadas, mediante comprovação de endereço através de contas de telefone, água, energia elétrica, etc.
- Art. 7º A autorização da TRANSALVADOR para realização de evento em via pública não exime o solicitante da necessidade de obtenção da autorização de outros órgãos públicos Municipal, Estadual ou Federal cujos campos de atuação sejam afins às características do evento.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 27 de novembro de 2019.

FABRIZZIO MULLER MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº 424/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento nos Art. 3º, Inciso X, Art. 16, Inciso I, alínea K, do regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 28.418 de 27 de abril de 2017, respaldado nas disposições contidas no Inciso X do art. 24 do CTB, Art. 5º parágrafo único e art. 14º, inciso II, alíneas "a" e "b" do Decreto n.º 12.328 de 07 de julho de 1999.

RESOLVE:

- Art. 1°. Regulamentar como área de estacionamento Zona Azul a Rua Itatuba Parque Bela Vistas, com 32 (trinta e duas) vagas, sendo reservadas 5% (cinco por cento) das vagas para necessidades especiais e 5% (cinco por cento) das vagas para idosos.
- $\textbf{Art. 2}^{\text{o}}.$ O horário de funcionamento e a regra do serviço do logradouro contido no art.1° será o seguinte:
- I Segunda feira à Sábado de 07h00 ás 19h00; Multi-Hora (2h, 6h e 12h).
- Art. 3º. A Gerência de Sinalização GESIN fica encarregada de realizar os serviços de sinalização vertical e horizontal da referida área.
- Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 29 de novembro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

PORTARIA Nº 425/2019

O SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO DO SALVADOR no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pela Lei nº. 9.186 de 29 de dezembro de 2016, e com fundamento nos Art. 3º, Inciso X, Art. 16, Inciso I, alínea K, do regimento Interno aprovado pelo Decreto nº 28.418 de 27 de abril de 2017, respaldado nas disposições contidas no Inciso X do art. 24 do CTB, Art. 5º parágrafo único e art. 14º, inciso II, alíneas "a" e "b" do Decreto n.º 12.328 de 07 de julho de 1999.

RESOLVE:

- Art. 1°. Alterar a regra de funcionamento da Zona Azul nos seguintes logradouros:
- I Praca Duque de Caxias Nazaré:
- II Rua Politeama de Cima Politeama:
- III Rua Professor Hugo Balthazar da Silveira Nazaré;
- Art. 2°. O horário de funcionamento e modalidade do servico contido no art.1° será o seguinte:
- I Segunda feira à Sábado, Multi Horas (2h. 6h e 12h), de 07h00 ás 19h00.
- Art. 3º. A Gerência de Sinalização GESIN fica incumbida dos serviços de sinalização vertical e horizontal na referida área.
- Art. 4°. Esta Portaria entra em vigor na data de sua publicação.

GABINETE DA SUPERINTENDENCIA DE TRÂNSITO DO SALVADOR, em 29 de novembro de 2019.

FABRIZZIO M. MARTINEZ

Superintendente Executivo

RELACAO DOS AUTOS DE INFRAÇÃO DE TRÂNSITO JULGADOS PELA COMISSÃO DE DEFESA DA AUTUAÇÃO III, DESIGNADA ATRAVÉS DA PORTARIA 189/2016 - TRANSALVADOR E HOMOLOGADA PELO SR.SUPERINTENDENTE DE TRÂNSITO COM FUNDAMENTO NO CÓDIGO DE TRÂNSITO BRASILEIRO-CTB, LEI N° 9.503/97 E CONFORME PORTARIA N°12/99 DO DENATRAN.

LOTE PUBLICAÇÃO: 84/2019

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
ACACIO RODRIGUES DE ALMEIDA	PR84751/2019	T234300547	INDEFERIDO
ADRIANO DAMASCENO FREITAS	PR85635/2019	T060700474	INDEFERIDO
AGINALDO NOGUEIRA PEREIRA	PR83692/2019	T397400289	INDEFERIDO
AGNALDO SILVA RODRIGUES	PR83247/2019	F001455952	INDEFERIDO
ALAIR MARIA CINTRA DE SAMPAIO CARVALHO	PR84979/2019	T908201431	INDEFERIDO
ALBA BRITO MASCARENHAS	PR85535/2019	R005161982	INDEFERIDO
ALBERICO SIMPLICIO DOS SANTOS FILHO	PR83278/2019	T912203283	INDEFERIDO
ALBERTO DUARTE VILARINHOS	PR85023/2019	T397201128	INDEFERIDO
ALEX BRAGA DE MELO	PR82984/2019	T917701158	INDEFERIDO
AMADEU DE JESUS PEREIRA	PR84453/2019	T401101868	INDEFERIDO
AMILDE COUTO CARAHY	PR83757/2019	T917701290	INDEFERIDO
ANA EMILIA ANDRADE PEREIRA	PR85208/2019	T437901041	INDEFERIDO
ANA MARIA LEAL MELAO	PR84182/2019	T921202450	INDEFERIDO
ANDERSON CARLOS DO NASCIMENTO SANTANA	PR85510/2019	T068700061	INDEFERIDO
ANDERSON DE OLIVEIRA BARBOSA	PR84068/2019	T071605336	INDEFERIDO
ANDRE DA CONCEICAO	PR83812/2019	T904403870	INDEFERIDO
ANDRE DE SOUZA CARDOSO	PR83772/2019	T930100278	INDEFERIDO
ANDRE IZIDRO DE ALMEIDA FARO JUNIOR	PR84048/2019	F001455759	INDEFERIDO
ANDRE SOUSA CALDAS	PR85306/2019	R005194495	INDEFERIDO
ANTONIO CESAR REBOUCAS DE ARAGAO	PR83758/2019	F001455419	INDEFERIDO
ANTONIO FERNANDES BARBOSA	PR84302/2019	R005177545	INDEFERIDO
ANTONIO PEREIRA DE BRITO	PR85673/2019	T071605367	INDEFERIDO
ANTONIO WASHINGTON DE MELO SEIXAS	PR84071/2019	T914302229	INDEFERIDO
AURELIO DO ESPIRITO SANTO FILHO	PR86205/2019	R005170086	INDEFERIDO
CARLOS ALBERTO ALMADA PINHO	PR82684/2019	T068103860	INDEFERIDO
CARLOS ANTONIO SANTA BARBARA CARNEIRO	PR83292/2019	T401101808	INDEFERIDO





SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
CARLOS HENRIQUE DO AMPARO CARVALHO	PR83463/2019	T914302134	INDEFERIDO
CARLOS HENRIQUE SAO PAULO DA SILVA CASTR	PR85896/2019	F001457068	INDEFERIDO
CARLOS LUIS ARAUJO MURTA	PR84462/2019	T914801743	INDEFERIDO
CARLOS SANTOS DA SILVA	PR84745/2019	R005163687	INDEFERIDO
CAROLINE QUEIROZ DA SILVA LIMA	PR81071/2019	P003013032	INDEFERIDO
CHARLES SANDRO BARBOSA SANTOS	PR85310/2019	R005161152	INDEFERIDO
CINTIA MARIA FISHER	PR84807/2019	T066309761	INDEFERIDO
CLAUDIA MORAIS LEITE	PR85755/2019	T894500554	INDEFERIDO
CONOR JOHN O SULLIVAN	PR82974/2019	T912202974	INDEFERIDO
DANIELE RAMOS ROSA DA SILVA	PR82234/2019	P003021405	INDEFERIDO
DIEGO SENA DA COSTA	PR85883/2019	R005197300	INDEFERIDO
DILMA SANTOS PACHECO	PR83913/2019	R005178794	INDEFERIDO
EDINALDO AQUINO DOS SANTOS	PR84767/2019	T400900996	INDEFERIDO
EDMILSON LIMA	PR83635/2019	T443400757	INDEFERIDO
EDSON GOMES TEIXEIRA	PR82441/2019	R005169018	INDEFERIDO
EDSON GONCALVES DORIA JUNIOR	PR82262/2019	R005163338	INDEFERIDO
EDSON MARTINS DOS SANTOS	PR84473/2019	T908201694	INDEFERIDO
EDSON TELES COSTA	PR84729/2019	T908201300	INDEFERIDO
EDUARDO CESAR DE CARVALHO COUTO	PR84456/2019	T436100090	INDEFERIDO
EDUARDO MENDES	PR83744/2019	M000033561	INDEFERIDO
EDUARDO SILVA DE OLIVEIRA	PR84213/2019	R005204756	INDEFERIDO
EDUARDO SILVA DE OLIVEIRA	PR84214/2019	R005194181	INDEFERIDO
EDUARDO SILVA DE OLIVEIRA	PR84216/2019	R005183644	INDEFERIDO
ELIANE RIBEIRO SILVA	PR83496/2019	T904403598	INDEFERIDO
ELSIO SILVA DE CARVALHO	PR83388/2019	T072305514	INDEFERIDO
EMILIA DOS SANTOS FERREIRA	PR85969/2019	T912202868	INDEFERIDO
EMMANUEL TEIXEIRA DA SILVA	PR83685/2019	T234600793	INDEFERIDO
ERIJAN ARAUJO DE OLIVEIRA SILVA	PR83495/2019	R005156767	INDEFERIDO
EVANDILTON NUNES CAVALCANTE	PR83882/2019	R005169384	INDEFERIDO
EVODIO CARDOSO	PR84544/2019	T436800278	INDEFERIDO
FABIANE BRITO DO NASCIMENTO	PR84854/2019	R005179734	INDEFERIDO
FABRICIO SILVA DA PAIXAO	PR83253/2019	T911304387	INDEFERIDO
FAUSTINO PEDREIRA MACEDO	PR86093/2019	R005186205	INDEFERIDO
FAUSTO EMANUEL CRUZ	PR85898/2019	R005195985	INDEFERIDO
FAUSTO EMANUEL CRUZ	PR85884/2019	R005185793	INDEFERIDO
FAUSTO EMANUEL CRUZ	PR85887/2019	F001457061	INDEFERIDO
FAUSTO EMANUEL CRUZ	PR85895/2019	R005192298	INDEFERIDO
FERNANDO JOSE PASSOS DA CRUZ	PR84579/2019	T932300141	INDEFERIDO
FILIPE VALVERDE SANTOS	PR78630/2019	T907100727	INDEFERIDO
FRANCISCO DE ASSIS JUNIOR	PR85693/2019	M000035921	INDEFERIDO
FRANCISCO LIMA BELLO DE MORAES	PR78816/2019	P003019165	INDEFERIDO
GABRIEL LOPES MENDES	PR83955/2019	T930100326	INDEFERIDO
GABRIEL LOPES MENDES	PR83962/2019	T930100405	INDEFERIDO
GENIVALDO NONATO DA SILVA	PR82483/2019	T060201921	INDEFERIDO
GETULIO VITORINO DA SILVA	PR82640/2019	T397201172	INDEFERIDO
GIACOMO PERROTTA	PR84764/2019	F001455183	INDEFERIDO
GRAZIELA CONCEICAO DE ANDRADE	PR85291/2019	T934400589	INDEFERIDO
HERALDO SILVA BOMFIM	PR84319/2019	T234300501	INDEFERIDO
HULDO CABRAL CONY FILHO	PR85815/2019	T912202793	INDEFERIDO
INES ROSA FILGUEIRAS BASTOS	PR83992/2019	T066309802	INDEFERIDO
ISABEL CRISTINA MARTINS BARRETO	PR85715/2019	T908201624	INDEFERIDO
ISAQUE SANTANA MOREIRA	PR84404/2019	T071605366	INDEFERIDO
ITAMIR DIAS DE OLIVEIRA	PR83999/2019	T912203245	INDEFERIDO
TAMIN DIAS DE CEIVEIRA	110377772017	1712203243	וואטברבעוטט

SOLICITANTE	PROCESSO PROCESSO	AIT	RESULTADO
IVISSON CRUZ DE ALMEIDA	PR83960/2019	T438000264	INDEFERIDO
JEFFERSON CAPINAM DA SILVA	PR84633/2019	T032003730	INDEFERIDO
JOAO MARCOS BENEVIDES LIMA	PR84158/2019	T912203102	INDEFERIDO
JOAO TELES DE MENEZES	PR84411/2019	T898201546	INDEFERIDO
JOAO VICTOR GOMES PEREIRA	PR84629/2019	R005160821	INDEFERIDO
JOILSON FREITAS DOS SANTOS	PR83957/2019	M000033789	INDEFERIDO
JOSE CARLOS COSTA	PR85897/2019	R005165824	INDEFERIDO
JOSE CARLOS DIAS SANTOS	PR83439/2019	T057301554	INDEFERIDO
JOSE CARLOS SATURNINO SANTANA	PR83900/2019	M000035097	INDEFERIDO
JOSE DOMINGOS DE OLIVEIRA	PR86053/2019	T918600535	INDEFERIDO
JOSE ELIAS PEREIRA MOTA	PR84557/2019	T443500442	INDEFERIDO
JOSE JORGE FERRARO FRANCO	PR82977/2019	T923500611	INDEFERIDO
JOSE SALDANHA NETO	PR83335/2019	T445400183	INDEFERIDO
JOSE TEIXEIRA DE ABREU MARTINS	PR85501/2019	T445201177	INDEFERIDO
JOSENAI DA SILVA PENHA	PR84658/2019	T891900553	INDEFERIDO
	PR84902/2019	T930100349	
JOSETTE OLIVEIRA REESINK			INDEFERIDO
JOSIEL DE ASSIS SOUSA	PR83919/2019	M000034948	INDEFERIDO
JUCIREMA TELMA DIAS GARCIA	PR85862/2019	T071507236	INDEFERIDO
LAURISTELA LOUREIRO CAMPOS	PR84942/2019	T894701310	INDEFERIDO
LEANDRO DE OLIVEIRA SILVA	PR84868/2019	T444100576	INDEFERIDO
LENO SANTOS SILVA	PR83857/2019	T047502534	INDEFERIDO
LEONARDO DOS SANTOS PINHEIRO	PR84134/2019	T053502587	INDEFERIDO
LEONARDO OLIVEIRA BRITO	PR85062/2019	R005160434	INDEFERIDO
LEONARDO SANTOS DE MATOS	PR85263/2019	R005194838	INDEFERIDO
LEONARDO SANTOS DE MATOS	PR85267/2019	R005195293	INDEFERIDO
LUCAS GUILHERME DE ARAUJO MACEDO	PR83072/2019	R005167703	INDEFERIDO
LUIZ ANTONIO MARTINS MOREIRA	PR85276/2019	R005169786	INDEFERIDO
LUIZ BATISTA DOS SANTOS	PR83235/2019	T932100075	INDEFERIDO
LUIZ GUSTAVO FERREIRA GUERRA	PR85658/2019	T144000439	INDEFERIDO
MAIRA JAMILE SANTIAGO COSTA	PR85043/2019	T918600740	INDEFERIDO
MARCIA ALEXSANDRA DE JESUS VAZ	PR83950/2019	R005182065	INDEFERIDO
MARCIO RIBEIRO QUEIROZ FILHO	PR81031/2019	T144000335	INDEFERIDO
MARCOS JOSE DE FARIAS ARAUJO	PR85429/2019	T918201185	INDEFERIDO
MARCOS PAULO OLIVEIRA SANTOS	PR83421/2019	R005163469	INDEFERIDO
MARGARIDA CELESTE SA NASCIMENTO	PR84486/2019	T053401728	INDEFERIDO
MARIA BERNADETH G DA CUNHA CORDEIRO	PR84566/2019	T401000537	INDEFERIDO
MARIA EMILIA MATOS DIAS ARAUJO	PR82731/2019	T948901138	INDEFERIDO
MARIA SUELI DE JESUS BATISTA	PR83270/2019	M000033796	INDEFERIDO
MARIANA NASCIMENTO SOTERO CAMPOS	PR84045/2019	R005164682	INDEFERIDO
MARIANA RIBEIRO BASTOS	PR86090/2019	R005164574	INDEFERIDO
MARILENE ALVES PINHO	PR83822/2019	M000034091	INDEFERIDO
MATEUS OLIVEIRA LIMA	PR84651/2019	T920500964	INDEFERIDO
MATHEUS IAGO MACIEL DE ALENCAR	PR85508/2019	M000035924	INDEFERIDO
MIGUEL SERGIO LUIZ FERREIRA	PR84505/2019	M000034486	INDEFERIDO
MILENA VELLOSO DE AZEVEDO	PR83672/2019	M000033797	INDEFERIDO
MOVIDA LOCACAO DE VEICULOS S A LOURDES	PR83307/2019	T906301141	INDEFERIDO
NATALIE ELOY ALLEGRO	PR84928/2019	T894607261	INDEFERIDO
NATALIE ELOY ALLEGRO	PR84934/2019	T894606699	INDEFERIDO
	PR84934/2019 PR85008/2019	T894606699 T917701304	INDEFERIDO INDEFERIDO
NATALIE ELOY ALLEGRO			
NATALIE ELOY ALLEGRO NELMA MARIA DE OLIVEIRA	PR85008/2019	T917701304	INDEFERIDO
NATALIE ELOY ALLEGRO NELMA MARIA DE OLIVEIRA NIEVES ANDRES GONZALEZ	PR85008/2019 PR83134/2019	T917701304 R005159271	INDEFERIDO INDEFERIDO



			l
SOLICITANTE PAULO LUIZ RIBEIRO ANDRADE	PR0CESS0 PR85973/2019	AIT T445201066	INDEFERIDO
RAMOM DA FE COPQUE CONCEICAO	PR82662/2019	R005189876	INDEFERIDO
REINAN SANTOS DE ARAUJO	PR85773/2019	T932300255	INDEFERIDO
RENATO SILVA DE ANDRADE	PR85672/2019	T934100589	INDEFERIDO
RIDALVA CORREA DE MELO FIGUEIREDO	PR84348/2019	T917701281	INDEFERIDO
ROBERTO ANGELO BAHIA ALICE	PR83107/2019	T071507247	INDEFERIDO
ROBERTO MAIA DE ATAIDE	PR84086/2019	R005158204	INDEFERIDO
ROBERVAL NASCIMENTO CALDAS	PR84388/2019	R005172922	INDEFERIDO
ROBSON COELHO SANTOS	PR85502/2019	T914101256	INDEFERIDO
ROBSON GOIS DA CRUZ	PR84992/2019	T234600794	INDEFERIDO
RODRIGO JESUS DE CARVALHO	PR85578/2019	T060202059	INDEFERIDO
RODRIGO MAGALHAES SALDANHA DOS SANTOS	PR84715/2019	T912203218	INDEFERIDO
RONEI LOURENCO BARBOSA	PR83266/2019	T912202602	INDEFERIDO
ROSELINO ABADE DOS SANTOS	PR83365/2019	R005167983	INDEFERIDO
ROSELINO ABADE DOS SANTOS	PR83366/2019	R005165044	INDEFERIDO
RUBENS PEREIRA DE SANTANA	PR78467/2019	T066505791	INDEFERIDO
SARA SALES SOUZA	PR82928/2019	M000033819	INDEFERIDO
SAULO SANTOS ALCONSO DA SILVA	PR84097/2019	R005174276	INDEFERIDO
SECRETARIA DE SEGURANÇA PUBLICA DO ESTAD	PR85378/2019	R005181924	INDEFERIDO
SERGIO CASTRO DE SOUSA	PR84872/2019	F001455179	INDEFERIDO
SERGIO ROBELIO BRASIL CARNEIRO	PR85661/2019	T066505982	INDEFERIDO
SHIRLEY BARBOSA MENEZES DE PAIVA	PR83188/2019	F001455622	INDEFERIDO
TASSIO GABRIEL AMORIM DE MATOS	PR83081/2019	T908600927	INDEFERIDO
TELMA SANTANA LIMA	PR86000/2019	F001455761	INDEFERIDO
TELMO FAISLON CRUZ	PR85253/2019	R005202901	INDEFERIDO
THIAGO EVANGELISTA REIS	PR82863/2019	T401101798	INDEFERIDO
TIAGO SANTOS DE ARAUJO	PR85468/2019	M000036641	INDEFERIDO
VALDI ALCANTARA IMPROTA JUNIOR	PR85545/2019	T439200004	INDEFERIDO
VALDIONOR NOLASCIO RAMOS	PR84203/2019	R005194485	INDEFERIDO
VANIA LUIZA PEREIRA DA SILVA	PR83209/2019	R005152205	INDEFERIDO
VANUSA IVO DA SILVA ARAUJO	PR82282/2019	R005157694	INDEFERIDO
VERA LUCIA DE DEUS SAMPAIO	PR84399/2019	M000036223	INDEFERIDO
VERA MONICA COSTA SANTOS AGUIAR	PR83915/2019	T908301103	INDEFERIDO
VINICIUS FRANKLIN DA SILVA	PR84584/2019	R005197007	INDEFERIDO
VIVIANE DA ROCHA BEZERRA	PR85299/2019	T921000856	INDEFERIDO
VIVIANE OLIVEIRA DA SILVA	PR85229/2019	T399000031	INDEFERIDO
			INDEFERIDO
WELLINGTON DOS SANTOS CONCEICAO WELLINGTON SANTANA DAMASIO DOS	PR81739/2019 PR86265/2019	P003013030 T402000076	INDEFERIDO
SANTOS WILIAN NOLASCO BOMFIM	PR84965/2019	T071708170	INDEFERIDO
	PR83507/2019		
ALOISIO AURELIO ROCHA FILHO	PR84897/2019	T908802385	DEFERIDO DEFERIDO
ANA PAULA DA SILVA GOES	PR82475/2019	R005183005	DEFERIDO
ANA PAULA DA SILVA GOES	PR83233/2019	R005198669	DEFERIDO
ANNA CHRISTINA KHOURI MARIANO DOS SANTOS	PR85261/2019	T918201193	DEFERIDO
ANTONIO CARLOS DE LIMA JUNIOR	PR83768/2019	T444000604	DEFERIDO
ANTONIO PAES BORGES NETO	PR84776/2019	R005183437	DEFERIDO
ANTONIO PAES BORGES NETO	PR84790/2019	R005183187	DEFERIDO
ARIMAR MONTENEGRO SANTOS	PR83408/2019	R005179108	DEFERIDO
ARY CANDIDO DE BASTOS DJALMA RAIMUNDO DE SOUZA BACELLAR	PR84697/2019 PR85607/2019	T402000105 T444400388	DEFERIDO DEFERIDO
JUNIOR			
EDER REIS SANTOS	PR84802/2019	T032003758	DEFERIDO

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
EDVALDO DA SILVA FERREIRA JUNIOR	PR82301/2019	T069100797	DEFERIDO
ELSON SANTOS MORAIS	PR85339/2019	T400900980	DEFERIDO
ELVIRA LIMA BARBOSA RIBEIRO	PR84574/2019	T908100064	DEFERIDO
EUZEBIO BENEDITO DE FREITAS	PR83599/2019	M000034269	DEFERIDO
GILDASIO RODRIGUES DA CONCEICAO	PR83452/2019	R005188611	DEFERIDO
GILMAR MOREIRA GOMES	PR83643/2019	R005182372	DEFERIDO
GUSTAVO TRIGUEIRO DE SOUSA MORAIS	PR82807/2019	T899400749	DEFERIDO
HAMILTON BISPO SACRAMENTO FILHO	PR85628/2019	R005178177	DEFERIDO
ICARO SANTOS AMBROZI	PR78703/2019	P003019306	DEFERIDO
JOAO PEREIRA DE SANTANA NETO	PR85226/2019	T931400478	DEFERIDO
		P003019984	
JOSE CAVALCANTI REIS	PR79876/2019	P003017764	DEFERIDO
JOSE RAIMUNDO FREITAS FARIAS DA SILVA	PR83823/2019	R005176333	DEFERIDO
LICIA DA SILVA SANTOS	PR84151/2019	T443400802	DEFERIDO
LOURIVALDO DIAS DA SILVA	PR82494/2019	R005160610	DEFERIDO
LUCAS TORRES ALVES	PR86238/2019	T918201195	DEFERIDO
LUIS ALBERTO DA SILVEIRA	PR81282/2019	P003023164	DEFERIDO
MANUELA MAIA DE OLIVEIRA BITTENCOURT	PR84459/2019	R005199897	DEFERIDO
MARCIO WAYNE DA SILVA LIMA	PR80959/2019	P003020004	DEFERIDO
MARCUS VINICIUS LIMA DE OLIVEIRA	PR84873/2019	R005161809	DEFERIDO
MAURICIO MARIO LIMA NOGUEIRA	PR83704/2019	T918201164	DEFERIDO
MIRIAN LACERDA SAMPAIO MERCES	PR83681/2019	R005194538	DEFERIDO
OSVALDINO DO BOMFIM LEAL	PR85641/2019	T896100110	DEFERIDO
PATRICIA CORREIA DOS SANTOS	PR84637/2019	T897201010	DEFERIDO
PAULO CESAR SIMAS DE ALMEIDA	PR82907/2019	T932300225	DEFERIDO
RICARDO MORAIS MENEZES	PR84465/2019	T437901198	DEFERIDO
RICHARD WILLIAM CAMPOS ALEXANDRE	PR84720/2019	R005200113	DEFERIDO
ROGERIO LUIZ DIAS SANTOS	PR82297/2019	T908802299	DEFERIDO
SOLANGE LIMA AMORIM CUNHA	PR84337/2019	T445400314	DEFERIDO
SUELEN BOMFIM RIBEIRO	PR84570/2019	T400900994	DEFERIDO
TAISE DA SILVA DE JESUS	PR83258/2019	R005183328	DEFERIDO
TAISE DA SILVA DE JESUS	PR83264/2019	R005188954	DEFERIDO
VALMIR SOUZA DOS PASSOS	PR83636/2019	T068801456	DEFERIDO
VANDERLEIA PEREIRA LEITE	PR84238/2019	T437000015	DEFERIDO
VANDERSON DE MELO SOUSA	PR82571/2019	T911304451	DEFERIDO
VICLEFE JOAQUIM DOS SANTOS	PR83443/2019	T934400598	DEFERIDO
WILSON MANOEL DE GOES	PR85802/2019	R005191414	DEFERIDO
WILTON DE SOUZA MELO	PR81617/2019	T066309653	DEFERIDO
ADAILTON BATISTA DOS SANTOS	PR83322/2019	R005156920	ADVERTÊNCIA
ADRIANA DE ABREU SILVA	PR83892/2019	R005158720	ADVERTÊNCIA
	PR83892/2019 PR84150/2019	R005177163	ADVERTÊNCIA
ADRIANA MARIA DE JESUS SANTANA			
ADRIANO CERQUEIRA DOS SANTOS	PR83502/2019	R005159245	ADVERTÊNCIA ADVERTÊNCIA
AIDA DE ARAUJO SANTANA	PR86232/2019	R005191774	
ALDENES SANTOS DE SANTANA	PR86004/2019	R005168245	ADVERTÊNCIA
ALDO PINTO BITTENCOURT	PR82341/2019	R005189608	ADVERTÊNCIA
ALEX DE ALMEIDA SOUZA	PR85659/2019	R005173629	ADVERTÊNCIA
ALINE MENDES CRUZ	PR85348/2019	R005169629	ADVERTÊNCIA
AMILTON DOS REIS QUEIROZ	PR85979/2019	T036600295	ADVERTËNCIA
ANA LIVIA GOMES NASCIMENTO	PR82870/2019	R005156353	ADVERTËNCIA
ANANDA RIBEIRO DIAS AZEVEDO	PR85234/2019	R005171908	ADVERTÊNCIA
ANDRE LUIS BARBOSA DOS SANTOS	PR84899/2019	T069100923	ADVERTÊNCIA
ANNA CHRISTINA KHOURI MARIANO DOS SANTOS	PR82712/2019	R005155557	ADVERTÊNCIA
ANNE MOREIRA DANON	PR84351/2019	R005164160	ADVERTÊNCIA



		ı	1
SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	ADVERTÊNCIA
ANTONIO BERNARDO DE SOUZA SANTOS	PR85538/2019	R005167514	
ANTONIO CARLOS DE VELOSO REIS	PR85294/2019	T906902513	ADVERTÊNCIA
ARI BORGES DOS SANTOS	PR86027/2019	R005196224	ADVERTÊNCIA
BRUNO DOURADO DOS SANTOS	PR84652/2019	R005185069	ADVERTÊNCIA
CAIO HENRIQUE OLIVEIRA DOS PASSOS	PR83641/2019	R005168858	ADVERTÊNCIA
CARLOS FERREIRA DE MELO	PR82926/2019	R005169993	ADVERTÊNCIA
CIRO SANTOS SOUZA	PR82757/2019	R005167808	ADVERTÊNCIA
CLAUDIONOR SANTOS MACHADO	PR85851/2019	T066505960	ADVERTÊNCIA
CRISTIANE NUNES VEIGA	PR83273/2019	R005185744	ADVERTÊNCIA
DANILO DE SOUZA SANTANA	PR82805/2019	R005157524	ADVERTÊNCIA
DANILO MARTINS DE ALMEIDA CARVALHO	PR84482/2019	T069100827	ADVERTÊNCIA
DIMAS PEREIRA DOS SANTOS	PR82370/2019	T914101268	ADVERTÊNCIA
DIMITRI CONSTANTIN POPOFF	PR83428/2019	R005159258	ADVERTÊNCIA
ELDO NEY SANTOS LIMA	PR83355/2019	M000033691	ADVERTÊNCIA
EVANDIVALDO NONATO ALMEIDA SANTOS	PR84768/2019	R005174839	ADVERTÊNCIA
FABIO CABANELAS LEIRO RIBEIRO	PR85944/2019	R005186193	ADVERTÊNCIA
FABIO TORRES DIAS	PR83476/2019	R005178161	ADVERTÊNCIA
FELIPE DO NASCIMENTO VIEIRA	PR82377/2019	R005152552	ADVERTÊNCIA
FELIPE HENRIQUE ALMEIDA DOS REIS	PR82459/2019	R005153590	ADVERTÊNCIA
FELIPE SILVA DOS SANTOS	PR82628/2019	R005153948	ADVERTÊNCIA
GIELMIREZ DA PAIXAO MACIEL	PR84130/2019	R005193829	ADVERTÊNCIA
GIOVANNA VITORIA NUNES DE OLIVEIRA ALVES	PR84328/2019	R005171986	ADVERTÊNCIA
IDELVITO SANTOS DE MENEZES	PR85601/2019	T068500442	ADVERTÊNCIA
IVAN MATHEUS OLIVEIRA DA SILVA	PR82506/2019	R005153133	ADVERTÊNCIA
IVANILDO DA LUZ BONFIM DO ROSARIO	PR82827/2019	R005178949	ADVERTÊNCIA
JAILTON DOS SANTOS SANTANA	PR82448/2019	T500600024	ADVERTÊNCIA
JANAILDA OLIVEIRA DE SOUZA	PR84634/2019	T911100069	ADVERTÊNCIA
JEFERSON CERQUEIRA DOS SANTOS	PR85924/2019	R005194115	ADVERTÊNCIA
JEFERSON JESUS DOS SANTOS	PR84242/2019	R005179832	ADVERTÊNCIA
JOABE ROCHA FERREIRA	PR85840/2019	R005174772	ADVERTÊNCIA
JORGE COSTA AMORIM JUNIOR	PR84563/2019	T030900419	ADVERTÊNCIA
JORGE RODRIGUES CAMPOS	PR82453/2019	R005154682	ADVERTÊNCIA
JOSE CARLOS SALES DOS SANTOS	PR84104/2019	R005173461	ADVERTÊNCIA
JOSE ROBERTO DE JESUS SANTOS	PR83856/2019	R005167368	ADVERTÊNCIA
JOSELITO CALASANS DE SOUSA	PR83914/2019	R005189400	ADVERTÊNCIA
JOVELINA DA SILVA PINTO GOMES	PR83199/2019	R005156629	ADVERTÊNCIA
LEANDRO ARAUJO VILLAS BOAS	PR82325/2019	R005186082	ADVERTÊNCIA
LEANDRO CHAVES SANTOS	PR83472/2019	T932200051	ADVERTÊNCIA
LEONARDO VITORIO DE SANTANA DIAS	PR85808/2019	R005191737	ADVERTÊNCIA
LETICIA MELLO NEVES	PR85350/2019	R005197015	ADVERTÊNCIA
LOUISE PAIVA ROCHA	PR82769/2019	R005154504	ADVERTÊNCIA
LUCAS DOS SANTOS DE CARVALHO	PR83623/2019	R005189365	ADVERTÊNCIA
LUCIANO CORREIA DA SILVA	PR85784/2019	T436800407	ADVERTÊNCIA
LUCIANO DAVI ROCHA DOS SANTOS	PR85489/2019	M000036224	ADVERTÊNCIA
LUIZ ANTONIO DOS SANTOS	PR83779/2019	R005172290	ADVERTÊNCIA
LUIZ CARLOS FRANCISCO MOTA	PR82489/2019	R005155410	ADVERTÊNCIA
MARCIO BRITO DOS SANTOS	PR83650/2019	T070111399	ADVERTÊNCIA
MARCIO EDUARDO COSTA DE FARIA	PR84912/2019	T397500245	ADVERTÊNCIA
MARCIO NASCIMENTO DA CRUZ	PR84653/2019	R005197103	ADVERTÊNCIA
MARCIO OLIVEIRA DE SOUZA	PR83872/2019	R005164362	ADVERTÊNCIA
MARCONDES RODRIGUES DE FREITAS	PR86148/2019	R005195547	ADVERTÊNCIA
MARCOS VENICIO DOS SANTOS BORGES	PR83811/2019	R005161260	ADVERTÊNCIA
MARCUS VINICIUS DA FONSECA MUTTI	PR83522/2019	R005156651	ADVERTÊNCIA

SOLICITANTE	PROCESSO	AIT	RESULTADO
MURILO SANTANA MIRANDA MEDINA	PR84090/2019	R005182448	ADVERTÊNCIA
NATHAM COSTA DE JESUS	PR83745/2019	R005185721	ADVERTÊNCIA
NILTON GONCALVES DE AGUIAR	PR83301/2019	R005156724	ADVERTÊNCIA
OSLEANS PEREIRA DA CUNHA	PR83645/2019	R005157842	ADVERTÊNCIA
OSMARIO PAULINO SANTOS JUNIOR	PR84092/2019	R005159820	ADVERTÊNCIA
PAULO SERGIO SANTOS NASCIMENTO	PR85209/2019	T911304519	ADVERTÊNCIA
PRISCILA ANDREIA DE ABREU DIAS	PR82596/2019	R005153397	ADVERTÊNCIA
PRISCILA PAULA SILVA ARAUJO	PR83883/2019	R005158077	ADVERTÊNCIA
RAFAEL CARNEIRO MAINART	PR82519/2019	T948900963	ADVERTÊNCIA
RAFAEL VINICIUS DA SILVA NASCIMENTO	PR85590/2019	R005187608	ADVERTÊNCIA
RAMOM DA FE COPQUE CONCEICAO	PR82705/2019	R005176194	ADVERTÊNCIA
ROBSON DOS REIS BATISTA	PR83750/2019	M000033705	ADVERTÊNCIA
RODRIGO CARVALHO TUTU	PR83060/2019	R005162162	ADVERTÊNCIA
RODRIGO PASSOS DA ROCHA	PR84205/2019	R005181429	ADVERTÊNCIA
RODRIGO SANTOS CARNEIRO	PR85676/2019	R005201992	ADVERTÊNCIA
RODRIGO SILVA CERQUEIRA	PR84663/2019	R005160683	ADVERTÊNCIA
ROGERIO VIEIRA SOUZA	PR85623/2019	R005171760	ADVERTÊNCIA
SAULO SANTOS OLIVEIRA	PR84332/2019	R005166298	ADVERTÊNCIA
SELMA DE SOUZA LEMOS	PR82375/2019	R005154424	ADVERTÊNCIA
SERGIO LUIZ OLIVEIRA	PR85478/2019	R005165523	ADVERTÊNCIA
SERGIO SANTOS DO NASCIMENTO JUNIOR	PR85260/2019	R005161296	ADVERTÊNCIA
SILVANA MALTEZ DOS SANTOS	PR83606/2019	R005176534	ADVERTÊNCIA
SILVANO ANDRE SAMPAIO DAS MANDIAS	PR85036/2019	R005180460	ADVERTÊNCIA
SILVIO KRUSCHEWSKY FILHO	PR85426/2019	R005162073	ADVERTÊNCIA
SONIA REGINA QUEIROZ DE MELO	PR83169/2019	R005158640	ADVERTÊNCIA
TAINA AQUINO DO SACRAMENTO	PR84264/2019	R005184321	ADVERTÊNCIA
THALITA SILVA CHAMPION	PR85936/2019	R005165861	ADVERTÊNCIA
THIAGO LIMA LISBOA	PR83980/2019	T893403148	ADVERTÊNCIA
TIAGO SANTANA MIRANDA	PR85691/2019	T018103629	ADVERTÊNCIA
VIVALDO FREITAS ROSAS	PR83936/2019	R005188110	ADVERTÊNCIA

Salvador, Sexta-feira, 29 de Novembro de 2019

FABRIZZIO M. MARTINEZ
Superintendente Executivo

SECRETARIA MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER - SEMTEL

PORTARIA Nº 16/2019

Publicado no DOM de 28/11/2019

Republicado por ter saído com incorreção.

O Secretário Municipal do Trabalho, Esportes e Lazer, no uso de suas atribuições legais que lhe são conferidas pelo regimento interno da SEMTEL, aprovado pelo Decreto nº 28.876 de 19/09/2017, publicado no DOM nº 6.930 de 20/09/2017, republicado no DOM nº 6.931 de 21/09/2017.

RESOLVE:

Designar os servidores **EDVALDO SACRAMENTO FILHO**, matrícula nº 3141592, **MADYSON DE OLIVEIRA JESUS**, matrícula nº 3138702 e **RICARDO CÉSAR CALUMBY**, matrícula nº 3152601, para sob a presidência do primeiro, constituírem comissão para inventariar os bens móveis permanentes existentes na SEMTEL e em suas diretorias do Trabalho, Esporte e Lazer, no encerramento do exercício de 2019, no período de 01 a 27/12/2019.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DO TRABALHO, ESPORTES E LAZER, em 27 de novembro de 2019.

VINÍCIUS TELES Subsecretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

DESPACHOS FINAIS DO SR. SUBSECRETÁRIO MUNICIPAL DE ORDEM **PÚBLICA Nº 065/2019**

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 127/2019

	FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO			
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO	
32/2018	1297	SERRANA EMPREENDIMENTOS E PARTICIPAÇÕES LTDA ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28667	ARQUIVAMENTO	
1649/2018	639	BANCO DO BRASIL S.A ADV. GUILHERME FRANCO - OAB/BA 5.595	ARQUIVAMENTO	
891/2018	394	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA - OAB/BA 39761	ARQUIVAMENTO	
348/2018	717	CAIXA ECONÔMICA FEDERAL	ARQUIVAMENTO	
5093/2017	1722	CONFRARIA DAS OSTRAS RESTAURANTE LTDA ADV. FABIANA PRATES - OAB/BA 19693	ARQUIVAMENTO	
5087/2017	1695	FARMA 24 HS RIO VERMELHO LTDA. (FARMÁCIAS MULTMAIS)	ARQUIVAMENTO	
2791/2017	944	ATACADÃO S.A.	ARQUIVAMENTO	
1650/2017	42	BANCO DO BRASIL S.A ADV. GUILHERME FRANCO - OAB/BA 5.595	ARQUIVAMENTO	
383/2017	3695	BOMPREÇO BAHIA SUPERMERCADOS LTDA ADV. SARA IMBASSAHY LEVITA - OAB/BA 39761	ARQUIVAMENTO	
365/2017	1946	BANCO BRADESCO S.A ADV. LORENA GONÇALVES SILVEIRA - OAB/BA 33.154	ARQUIVAMENTO	
1215/2016	4005	DOG CHARME CENTER LTDA ADV. RODRIGO SAMPAIO PINHEIRO LEAL - OAB/BA 43.708	ARQUIVAMENTO	
591/2016	1744	ATAKAREJO DISTRIBUIDOR DE ALIMENTOS EIRELI - ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/BA 28667	ARQUIVAMENTO	
1097/2016	4008	PATAS E GARRAS CONSULTÓRIO VETERINÁRIO LTDA.	ARQUIVAMENTO	
447/2016	1472	BANCO BRADESCO S.A ADV. LORENA GONÇALVES SILVEIRA - OAB/BA 33.154	ARQUIVAMENTO	
113/2016	1191	ATAKAREJO DISTRIBUIDOR DE ALIMENTOS E BEBIDAS EIRELI - ADV. LARA BRITTO DE A. D. NEVES - OAB/ BA 28667	ARQUIVAMENTO	

SALVADOR 27 DE NOVEMBRO DE 2019

HELDER COELHO PORTO FILHO Subsecretário

DESPACHOS FINAIS DA SRA. DIRETORA DE AÇÕES DE PROTEÇÃO E **DEFESA DO CONSUMIDOR Nº 066/2019**

DELEGAÇÃO DE COMPETÊNCIA - PORTARIA Nº 023/2019

FATO GERADOR: AUTO DE INFRAÇÃO			
PROCESSO	AUTO DE INFRAÇÃO	FORNECEDOR	DECISÃO
1066/2015	690	MC COMÉRCIO DE PRODUTOS ÓTICOS LTDA.	ARQUIVAMENTO
1001/2015	1768	FERREIRA COMBUSTÍVEIS LTDA.	ARQUIVAMENTO
469/2015	863	ADELANA MERCADINHO LTDA.	ARQUIVAMENTO

SALVADOR, 18 DE SETEMBRO DE 2019

ROBERTA NUNES CAIRES Diretora

Guarda Civil Municipal - GCN

RETIFICAÇÃO

Na publicação do DOM nº 7.515 de 29/11/2019, página 33, referente a Portaria nº 250/2019:

Onde se lê: "PROCESSO Nº 664/2019"

Leia-se: "PROCESSO Nº 662/2019".

GABINETE DO INSPETOR GERAL DA GCM, em 02 de dezembro de 2019.

ALYSSON CORREIA CARVALHO

Inspetor Geral

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

PORTARIA Nº 16/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designado o servidor ANTONIOJOSÉ RAMOS DA SILVA, matrícula nº 3012767, para responder pela função de confiança de Chefe de Setor B, Grau 63, Setor de Aplicação e Fiscalização da Coordenadoria de Produção, durante o afastamento do titular MANOEL DE JESUS SANTOS. matrícula nº 3127520, por motivo de férias, no período de 02/12 a 31/12/2019.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE, em 02 de dezembro de 2019.

VIRGILIO TEIXEIRA DALTRO

Secretário

PORTARIA Nº 17/2019

O SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE, no uso das suas atribuições,

RESOLVE:

Considerar designada a servidora MARQUILA BARRETO DE SOUZA, matrícula nº 3127499, para responder pelo cargo em comissão de Ouvidor Setorial Grau 57, durante o afastamento do titular ALMIR BARRETO, matrícula nº 3135762, por motivo de férias, a partir de 02/12 a 31/12/2019.

GABINETE DO SECRETÁRIO MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE, em 02 de dezembro de 2019.

VIRGILIO TEIXEIRA DALTRO

Secretário

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

Superintendência de Obras Públicas do Salvador - SUCOP

PORTARIA Nº 65/2019

O Superintendente da SUCOP - Superintendência de Obras Públicas do Salvador, no uso de suas atribuições que lhe são conferidas pelo Regimento Interno, aprovado pelo Decreto nº 26.299 de 28 de julho de 2015 e em cumprimento ao Decreto nº 31.698 de 04 de novembro de 2019, que dispõe sobre os procedimentos para o encerramento do exercício financeiro de 2019,

Art. 1°. Constituir Comissão para, relativamente ao exercício de 2019, promover a realização do Inventário de Materiais de Consumo no Centro Logístico Municipal - CLM.

Art. 2°. Nomear para compor a referida Comissão os seguintes servidores:

NOME	MATRÍCULA	
LUCAS MOREIRA MACEDO	3143520	PRESIDENTE
NELMA MARIA RIBEIRO DA SILVA	3128701	MEMBRO
IVONILDES MARIA MACHADO LEAL	3035498	MEMBRO

Art. 3°. Estabelecer o prazo compreendido entre 09/12/2019 a 19/12/2019, para a realização do Inventário, e o dia 27/12/2019 para a apresentação de relatório final.

GABINETE DA SUPERINTENDÊNCIA DE OBRAS PÚBLICAS DO SALVADOR, em 29 de novembro de

LICITAÇÕES

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

RESUMO DA DISPENSA DE LICITAÇÃO

Processo No. 68 158/2019

Empresa: A DE OLIVEIRA FILHO PAPELARIA - ME

Objeto: Aquisição de 300 (trezentas) caixas de colchetes nº 08 (oito) e 100 (cem) caixas de colchetes nº 10 (dez), em chapa de aço estanhado

Parecer Nº: 261/2019;

Valor Total: R\$1,990.00 (um mil. novecentos e noventa reais):

Unidade Orçamentária: 27.00.02 - NOF/SEFAZ;

Subação: 250108 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SEFAZ;

Classificação da Despesa: 33.90.30 - Material de Consumo;

Fonte: 0100 - Tesouro.

Amparo Legal: Lei 8.666/93, art. 24, inciso II.

Data da Homologação: 26/11/2019.

Salvador, 26 de novembro de 2019.

WALTER CAIRO DE OLIVEIRA FILHO

Subsecretário Municipal da Fazenda

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

Companhia de Governança Eletrônica do Salvador - COGEL

RETIFICAÇÃO NA DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº. 50/2019

PUBLICADA NO DOM EM: 30/11/2019, N° 7.516, Pag. 15. PROCESSO Nº 86/2019 - COGEL

ONDE SE LÊ: "DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 86/2019".

LEIA-SE: "DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 50/2019".

Salvador, 02 de dezembro de 2019

EUDE LIMA SANTANA

Diretor Administrativo e Financeiro

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas COTAÇÃO DE PREÇO conforme abaixo:

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 188/2019 contratação de empresa de Atenção domiciliar para Assistência de Fisioterapia motora, visando atender demanda de ação judicial em favor da paciente V.G.R, durante o período de 12 (doze) meses. As propostas deverão ser apresentadas até as 15h00min do dia 06 de dezembro de 2019. Processo nº 24471/2019.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 6230/2019 aquisição do medicamento Denosumab 60mg/ml - 1ml seringa preenchida., para atender demanda judicial em favor da paciente M.S.C.

As propostas deverão ser apresentadas até as 10h00min do dia 06 de dezembro de 2019. Processo nº 24393/2019.

Os processos administrativos acima citados referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@ gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 02 de dezembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 148/2019

PROCESSO Nº: 19356/2019

CONTRATADA: MEDISIL COMERCIAL FARMACÊUTICA E HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 96.827.563/0001-27

OBJETO: Aquisição do medicamento Domperidona 1mg/ml susp oral FR 60ml, para atender demanda de Ação judicial em favor de paciente, conforme CI ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA nº VALOR GLOBAL: R\$ 333.00 (Trezentos e trinta e três reais)

Fonte de Recurso: 02 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde)

AMPARO LEGAL: Artigo 24. Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800: Elemento de Despesa 3.3.90.30:

PRAZO DE ENTREGA: Imediato

DATA DO ATO: 27/11/2019

Salvador, 29 de novembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 162/2019

PROCESSO Nº: 22992/2019

CONTRATADA: FILLULY DO BRASIL LTDA

CNP J: 43 940 618/0001-44

OBJETO: Aquisição do medicamento Olanzapina 10mg, comprimido revestido (Zyprexa), marca Eli Lilly do Brasil, para atender demanda de Ação judicial em favor de paciente, conforme CI ASSISTÊNCIA FARMACÊUTICA nº 540/2019

VALOR GLOBAL: R\$ 10.427,40 (Dez mil, quatrocentos e vinte e sete reais e quarenta centavos) AMPARO LEGAL: Artigo 24, Inciso II da Lei Federal nº 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.303.0003.233800; Elemento de Despesa 3.3.90.30;

Fonte de Recurso: 02 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde) PRAZO DE ENTREGA: Imediato

DATA DO ATO: 28/11/2019

Salvador, 29 de novembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESULTADO DE LICITAÇÃO

Tomada de Preços - SMS nº. 05/2019

Processo nº: 10460/2019

A Comissão Permanente Mista de Licitação SMS/SUCOP atendendo a decisão do Sr. Secretário Municipal da Saúde divulga o resultado da Licitação abaixo especificada.

OBJETO: Contratação de pessoa jurídica especializada para construção da Unidade de Saúde da Família Vale da Muricoca - USF Vale da Muricoca - cujo terreno está situado na Rua Sérgio de Carvalho, s/n - Bairro da Federação, Distrito Sanitário Barra/Rio Vermelho, nesta Cidade do Salvador-RΔ

VENCEDORA: CONSTRUTORA JE PRADO I TDA - ME

VALOR: R\$ 1.302.399,88 (um milhão, trezentos e dois mil, trezentos e noventa e nove reais e oitenta e nito centavos)

CRITÉRIO DE JULGAMENTO: Menor Preco.

PRAZO: 12 (doze) meses

FONTES DE RECURSOS: 0.1.02 - Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde, 0.2.32 -Transferências Fundo a Fundo de Recursos do SUS do Governo Federal - Bloco de Investimento, 0.1.90 - Operações de Crédito Internas e 0.1.91 - Operações de Crédito Externas.

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 02/12/2019

Salvador. 02 de dezembro de 2019.

JAQUELINE MACEDO BARBOZA DE BARROS

Presidente da Comissão

RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga o resultado da licitação abaixo especificada:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 309/2019

Processo nº 794/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇOS PARA AQUISIÇÃO DE COLETOR UNIVERSAL.

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES LTDA	ÚNICO	68.000,00
TOTAL		68.000,00

Critério de Julgamento: Menor Preco. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 25/11/2019.

Salvador. 02 de dezembro de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA Presidente/COPEL



RESULTADO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Permanente de Licitação - COPEL, atendendo a decisão do Exmo. Sr. Secretário Municipal da Saúde, divulga os resultados das licitações abaixo especificadas:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 317/2019

Processo nº 7.253/2019

Obieto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA PARA PRESTAÇÃO DE SERVICOS DE MENSAGENS DE TEXTO SMS (Short Message Service).

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
MAXX PROJETOS E CONSULTORIA EM TI LTDA - ME	ÚNICO	18.240,00
TOTAL		18.240,00

Critério de Julgamento: Menor Preço. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 28/11/2019.

Pregão Eletrônico - SMS n.º 349/2019

Processo nº 15.665/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESA	LOTE	VALOR (R\$)
ZUCK PAPEIS LTDA	03	53.918,92
TOTAL		53.918,92

Os lotes 01, 02 e 04 foram desertos Critério de Julgamento: Menor Preço DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 28/11/2019.

Pregão Eletrônico - SMS n.º 291/2019

Processo nº 11.243/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

EMPRESAS	LOTES	VALORES (R\$)
PREMIUM HOSPITALAR EIRELI	01	3.500,00
PREMIUM HUSPITALAR EIRELI		7.236,00
ZUCK PAPÉIS LTDA	03	29.788,00
TC ATUAL COMÉRCIO DE MEDICAMENTOS LTDA - EPP	05	12.732,00
TOTAL		53.256,00

Os Lotes 02 e 06 foram fracassados. Critério de Julgamento: Menor Preço. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 27/11/2019

Pregão Eletrônico - SMS n.º 290/2019

Processo nº 8.425/2019

Objeto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS

EMPRESAS	LOTE	VALOR (R\$)
T.D. & V.COMÉRCIO DE PRODUTOS ODONTOLÓGICOS E HOSPITALARES LTDA	03	61.700,00
TOTAL		61.700,00

Os lotes 01, 02 e 04 foram desertos. Critério de Julgamento: Menor Preço. DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 28/11/2019.

Salvador, 02 de dezembro de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE CONVOCAÇÃO

PUBLICAÇÃO: D.O.M. nº 7.514 de 28 de novembro de 2019, pág. 15.

ONDE SE LÊ:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 419/2019

Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DOSIMETRIA PESSOAL E PADRÃO DE RADIAÇÕES IONIZANTES (PROTEÇÃO RADIOLÓGICA) PARA AS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SALVADOR.

Processo n.º 18.313/2019

LEIA-SE:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 419/2019 Objeto: CONTRATAÇÃO DE EMPRESA ESPECIALIZADA NA PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE DOSIMETRIA PESSOAL E PADRÃO DE RADIAÇÕES IONIZANTES (PROTEÇÃO RADIOLÓGICA) PARA AS UNIDADES DE SAÚDE DO MUNICÍPIO DE SALVADOR.

Processo n.º 18.313/2018

Salvador, 28 de novembro de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE PRORROGAÇÃO

PUBLICAÇÃO: D.O.M. nº 7.514 de 28 de novembro de 2019, pág. 16.

ONDE SE LÊ:

Pregão Eletrônico nº. 250/2019 - Processo nº 2.818/2019. Obieto: REGISTRO DE PRECOS PARA AQUISIÇÃO DE FÓRMULA INFANTIL

LFIA-SE:

Pregão Eletrônico nº. 250/2019 - Processo nº 2.818/2019. Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE FÓRMULA INFANTIL, para atender as necessidades da paciente N.O.S. (AÇÃO

Salvador, 28 de novembro de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

RETIFICAÇÃO DO AVISO DE CONVOCAÇÃO

PUBLICAÇÃO: D.O.M. nº 7.514 de 28 de novembro de 2019, pág. 15.

ONDE SE LÊ:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 420/2019

Objeto: REGISTRO DE PREÇO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 20.154/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 10/12/2019 até às 14:30 horas do dia

10/12/2019-SMS

Abertura das Propostas:11/12/2019 às 14:30 horas Sessão de Disputa dos Precos:11/12/2019 às 15:00 horas

LEIA-SE:

Pregão Eletrônico - SMS n.º 420/2019

Obieto: REGISTRO DE PRECO PARA AQUISIÇÃO DE MEDICAMENTOS.

Processo n.º 20.154/2019

Recebimento das Propostas a partir das 08:00 horas do dia 10/12/2019 até às 14:30 horas do dia

11/12/2019-SMS

Abertura das Propostas:11/12/2019 às 14:30 horas Sessão de Disputa dos Preços:11/12/2019 às 15:00 horas

Salvador. 28 de novembro de 2019.

JOSÉ EGÍDIO DE SANTANA

Presidente/COPEL

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 25/2018

PROCESSO: N° 1159/2019- SEMPRE

OBJETO: AQUISIÇÃO DE KIT CONSUMÍVEL SCANNER KODAK

EMPRESA VENCEDORA: METDATA TECNOLOGIA DA INFORMAÇÃO EIRELLI.

CNPJ: 28.584.157/0002-01

SUBAÇÃO: 250119 - MANUTENÇÃO DOS SERVIÇOS TÉCNICOS E ADMISNTRATIVOS-SEMPRE.

Elemento de Despesa 33.90.30 - MATERIAL DE CONSUMO.

Fonte 0.1.00 - TESOURO

VALOR GLOBAL DA DESPESA: R\$ 3.500.00 (TRÊS MIL E QUINHENTOS REAIS)

AMPARO LEGAL: Lei nº 8.666/1993, art. 24, inciso II.

PARECER: 63/2019 - RPGMS

DATA DE HOMOLOGAÇÃO: 02/12/2019

Salvador, 03 de dezembro de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES

Coordenador Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DE POLÍTICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE - SPMJ

RESUMO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO Nº 16/2019.

PROCESSO: 766 /2019.

EMPRESA: RSO HIGIENIZADORA LTDA, com CNPJ 32.117.720/0001-28.

OBJETO: Contratação de empresa especializada em prestação de serviço de Lavagem e higienização de colchões, travesseiros e carrinho de bebê

VALOR: 16.109,00 (dezesseis mil e cento e nove reais)

AMPARO LEGAL: Art. 24, inciso II, da Lei 8.666/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA:





Unidade orçamentaria - 58002 - SPMJ - Secretaria Municipal de Políticas para Mulheres, Infância

e Juventude

Subação - 253901 - Manutenção Dos Conselhos Tutelares.

Natureza da Despesa: 33.90.39 - Outros Servicos de Terceiros - Pessoa Jurídica.

Fonte de recursos: 0.1.00.000000: Tesouro. Data da Assinatura: 02 de dezembro de 2019.

GABINETE DA SECRETARIA MUNICIPAL DE POLITICAS PARA MULHERES, INFÂNCIA E JUVENTUDE.

Salvador 02 de dezembro de 2019

ROGÉRIA DE ALMEIDA PEREIRA DOS SANTOS

Secretária - SPMJ

SECRETARIA MUNICIPAL DE MOBILIDADE - SEMOB

Superintendência do Trânsito do Salvador - TRANSALVADOR

AVISO DE LICITAÇÃO - ALTERAÇÃO DE DATA

A COMISSÃO PERMANENTE DE LICITAÇÃO - COPEL torna público, para conhecimento dos interessados, que a LICITAÇÃO Nº 011/2019 - PREGÃO ELETRÔNICO Nº 011/2019 - PROCESSO Nº 3.076/2019 - TRANSALVADOR, que tem por objeto a contratação de empresa prestação de serviços de fiscalização automática de trânsito, com equipamentos e sistemas eletrônicos de controle de tráfego viário na cidade do Salvador, na forma, quantidade, descrição e especificações técnicas expressas no Termo de Referência, Anexos I, II, III e IV do edital, cujo o aviso de licitação foi publicado no DOM de 09 a 11/11/2019, terá sua data de abertura e disputa adiada para o dia 13/12/2019, para alteração no edital em virtude do deferimento da impugnação impetrada pela empresa GCT -Gerenciamento e Controle de Trânsito S/A. O edital encontra-se à disposição dos interessados, no endereco: www.licitacoes-e.com.br.

Salvador. 02 de dezembro de 2019.

CARLOS GERALDO DIAS PIMENTEL DOS SANTOS

Presidente da Comissão Permanente de Licitação

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

RESULTADO DE DISPENSA DE LICITAÇÃO

Dispensa de Licitação - SEMOP Nº 07/2019

Processo Nº 4235/2019.

Objeto Aquisição de 20 (vinte) capacetes para uso dos técnicos de Iluminação Pública

Empresa: KARYNE LIMA SANTOS.

CNP J: 29 768 449/0001-86

Valor global: R\$ 1.360,00 (um mil e trezentos e sessenta reais).

Base legal: Art. 24, inciso II da Lei Federal 8,666/93.

Data da Homologação: 29 de Novembro de 2019

Salvador. 02 de Dezembro de 2019.

FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA Secretário

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Especial de Licitação - COSEL/SEMOP torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte Licitação:

Pregão Eletrônico - Nº 038/2019.

Processo Nº6021/2019

Objeto: Aquisição de Toldos Móveis, de acordo com as especificações contidas no Anexo I do Edital, sob o regime de menor preço global.

Recebimento das propostas: das 08:00h do dia 12/12/2019 até 08:00h do dia 13/12/2019 (Horário

Abertura das propostas: 13/12/2019 às 09:40h (Horário de Brasília-DF).

Início da sessão: 13/12/2019 às 10:00h (Horário de Brasília-DF).

Local de abertura: Sala da COSEL/SEMOP, localizada na sede da LIMPURB, sito à BR 324. Km 618. Oeste, Porto Seco Pirajá, Salvador/Ba.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no site: www.compras. salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 02 de Dezembro de 2019.

VITOR RAMOS COSTA DÓREA Presidente COSEL/SEMOF

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial Especial de Licitação - COSEL/SEMOP torna público para conhecimento dos interessados, que será realizada a seguinte Licitação:

Pregão Eletrônico - Nº 037/2019(Tipo - Menor Preco Global).

Processo N°5159/2019

Objeto: Prestação de Serviços de Instalação de Estruturas Cenotêcnicas, Iluminação Cênica e Sonorização com fornecimento, instalação e teste de equipamentos no Centro Cultural - Boca de Brasa Cajazeiras, localizado na Av. Eng^o Raymundo Carlos Nery, Cajazeiras X, Salvador-BA, conforme especificações contidas nos Anexos do Edital, sob o regime de menor preço unitário.

Recebimento das propostas: das 08:00h do dia 12/12/2019 até 08:00h do dia 13/12/2019 (Horário

de Brasília -DF).

Abertura das propostas: 13/12/2019 às 09:45h (Horário de Brasília-DF).

Início da sessão: 13/12/2019 às 10:00h (Horário de Brasília-DF).

Local de abertura: Sala da COSEL/SEMOP, localizada na sede da LIMPURB, sito à BR 324, Km 618. Oeste, Porto Seco Pirajá, Salvador/Ba.

O Edital do Pregão Eletrônico encontra-se à disposição dos interessados no site: www.compras. salvador.ba.gov.br e www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 02 de Dezembro de 2019.

VITOR RAMOS COSTA DÓREA

Presidente COSEL/SEMOP

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Setorial de Licitação - COSEL/SEMAN, com base na Lei Federal 8.666/93 e suas alterações; Lei Municipal 4.484/92 e demais normas regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO ELETRÔNICO nº 012/2019 LICITAÇÃO nº 015/2019 PROCESSO nº 1004/2019

OBJETO: Contratação de empresa, a precos unitários, para o fornecimento, mediante locação, de equipamentos pesados, a fim de atender à demanda operacional da SEMAN na execução de serviços de manutenção, em diversos logradouros do município de Salvador. VALOR: R\$ 1.129.998,40, (um milhão, cento e vinte e nove mil, novecentos e noventa e oito reais e guarenta centavos).

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: 12/12/2019 às 08h00min ARERTURA DAS PROPOSTAS: 12/12/2019 às 09h00min SESSÃO DE DISPUTA DOS PREÇOS: 13/12/2019 às 10h00min.

O Edital do Pregão encontra-se à disposição dos interessados no site www.licitacoes-e.com.br.

Salvador, 02 de Dezembro de 2019

ALISSON ALVES DE SOUZA

Pregoeira/COSEL

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

AVISO DE LICITAÇÃO

A Comissão Permanente de Licitação - COPEL/DESAL, com base nas Leis Federais 10.520/02; Lei 13.303, bem como as demais normais regulamentares que regem a matéria, torna público para conhecimento dos interessados que será realizada a seguinte licitação:

PREGÃO EL ETRÔNICO nº 048/2019

LICITAÇÃO nº 052/2019

OBJETO: Aguisição de MATERIAIS PARA LAMINAÇÃO, com entrega CIF (Custo, seguro e Frete de responsabilidade do fornecedor), para atender as demais demandas da Desal, conforme discriminados no item 3 do Termo de Referência.

RECEBIMENTO DAS PROPOSTAS: dia 09/12/2019 ás 08:00 horas; ABERTURA DAS PROPOSTAS: 12/12/2019 às 08:00 hor SESSÃO DE DISPUTA DOS PREÇOS: 12/12/2019, às 10:00 horas

O Edital do Pregão encontra-se à disposição dos interessados no site www.licitacoes-e.com.br

Salvador, 02 de dezembro de 2019

LÍVIA IRACEMA SILVA DOS SANTOS

Presidente/COPEL

CONTRATOS

PROCURADORIA GERAL DO MUNICÍPIO - PGMS

RESUMO DE AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM:2019016842

Processo nº 7978/18

Contratada: COMERCIAL DE EMBALAGENS RE - EIRELI

CNPJ: 05.536.923/0001-86

Objeto: Materiais e utensílio de limpeza

Valor Total: R\$ 120,00 (Cento e vinte reais)

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade- 250114 - Elemento de Despesa- 33.90.30 Fonte 0.1.00

Data:19/11/2019

AFM:2019017315

Processo nº 7253/2018

Contratada: SOROCAPAX TAPETES HIGIENE CONSERVAÇÃO E SEGURANÇA

CNPJ: 09.367.060/0001-11

Objeto: Tapeçarias, continas e persianas

Valor Total: R\$ 1.269,96 (Um mil duzentos e sessenta e nove reais e noventa e seis centavos)

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade- 250114 - Elemento de Despesa- 44.90.52 Fonte 0.1.00

Data: 28/11/2019

AFM:2019017317

Processo nº 2630/2019

Contratada: LIMP SAFE COMERCIO DE EQUIPAMENTOS EIRELI

CNPJ: 08.973.252/0001-09

Objeto: Equipamentos para movimentação de materiais

Valor Total: R\$ 750,55 (Setecentos e cinquenta reais e cinquenta e cinco centavos)

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade- 250114 - Elemento de Despesa-44.90.52 Fonte 0.1.00

Data:28/11/2019

AFM:2019017319 Processo nº 7365/2018

Contratada: SENTINELA DO VALE COMERCIAL EIRELI

CNPJ: 29.843.035/0001-74

Objeto: Componentes pré-fabricados para construção

Valor Total: R\$ 500,50 (Quinhentos reais e cinquenta centavos)

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade- 250114 - Elemento de Despesa-44.90.52 Fonte 0.1.00

Data:28/11/2019

AFM:2019017330

Processo nº 4861/2018

Contratada: SOS GÁS LTDA-ME

CNPJ: 09.266.128/0001-76

Objeto: Gases comprimidos e liqüefeitos

Valor Total: R\$ 324,00 (Trezentos e vinte quatro reais)

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade- 250114 - Elemento de Despesa- 33.90.30 Fonte 0.1.00

Data:28/11/2019

AFM:2019017375

Processo nº 2609/2019

Contratada: CAFE PACAEMBU LTDA

CNPJ: 72.861.461/0001-60

Objeto: Produtos alimentícios

Valor Total: R\$ 1.375,00(Um mil trezentos e setenta e cinco reais)

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade- 250114 - Elemento de Despesa- 33.90.30 Fonte 0.1.00

Data:28/11/2019

AFM:2019017376

Processo nº 2609/2019

Contratada: JOCEVAL DE OLIVEIRA SANTOS-ME

CNPJ: 03.867.889/0001-05

Objeto: Produtos alimentícios

Valor Total: R\$ 588,00(Quinhentos e oitenta e oito reais)

Amparo Legal: Lei nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

Dotação Orçamentária: Projeto/Atividade- 250114 - Elemento de Despesa- 33.90.30 Fonte 0.1.00

Data:28/11/2019

Salvador, 02 de Dezembro de 2019.

LUCIANA RODRIGUES

Procuradora Geral do Município

TORNAR SEM EFEITO

No resumo da autorização de fornecimento de material - AFM:2019016832,AFM:2019016833 processo nº 4412/2018, AFM:2019016841 processo nº 7978/2018, AFM:2019016843 processo nº 7974/2018, AFM:2019016844 processo nº 460/2019.1, AFM:2019016848 processo nº 3532/19, AFM:2019016849 processo nº 8689/2018, AFM:2019016850 processo nº 8689/2018, publicada no DOM nº 7.516, do dia 30 à 02 de dezembro de 2019.

Salvador, 02 de Dezembro de 2019

LUCIANA RODRIGUES

Procuradora Geral do Município

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

RESUMO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO N.º 060/2018

PROCESSO N.º 4539/2019.

CONTRATO N.º 060/2018.

OBJETO: Acordam as partes em **prorrogar por mais 12 (doze) meses**, conforme art. 57, inciso II da Lei 8.666/93, o prazo da prestação de serviço de manutenção em extintores de incêndio com o fornecimento de mão de obra, material, ferramentas e a substituição de peças, tendo seu **início em 28/11/2019 e término em 27/11/2020.**

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº. 8.666/93 e Lei Municipal nº. 4.484/92.

CONTRATADA: PHM CONSTRUÇÕES E COMBATE A INCÊNDIO LTDA.

CNPJ/MF sob n.º 02.545.164/0001-20.

VALOR GLOBAL: R\$ 593,52 (quinhentos e noventa e três reais e cinquenta e dois centavos).

DATA DE ASSINATURA: 27 de novembro de 2019.

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA:

ÓRGÃO/ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEINFRA	250125	33.90.39	0.1.00

Salvador, 29 de novembro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO PRIMEIRO TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 118/2018

PROCESSO Nº 3579/2019.

OBJETO: Acordam as partes em **prorrogar por mais 3 (três) meses**, o Contrato nº 118/2018, conforme artigo 57, Inciso II da Lei nº 8.666/1993, o prazo da **prestação de serviços continuados de Apoio Operacional**, visando atender aos diversos órgãos e entidades da Administração Direta e Indireta do Município do Salvador, tendo seu **início em 29/11/2019 e término em 28/02/2020**. LEI FEDERAL N° 8.666/93.

LEI MUNICIPAL N° 4.484/92.

CONTRATADA: EXEMPLAR SERVICE E LIMPEZA LTDA - EPP

CNPJ/MF sob n.° 13.531.490/0001-02

 $\label{eq:VALOR GLOBAL: R$ 1.517.250,00 (um milhão, quinhentos e dezessete mil, duzentos e cinquenta reais).$

DATA DE ASSINATURA: 28 de novembro de 2019.

ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
CODESAL	250134	33.90.37	0.1.00
COGEL	250102	33.90.37	0.1.00
DESAL	250104	33.90.37	0.1.00
FCM	250111	33.90.37	0.1.00
FGM	250133	33.90.37	0.1.00
GABP	250127	33.90.37	0.1.00
PGMS	250114	33.90.37	0.1.00
SECULT	250131	33.90.37	0.1.00
SECIS	250105	33.90.37	0.1.00
SEDUR	250132	33.90.37	0.1.00
SEFAZ	250108	33.90.37	0.1.00
SEMAN	250103	33.90.37	0.1.00
FUMPRESS/SEMGE	257700	33.90.37	0.2.34
SEMGE	250136	33.90.37	0.1.00
SEMOB	250122	33.90.37	0.1.00
SEMOP	250128	33.90.37	0.1.00
SEMPRE	250119	33.90.37	0.1.00





ÓRGÃO	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE
SEMTEL	250113	33.90.37	0.1.00 2.1.00
SUCOP	250130	33.90.37	0.1.00
TRANSALVADOR	250123	33.90.37	0.2.50

Salvador 02 de dezembro de 2019

ISABELA LOURFIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO N.º 825/2019

PROCESSO N.º 1812/2014. CONTRATO N.º 019/2015.

OBJETO: Com vistas à descentralização do pagamento. AMPARO LEGAL: Lei Federal 8.666/93 e Lei Municipal 4.484/92. CONTRATADA: LEBRE TECNOLOGIA E INFORMÁTICA LTDA. DATA DE ASSINATURA: 22 de novembro de 2019.

ÓRGÃO/ ENTIDADE	SUBAÇÃO	ELEMENTO DE DESPESA	FONTE	VALOR MENSAL (R\$)
GABP	254300	33.90.40	0.1.00 2.1.00	426.501,59

Salvador. 02 de dezembro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

RETIFICAÇÃO DO RESUMO DO TERMO DE CREDENCIAMENTO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS DE ASSISTÊNCIA ODONTOLÓGICA

PUBLICAÇÃO: 30/11/2019 - DOM 7 516 PAG 21

ONDE SE I Ê.

CONTRATADA: HAPVIDA ASSISTÊNCIA MÉDICA LTDA.

CONTRATADA: PRODENT ASSISTÊNCIA ODONTOLÓGICA LTDA.

Salvador. 02 de dezembro de 2019.

ISABELA LOUREIRO MANSO CABRAL

Subsecretária/SEMGE

SECRETARIA MUNICIPAL DA EDUCAÇÃO - SMED

RESUMO DE TERMO ADITIVO 003/2019 DO CONTRATO Nº 022/2019

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: Empreendimentos Educacionais Alamar

CNPJ: 21.717.375/0001-47 PROCESSO Nº: 4242/2019

OBJETO: Retificar a Cláusula 2.1 do aditivo 002/2019 ao contrato 22/2019 na parte que indica.

DATA DA ASSINATURA: 02 de dezembro de 2019

ASSINAM:

RAFAELLA PONDÉ CERDEIRA

Secretaria Municipal da Educação- SMED

ALAN RICARDO ALVES ALMEIDA

Empreendimentos Educacionais Alamar Ltda

RESUMO DE TERMO ADITIVO Nº 001/2019 AO CONTRATO Nº 049/2019

CONTRATANTE: PMS/SMED CNPJ: 13.927.801/0006-53

CONTRATADA: Somnasala Projetos e Serviços Educativos Ltda - Me

CNPJ: 07.931.953/0001-12 PROCESSO Nº: 925/2019

OBJETO: Acréscimo de 25% do objeto, a contratação de pessoa jurídica, para prestar serviços

apresentação de teatro de marionetes.

VALOR ESTIMADO: R\$ 60.500,00 (sessenta mil e quinhentos reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 12.361.0016.243600- Natureza da Despesa: 33.90.39- Fonte: 0.1.01.

DATA DE ASSINATURA: 02/12/2019

ASSINAM:

RAFAELLA PONDÈ CERDEIRA

Secretaria Municipal da Educação - SMED

GERSON FERNANDES GUIMARÃES FILHO

Somnasala Projetos E Serviços Educativos Ltda - Me

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Medicamentos PROCESSO: 9670/2019

AFM N°: 16315/2019 - R\$ 40.000.00 - DATA DA ASSINATURA: 08/11/2019

CONTRATADA: UNIÃO QUÍMICA FARMACÊUTICA NACIONAL S/A

CNP I: 60 665 981/0009-75

PROCESSO: 2401/2019

AFM N°: 16299/2019 - R\$ 36.000.00 - DATA DA ASSINATURA: 08/11/2019

CONTRATADA: CIMED INDUSTRIA DE MEDICAMENTOS LTDA

CNPJ: 02.814.497/0007-00

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2338 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 02 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde)

Salvador 02 de dezembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Material penso PROCESSO: 116/2018

AFM N°: 16401/2019 - R\$ 516,75 - DATA DA ASSINATURA: 11/11/2019 AFM N°: 16404/2019 - R\$ 689,00 - DATA DA ASSINATURA: 11/11/2019

AFM N°: 16407/2019 - R\$ 498.20 - DATA DA ASSINATURA: 11/11/2019 CONTRATADA: 02 CIENTIFICA COMÉRCIO DE PRODUTOS PARA LABORATÓRIO LTDA

CNP I: 10 708 528/0001-73

OBJETO: Artigos para higiene pessoal

PROCESSO: 5317/2017

AFM N°: 16090/2019 - R\$ 582,40 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 AFM N°: 16094/2019 - R\$ 448,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 AFM N°: 16095/2019 - R\$ 1.904,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019

CONTRATADA: ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI CNPJ: 18.192.961/0001-00

OBJETO: Material penso PROCESSO: 5317/2017

AFM N°: 16400/2019 - R\$ 21.060,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 AFM N°: 16403/2019 - R\$ 9.750.00 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 AFM N°: 16406/2019 - R\$ 1.462,50 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 CONTRATADA: ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI

CNPJ: 18.192.961/0001-00

OBJETO: Artigos para higiene pessoal PROCESSO: 3886/2018

AFM N°: 16059 - R\$ 1.341,76 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 CONTRATADA: ULTRA MEDICAL COMÉRCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI

CNPJ: 18.192.961/0001-00

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2493/2329/2338 Elemento de Despesas 33.90.30 Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS) e 002 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde)

Salvador, 29 de novembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Equipamentos e suprimentos médicos e cirúrgicos

PROCESSO: 802/2019

AFM N°: 16410/2019 - R\$ 100.700,00 - DATA DA ASSINATURA: 11/11/2019 CONTRATADA: INSTRAMED INDUSTRIA MEDICO HOSPITALAR LTDA

CNPJ: 90.909.631/0001-10

OBJETO: Móveis hospitalares, odonto e ambulatóriais

AFM N°: 16388/2019 - R\$ 6.100,00 - DATA DA ASSINATURA: 11/11/2019 CONTRATADA: MED LIFE INDUSTRIA E COMERCIO DE MOVEIS EIRELI CNP I: 23 191 397/0001-41

PROCESSO: 7756/2018

AFM N°: 16389/2019 - R\$ 155.00 - DATA DA ASSINATURA: 11/11/2019

CONTRATADA: M I COMERCIAL LIDA CNP J: 21 348 472/0001-00

OBJETO: Materiais, kit e equipamentos de laboratório

PROCESSO: 12916/2018

AFM N°: 16667/2019 - R\$ 10.348,00 - DATA DA ASSINATURA: 18/11/2019 AFM N°: 16665/2019 - R\$ 25.870,00 - DATA DA ASSINATURA: 18/11/2019 CONTRATADA: MENDLAB COMERCIO E SERVICOS TECNICOS LTA

CNPJ: 14.783.243/0001-58

OBJETO: Material de informática

PROCESSO: 4928/2018

AFM N°: 16792/2019 - R\$ 5.671.00 - DATA DA ASSINATURA: 19/11/2019 AFM N°: 16805/2019 - R\$ 2.835.50 - DATA DA ASSINATURA: 19/11/2019 AFM Nº: 16785/2019 - R\$ 5.671,00 - DATA DA ASSINATURA: 19/11/2019 AFM N°: 16802/2019 - R\$ 23.169.00 - DATA DA ASSINATURA: 19/11/2019 CONTRATADA: REPRMIG - REPRESENTAÇÃO E COMERCIO DE MINAS GERAIS

CNP J: 65 149-197/0001-70

OBJETO: Material penso PROCESSO: 10035/2018

AFM N°: 16341/2019 - R\$ 6.045.00 - DATA DA ASSINATURA: 08/11/2019 AFM N°: 16339/2019 - R\$ 6.370,00 - DATA DA ASSINATURA: 08/11/2019

CONTRATADA: INJEX INDUSTRIAS CIRURGICAS LTDA

CNPJ: 59.309.302/0001-99

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Proieto Atividade 2501/2493/2329 Elemento de Despesas 44.90.52/33.90.30 Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde -SUS) e 002 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde)

Salvador, 29 de novembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Material penso

PROCESSO: 5317/2017

AFM Nº 16543/2019 - R\$ 9 165 00 - DATA DA ASSINATURA: 13/11/2019 AFM N°: 16546/2019 - R\$ 4.338.00 - DATA DA ASSINATURA: 13/11/2019 AFM N°: 16540/2019 - R\$ 7.722.00 - DATA DA ASSINATURA: 13/11/2019 CONTRATADA: ULTRA MEDICAL COMERCIO DE MATERIAIS HOSPITALARES EIRELI

CNPJ: 18.192.961/0001-00

PROCESSO: 14410/2018

AFM N°: 16545/2019 - R\$ 4.335,00 - DATA DA ASSINATURA: 13/11/2019 AFM N°: 16547/2019 - R\$ 3.034,50 - DATA DA ASSINATURA: 13/11/2019 CONTRATADA: CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES

CNPJ: 09.090.958/0001-95 PROCESSO: 2431/2019

AFM N°: 16115/2019 - R\$ 4.100,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 AFM N°: 16115/2019 - R\$ 3.300,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 CONTRATADA: CORDEIRO CARAPIA COMERCIO DE PRODUTOS HOSPITALARES CNPJ: 09.090.958/0001-95

PROCESSO: 23440/2018

AFM N°: 16079/2019 - R\$ 4.500,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 AFM N°: 16007/2019 - R\$ 146.250,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 AFM N°: 16078/2019 - R\$ 79.875,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 CONTRATADA: KOLPLAST C LTDA

CNPJ: 59.231.530/0001-93

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93. DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2493/2329 Elemento de Despesas 33.90.30 Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde - SUS)

Salvador, 29 de novembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

OBJETO: Consumo

PROCESSO: 6833/2018

AFM N°: 16642/2019 - R\$ 14,00 - DATA DA ASSINATURA: 14/11/2019 AFM N°: 16640/2019 - R\$ 74,00 - DATA DA ASSINATURA: 14/11/2019
AFM N°: 16640/2019 - R\$ 105,00 - DATA DA ASSINATURA: 14/11/2019
AFM N°: 16640/2019 - R\$ 710,00 - DATA DA ASSINATURA: 14/11/2019
AFM N°: 16640/2019 - R\$ 710,00 - DATA DA ASSINATURA: 14/11/2019
AFM N°: 16640/2019 - R\$ 710,00 - DATA DA ASSINATURA: 14/11/2019 AFM N°: 16640/2019 - R\$ 710,00 - DAIA DA ASSINATURA: 14/11/2019 AFM N°: 16634/2019 - R\$ 93,78 - DATA DA ASSINATURA: 14/11/2019 AFM N°: 16640/2019 - R\$ 710,00 - DATA DA ASSINATURA: 14/11/2019 CONTRATADA: TRANSELETRICA COMERCIAL ELETRICA EIRELI

CNPJ: 03.586.956/0001-05

PROCESSO: 6010/2018

AFM N°: 16024/2019 - R\$ 2.639,40 - DATA DA ASSINATURA: 31/10/2019 CONTRATADA: FIRENZE INDUSTRIA DE PECAS DO VESTUARIO EIRELI CNPJ: 03.386.332/0001-44

PROCESSO: 8128/2018 AFM N°: 16080/2019 - R\$ 25.140,00 - DATA DA ASSINATURA: 01/11/2019 CONTRATADA: FIRENZE INDUSTRIA DE PECAS DO VESTUARIO EIRELI CNPJ: 03.386.332/0001-44

PROCESSO: 10035/2018

AFM N°: 16544/2019 - R\$ 7.085,00 - DATA DA ASSINATURA: 13/11/2019 CONTRATADA: MEDLIFE DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS E MATERIAL CNPJ: 09.315.202/0001-05

PRAZO: IMEDIATO

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93, Municipal nº 4.484/92 e Decreto Municipal nº 10.267/93.

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2501/2331/2493 Elemento de Despesas 33.90.30; Fonte de Recursos 014 (Rec. de Impostos e Transferências de Impostos - Saúde)

Salvador 29 de novembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

PORTARIA Nº 899/2019

O SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE, no uso de suas atribuições,

RESOLVE:

Acolher o relatório da Comissão Permanente de Processo Administrativo Disciplinar e Sindicância. designada através da portaria de N.º 504/2019, publicada no DOM de n.º 7.401 de 05/07/2019, que decidiu pelo **ARQUIVAMENTO** do processo Administrativo n.º 130/2018- GABP, com fulcro no art. 189, parágrafo único da Lei Complementar 01/91.

Gabinete da Secretaria Municipal de Saúde, em 29 de novembro de 2019.

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 112/2018 PROCESSO: Nº 14341/2019

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, em prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 01/12/2019 e seu fim em 30/11/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ R\$ 15.418,70 (quinze mil, quatrocentos e dezoito reais e setenta centavos) e o valor global de R\$ 185.024,40 (cento e oitenta e cinco mil, vinte e quatro reais e quarenta centavos). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.232900; Elemento de Despesa 3.3.90.39;

Fonte de Recursos 0.1.02, 0.2.14 e 0.1.91

CONTRATADA: ALCLIN HOSPITAL DE OLHOS ANDRÉ LAVIGNE LTDA.

CNPJ: 33.921.495/0003-02. DATA DA ASSINATURA: 29/11/2019. REPRESENTANTE LEGAL: André Luís Lavigne.

Salvador, 30 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RESUMO DO 3° TERMO ADITIVO AO CONTRATO N° 018/2018

PROCESSO: Nº 8872/2019.

DO CONTRATO: Pelo presente termo e na melhor forma de direito, acordam as partes nos exatos termos da Cláusula Terceira do Contrato, em aplicar o reajuste relativo à variação do IPCA-E (Índice de Preços ao Consumidor Amplo Especial), do IBGE - Instituto Brasileiro de Geografia e Estatística, o percentual equivalente a 4,12024%, período 02/2018 a 02/2019 a partir da 13ª parcela. O valor global do presente contrato de gestão passará de R\$ 483.091.853,40 (quatrocentos e oitenta e três milhões noventa e um mil oitocentos e cinquenta e três reais e quarenta centavos) para R\$ 491.015.600,28 (quatrocentos e noventa e um milhões quinze mil seiscentos reais e vinte e oito centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.232900; 10.302.0016.256100; Elemento de Despesa 3.3.90.39; 4.4.90.52; Fonte de Recursos 0.1.02, 0.2.14 e 0.1.91.

CONTRATADA: SANTA CASA DE MISERICÓRDIA DA BAHIA. CNPJ: 15.153.745/0001-68.

DATA DA ASSINATURA: 25/11/2019.

AMPARO LEGAL: Lei nº. 8.666/93

RESPONSÁVEL LEGAL: Roberto Albuquerque Sá Menezes

Salvador, 02 de dezembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde





RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS

CONTRATO N° 210/2019

PROCESSO nº 16691/2019

MODALIDADE: Dispensa de Licitação - SMS Nº 177/2019

OBJETO: Contratação de entidade qualificada como organização social (OS) para atuar na gestão, planejamento, operacionalização e execução das ações e serviços de saúde do Pronto Atendimento Alfredo Bureau

VALOR GLOBAL ESTIMADO: R\$7.128.371,94 (sete milhões cento e vinte e oito mil trezentos e setenta e um reais e noventa e quatro centavos).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projetos/Atividades 10.302.0016.249400; 10.302.0002.232900 10.301.0016.249300; Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02, 0.2.14, 0.1.91. PRAZO DE VIGÊNCIA: O prazo de vigência do contrato é de 180 (cento e oitenta) dias a contar de 01/12/2019.

CONTRATADA: INSTITUTO DE GESTÃO E HUMANIZAÇÃO - IGH

CNPJ: 11.858.570/0001-33 DATA DA ASSINATURA: 29/11/2019 AMPARO LEGAL: Inc. IV, Art. 24 da Lei Federal nº 8.666/93 RESPONSAVEL LEGAL: Paulo Brito Bittencourt

Salvador, 30 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO CONTRATO DE PRESTAÇÃO DE SERVICOS MÉDICOS

CONTRATO Nº 211/2019

PROCESSO nº 24585/2019

MODALIDADE: Chamamento Público nº 011/2019

OBJETO: O presente tem por objeto a prestação de serviços médicos, para o exercício das funções previstas no Termo de Referência do Edital do Chamamento Público n.º 011/2019, para atuação nas Unidades de Saúde, no âmbito da Atenção Primária à Saúde, vinculadas à Secretaria Municipal de

VALOR TOTAL: R\$ 45.838,08 (quarenta e cinco mil, oitocentos e trinta e oito reais e oito centavos). DOTAÇÃO Projeto/Atividade 10.301.0016.249300 Elemento de Despesa 3.3.90.39 Fonte de Recursos 0.1.02, para o corrente exercício, devidamente ajustadas nas dotações dos exercícios subsequentes. PRAZO DE VIGÊNCIA: 90 (noventa) dias, contados a partir do dia útil subsequente a data de sua assinatura.

CONTRATADA: PLEM MED SERVICOS MÉDICOS LTDA

CNP I: 32 257 829/0001-60 DATA DA ASSINATURA: 29/11/2019 AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

RESPONSAVEL LEGAL: André Ricardo Souza de Cerqueira

Salvador, 29 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretaria Municipal da Saúde

RESUMO DO TERMO DE APOSTILAMENTO Nº 057/2019

OBJETO: Para a inclusão dos Projetos Atividades para o exercício orcamentário de 2019: ao CONTRATO, retroagindo seus efeitos a 07 de Outubro de 2019.

CONTRATO	EMPRESA	PROJETO/ ATIVIDADE
126/2019	G3 POLARIS SERVIÇOS EIRELI	10.122.0016.250106 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400
127/2019	G3 POLARIS SERVIÇOS EIRELI	10.122.0016.250106 10.301.0016.249300 10.302.0016.249400

AMPARO LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93 e Lei Municipal nº 4.484/92

DATA DA ASSINATURA: 29/11/2019 ASSINA: LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

Salvador, 29 de Novembro de 2019.

JERÔNIMO SOUZA DE CERQUEIRA Coordenador

TERMO ADITIVO do Termo de Compromisso de Fornecimento nº 467/2018

PROCESSO: 21805/2019

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 234/2018

OBJETO: Acrescer ao termo de compromisso de fornecimento Nº 467/2018, 25% (vinte e cinco por cento) ao valor registrado para o item 200000196, correspondendo um montante de R\$ 6.250,00 (seis mil, duzentos e cinquenta reais), de acordo com o artigo 65, parágrafo 1° da lei 8.666 de 21 de junho de 1993.

CONTRATADA: FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA BASE LEGAL: Artigo 65, parágrafo 1º da lei 8.666/93 DATA DE ASSINATURA: 29 de novembro de 2019 ASSINAM: LEONARDO SILVA PRATES

SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE DELSON SOUZA DIAS FABMED DISTRIBUIDORA HOSPITALAR LTDA

Salvador, 02 de dezembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

TERMO ADITIVO do Termo de Compromisso de Fornecimento nº 492/2018

PROCESSO: 21805/2019

PREGÃO ELETRÔNICO N.º 233/2018

OBJETO: Acrescer ao termo de compromisso de fornecimento Nº 492/2018, 25% (vinte e cinco por cento) ao valor registrado para o item 200000128, correspondendo um montante de R\$ 9.000,00 (nove mil reais), de acordo com o artigo 65, parágrafo 1º da lei 8.666 de 21 de junho de 1993.

CONTRATADA: CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACÊUTICOS LTDA

BASE LEGAL: Artigo 65, parágrafo 1º da lei 8.666/93 DATA DE ASSINATURA: 29 de novembro de 2019 ASSINAM: LEONARDO SILVA PRATES SECRETARIO MUNICIPAL DA SAÚDE LUCIANO NASCIMENTO FREITAS

CRISTÁLIA PRODUTOS QUIMICOS FARMACÊUTICOS LTDA

Salvador, 02 de dezembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

RESUMO DO 1º TERMO ADITIVO AO CONTRATO Nº 130/2018

PROCESSO: Nº 14344/2019

DO CONTRATO: Acordam as partes, nos termos do Art. 57, inciso II, da Lei 8.666/93, em prorrogar o prazo da execução do objeto do referido contrato por mais 12 (doze) meses, tendo seu início em 01/12/2019 e seu fim em 30/11/2020, permanecendo o valor mensal de R\$ R\$ 175.586,86 (cento e setenta e cinco mil, quinhentos e oitenta e seis reais e oitenta e seis centavos) e o valor global de R\$ 2.107.042,32 (dois milhões, cento e sete mil, quarenta e dois reais e trinta e dois centavos).
DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 10.302.0002.232900; Elemento de Despesa 3.3.90.39;

Fonte de Recursos 0.1.02, 0.2.14 e 0.1.91 CONTRATADA: ALCLIN HOSPITAL DE OLHOS ANDRÉ LAVIGNE LTDA.

CNPJ: 33.921.495/0004-93. DATA DA ASSINATURA: 29/11/2019. REPRESENTANTE LEGAL: André Luís Lavigne.

Salvador, 30 de novembro de 2019.

LEONARDO SILVA PRATES

Secretário Municipal da Saúde

RETIFICAÇÃO

Na AFM nº 13610/2019, Processo nº 4411/2018, publicada no DOM nº 7.476, de 24 de outubro de 2019, página 24. Material

ONDE SE LÊ:

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2329/2330/2493 Elemento de Despesas 33.90.30/44.90.52; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde -SUS) e 033 (Transferência Fundo a Fundo de recurso do SUS - Governo Estadual - Bloco de Custeio)

DOTAÇÃO ORCAMENTÁRIA: Projeto Atividade 2329/2330/2493/2501 Elemento de Despesas 33.90.30/44.90.52; Fonte de Recursos 014 (Transferência de Recursos do Sistema Único de Saúde -SUS) e 033 (Transferência Fundo a Fundo de recurso do SUS - Governo Estadual - Bloco de Custeio)

Salvador, 28 de novembro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E COMBATE À POBREZA - SEMPRE

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL - AFM

AFM No: 2019017479

LICITAÇÃO Nº: 099/2019.

TERMO DE COMPROMISSO Nº: 2019000299

PROCESSO ADMINISTRATIVO Nº: 1616/2019

CONTRATANTE: SECRETARIA MUNICIPAL DE PROMOÇÃO SOCIAL E

COMBATE À POBREZA - SEMPRE

CNPJ Nº 13.927.801/0017-06

CONTRATADA: INDÚSTRIA E COMERCIODE COLCHÕES POLAR LTDA

CNPJ Nº: 04.477.018/0001-30

OB IETO: ARTIGO PARA CAMA MESA E BANHO

VALOR TOTAL: R\$ 68.450,00(SESSENTA E OITO MIL QUATROCENTOS E CINQUENTA REAIS).

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - PROJETO/ATIVIDADE: 255700 ELEMENTO DE DESPESA: 33903027 FONTE: 0.1.00 - TESOURO DATA DA AFM: 29/11/2019 PROCESSO Nº 3862/2019

Salvador, 02 de dezembro de 2019.

LUÍS CARLOS MARQUES Coordenador Administrativo

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Empresa Salvador Turismo - SALTUR

RESUMO DO CONTRATO

CONTRATO nº 595-D/2019 PROCESSO nº 497/2019

Contratante: Empresa Salvador Turismo - SALTUR

Contratada: CENTRO DE SERVICOS COMPARTILHADOS BAIXO SUL CONSULTORIA EMPRESARIAL E **CONTABIL LTDA**

CLAUSULA PRIMEIRA - DO OBJETO - O presente contrato tem por objeto a contratação da empresa CENTRO DE SERVIÇOS COMPARTILHADOS BAIXO SUL CONSULTORIA EMPRESARIAL E CONTABIL LTDA, para prestação de servicos técnicos-especializados, bem com, para implementação do eSocial, agindo de forma preventiva para minimizar os riscos trabalhistas e previdenciários inerentes a migração das informações relativas à folha de pagamento para atendimento dos requisitos do

CLÁUSULA SEGUNDA - DO VALOR - O valor do presente contrato é de R\$ 45.000,00 (quarenta e

CLÁUSULA TERCEIRA - DA DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA - Fonte: 0.100; Projeto/Atividade: 250121 - Manutenção dos Serviços Técnicos e Administrativos - SALTUR; Elemento de Despesa: 3.3.90.39 - Outros Serviços de Terceiros - Pessoa Jurídica.

CLÁUSULA QUINTA - DA VIGÊNCIA - O prazo de vigência do presente contrato é de 06 (seis) meses. DATA DA ASSINATURA: 02 de dezembro de 2019. ASSINAM: Isaac Chaves Edington - Presidente

Pedro Rodamilans Oliveres Neto - Diretor Administrativo e Financeiro
CONTERMAS - CENTRO DE SERVIÇOS COMPARTILHADOS BAIXO SUL CONSULTORIA EMPRESARIAL E CONTABIL LTDA

Salvador 02 de dezembro de 2019

PEDRO RODAMILANS OLIVERES NETO

SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

RESUMO DE CONTRATO

Contrato nº: 044/2019

Processo Nº 4357/2019

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Contratada: RJ COMÉRCIO E PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ESPECIALIZADOS

CNPJ: 07.440.770/0001-02

Objeto: Constitui objeto desta licitação a aquisição de Notebook, para uso dos técnicos da DSIP/ SEMOP, de acordo com as especificações técnica, anexo I Termo de Referência do Edital, sob o regime de menor preco global.

Prazo de Vigência: 30 (trinta) dias

Valor global: R\$ 11,060.00 (onze mil e sessenta reais).

Dotação Orçamentária: Subação: 240414. Natureza da Despesa 44.90.52. Fonte de Recurso: 0.1.17.

Base Legal: Leis Federais n.°. 8.666/93, 8.883/94, 9.648/98 e Municipal n.° 4.484/92

Data de assinatura: 11 de Novembro de 2019.

Salvador, 02 de Dezembro de 2019.

FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA Secretário

RESUMO DE CONTRATO

Contrato nº: 047/2019

Processo Nº 4036/2019.

Contratante: SECRETARIA MUNICIPAL DE ORDEM PÚBLICA - SEMOP

Contratada: A1MC PROJETOS LTDA

Prazo de Vigência: 50 (cinqüenta) dias

CNPJ: 18.968.880/0001-50

Objeto: Constitui objeto desta licitação a contratação de pessoa jurídica para prestação de serviços de execução de estudos hidrogeológicos e sondagens de simples reconhecimento dos solos dos cemitérios municipais de Plataforma, Itapuã, Pirajá, Periperi, Ilha de Bom Jesus, Paramana, Ilha de Maré, Ponta de Nossa Senhora e mais três áreas situadas em Cajazeiras, município de Salvador/Ba

Valor global: R\$ 53.250,00 (cinqüenta e três mil duzentos e cinqüenta reais).

Dotação Orçamentária: Unidade Gestora: 45002. Subação: 111300. Natureza da Despesa 33.90.39. Fonte de Recurso: 0.1.00 (Tesouro)

Base Legal: Leis Federais n.º. 8.666/93, 8.883/94, 9.648/98 e Municipal n.º 4.484/92

Data de assinatura: 29 de Novembro de 2019.

Salvador, 02 de Dezembro de 2019.

FELIPE LUCAS DE LIMA E SILVA

Secretário

SECRETARIA MUNICIPAL DE MANUTENÇÃO DA CIDADE **SEMAN**

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTODE MATERIAL - AFM

AFM: 2019016471 N° PROCESSO: 1266/2019

CONTRATADA: LM PAPELARIA COMÉRCIO LTDA - ME

CNPJ: 22.328.726/0001-90 OBJETO: AQUISIÇÃO DE ELASTICO

VALOR TOTAL: R\$ 61,00 (sessenta e um reais)

Projeto/Atividade: 250103 Elemento Despesa: 033903003

Fonte: Tesouro

Salvador, 02 de Dezembro de 2019

VIRGÍLIO TEIXEIRA DALTRO

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO N° 038/2019

CONTRATANTE: SEMAN - Secretaria Municipal de Manutenção da Cidade CNPJ: 13.927.801/0030-83

CONTRATADA: G3 POLARIS SERVIÇOS EIRELI CNPJ: 20.155.999/0001-55

PROCESSO Nº: 466/2019

BASE LEGAL: Lei Federal n° 8.666/93.

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Contratação de empresa de engenharia para execução da obra de requalificação da praça no entorno do campo da Avenida Carioca de Paripe, cidade do Salvador-Bahia, oriundo do contrato de repasse nº 844705/2017, conforme anexos, constantes do Edital e anexos da Tomada de Preço nº 002/2019.

PRAZO: 06 (seis) meses

VALOR GLOBAL: R\$ 349.999,87 (trezentos e quarenta e nove mil, novecentos e noventa e nove reais

e oitenta e sete centavos)

Dotação Orçamentária: Subação: 114000 e Natureza da Despesa 33.90.39 Obras e Instalações, da Atividade 0.1.24.000000 - Transferências de Convênios, e para o repasse da contrapartida a Fonte

DATA DA ASSINATURA: 02/12/2019

Assinam

Pela Contratante: Virgilio Teixeira Daltro - SEMAN

Pela Contratada: Jandson de Carvalho Nunes - G3 POLARIS SERVIÇOS EIRELI

VIRGILIO TEIXEIRA DALTRO

Secretário

Companhia de Desenvolvimento Urbano do Salvador - DESAL

RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO n° 72/2019

CONTRATANTE: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15 CONTRATADA: ITACA EIRELI. CNPJ: 24.845.457/0001-65 PROCESSO Nº: 848/2019

BASE LEGAL: Lei Federal nº 8.666/93

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Aquisição de equipamento para o setor de fibra

PRAZO: 12(doze) meses

VALOR GLOBAL: R\$ 19.267.00 (dezenove mil.duzentos e sessenta e sete reais). DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Sub Ação 243700- Elemento de Despesa 44.90.52, Fonte 0.2.50

DATA DA ASSINATURA: 02/12/2019

PARECER Nº:191/2019

Pela Contratante: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

- Marcílio de Souza Bastos e Daniel Sande Rodrigues da Costa Pela Contratada: : ITACA EIRELI.

- Ismael Geovani Reichert



RESUMO DE CONTRATO

CONTRATO n° 76/2019

CONTRATANTE: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

CNPJ: 63.242.473/0001-15

CONTRATADA: G3 POLARES SERVICOS EIRELI

CNPJ: 20.155.999/0001-55 PROCESSO Nº: 751/2019

BASE LEGAL: Lei Federal n° 13.303/2016

OBJETO ORIGINAL CONTRATADO: Contratação de empresa para execução de fabricação de abrigo metálico simples para parada de ônibus incluindo todo material

PRAZO: 03(três) anos

VALOR GLOBAL: R\$ 1.253,498,00 (um milhão,duzentos e cinquenta e três mil, quatrocentos

e noventa e oito reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Sub Ação 101400 - Elemento de Despesa 33.90.39, Fonte 0.1.16 DATA DA ASSINATURA: 02/12/2019.

PARECER Nº: 187/2019

Assinam

Pela Contratante: DESAL - Companhia de Desenvolvimento Urbano de Salvador

- Marcílio de Souza Bastos e Daniel Sande Rodrigues da Costa

Contratada: G3 Polares Serviços EIRELI

.- Jandson de Carvalho Nunes

MARCÍLIO DE SOUZA BASTOS

Diretor Presidente

SECRETARIA MUNICIPAL DA REPARAÇÃO - SEMUR

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2019017124

PROCESSO Nº.5039/2019

EMPRESA ROBSON DA SILVA ANDRADE COMERCIO E SERVIÇO EIRELI

OBJETO: Aquisição de 100 (cem) Águas mineral sem gás garrafão de 20lts e 9.600 (nove mil e seiscentos) Água mineral copo com 200 ml.

VALOR TOTAL: R\$ 3.072.00 (Três mil. setenta e dois reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 250107, Elemento de Despesa 33.90.30.12

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 02/12/2019.

Salvador, 02 de dezembro de 2019.

MANUELA F. BARRETO

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAL

AFM N° 2019015496

PROCESSO Nº.3101/2018

EMPRESA LKB COMERCIO LTDA - EPP

OBJETO: Aquisição de 90 (noventa) Quilos de açúcar cristal

VALOR TOTAL: R\$ 180,00 (Cento e oitenta reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto/Atividade 250107, Elemento de Despesa 33.90.30.12

Fonte 000

DATA DA HOMOLOGAÇÃO: 02/12/2019.

Salvador, 02 de dezembro de 2019.

MANUELA F. BARRETO

Coordenadora Administrativa

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: N° 2019017154

LICITAÇÃO: PE Nº 196/2019

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000073

PROCESSO: Nº 5039/19 CONTRATANTE: SEINERA

CNP I: 13 927 801/0011-10

CONTRATADA: ROBSON DA SILVA ANDRADE COMÉRCIO E SERVIÇO EIRELI.

CNP J: 04 496 562/0001-29

OBJETO: ÁGUA MINERAL

VALOR TOTAL: R\$6.940,80 (Seis mil, novecentos e quarenta reais e oitenta centavos)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa:

000033903003 Fonte: TESOURO NOTA DE EMPENHO: N° 2019/000812

DATA: 28/11/2019

OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

AUTORIZAÇÃO DE FORNECIMENTO DE MATERIAIS-AFM

AFM: Nº 2019017184

LICITAÇÃO: PE Nº 218/2018

TERMO DE COMPROMISSO: Nº 2019000073

PROCESSO: Nº 3357/18 CONTRATANTE: SEINERA

CNPJ: 13.927.801/0011-10

CONTRATADA: ALBERFLEX INDÚSTRIA DE MÓVEIS LTDA.

CNPJ: 60.656.774/0001-05

OBJETO: MÓVEIS PARA ESCRITÓRIO

VALOR TOTAL: R\$305.559,00 (Trezentos e cinco mil e quinhentos e cinquenta e nove reais)

DOTAÇÃO ORÇAMENTÁRIA: Projeto Atividade: 16.122.0016.250125-Elemento de Despesa: 000033903003 Fonte: TESOURO

NOTA DE EMPENHO: Nº 2019/000813

DATA: 28/11/2019

OLIVIA RIBEIRO

Coordenadora Administrativa

CONVÊNIOS

SECRETARIA DE INFRAESTRUTURA E OBRAS PÚBLICAS **SEINFRA**

RESUMO DE TERMO ADITIVO DE CONVÊNIO

TERMO ADITIVO AO CONVÊNIO PARA EXECUÇÃO DO TRABALHO SOCIAL CELEBRADO ENTRE A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL E O MUNICÍPIO DE SALVADOR, NO ÂMBITO DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA - PMCMV-FAR.

1.0BJETO - O presente Instrumento tem por objetivo alterar a cláusula 2. PRAZO do Convênio firmado para execução do Trabalho Social no empreendimento denominado Residencial CEASA III, IV e V, cadastrado no SIAPF sob o n° 403.528-90, realizado conforme as diretrizes do Programa Minha Casa Minha Vida, que passa a ter a seguinte redação:

1.1Fica o instrumento contratual prorrogado por mais 12 (doze) meses, podendo sofrer outras prorrogações por iguais ou inferiores períodos, respeitado o limite legal.

1.2A prorrogação acima mencionada, independentemente da data de assinatura do presente Termo Adtitivo, produzirá efeito a partir do primeiro dia subsequente ao término da data de vigência do Convênio ora aditado

1.3Ficam ratificadas, em todos os seus termos e condições, as demais Cláusulas do Convênio ora aditado, tornando-se este termo parte integrante e complementar daquele, a fim de que juntos produzam um só efeito.

DATA DA ASSINATURA: 18 de outubro de 2019

ASSINAM

ILDER BRUNO BARBOSA DE JESUS

BRUNO SOARES REIS

RESUMO DE TERMO DE RESCISÃO UNILATERAL DE CONVÊNIO

TERMO DE RESCISÃO UNILATERAL DO CONVÊNIO FIRMADO ENTRE A CAIXA ECONÔMICA FEDERAL E O MUNICÍPIO DE SALVADOR, NO ÂMBITO DO PROGRAMA MINHA CASA MINHA VIDA - PMCMV-FAR.

OBJETO - A CAIXA resolve rescindir unilateralmente o Convênio firmado para viabilizar a execução do Trabalho Social no empreendimento denominado Residencial das Margaridas, cadastrado no SIAPF sob o nº 443.143-88, constituído de 1.880 unidades habitacionais, localizado à Rua Joaquim Ferreira, s/n, Jardim das Margaridas - Salvador/BA, com amparo na Cláusula 10 do referido Convênio e na Portaria do Ministério das Cidades nº 464/2018, Anexo III, item 8.1.

2. PUBLICIDADE - O presente TERMO DE RESCISÃO será levado à publicação, pela CAIXA, no Diário Oficial da União, em cumprimento ao disposto na Lei nº 8.666/1993.

3. DAS DISPOSIÇÕES FINAIS - Fica rescindido o convênio a partir da data de assinatura deste TERMO DE RESCISÃO, passando a ter eficácia após sua publicação. Assim sendo, a CAIXA firma o presente instrumento em 03 (três) vias de igual teor e para um só efeito.

DATA DA ASSINATURA: 14 de novembro de 2019.

ASSINADO POR: ILDER BRUNO BARBOSA DE JESUS - Caixa Econômica Federal

Gabinete do Secretário Municipal de Infraestrutura e Obras Públicas, em 02 de dezembro de 2019

BRUNO SOARES REIS

Secretário, em Exercício



EDITAIS

SECRETARIA MUNICIPAL DA FAZENDA - SEFAZ

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www. sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
61887/2019	ALMERINDA DE SOUZA	ALT.TITULARIDADE
60439/2019	MAKIKO KAMEKURA	ALT.TITULARIDADE
58443/2019	RENATO JORGE PALMEIRA DO LAGO	ALT.TITULARIDADE
60272/2019	JOSÉ EDVALDO SANTOS	ALT.TITULARIDADE
51529/2019	WALDEMAR FERREIRA MARTINEZ	ALT.TITULARIDADE
61298/2019	MANOELITA HERMES ROSA OLIVEIRA	ALT.TITULARIDADE
60421/2019	GENIVAL CONCEIÇÃO DOS SANTOS	ALT.TITULARIDADE
44724/2019	TARCICO PEDREIRA DE OLIVEIRA	ALT,LOGRADOURO
49109/2019	MARIA INES MELO.RIBICHI DOS SANTOS	ISENÇÃO.P.V.VENAL
43587/2019	JOSÉ HAMILTON DOS SANTOS	ALT.LOGRADOURO
62389/2019	CAROLINA GUIMARÃES	ALT.TITULARIDADE
56950/2019	JADILSON DOS SANTOS MENEZES	ALT,CADASTRAL
21470/2019	NADIA SANTANA GUIMÃES	ALT.TITULARIDADE
51520/2019	WALDEMAR FERREIRA MARTINEZ	ALT.TITULARIDADE
60602/2019	RAIMUNDO PEREIRA DA SILVA	ALT.LOGRADOURO
65404/2019	ARLINDA SOUZA LIMA	ALT.CADASTRAL
17738/2018	RAIMUNDO ARARIBA GAMA	C.DUPLICIDADE
29457/2019	ANTONIO JORGE FERREIRA	ALT.TITULARIDADE
57702/2019	MARINEZ SANTOS ALVES	ALT.TITULARIDADE
62369/2019	MARIA DO CARMO DA SILVA.S.BARRETO	ALT.TITULARIDADE
64264/2019	RENATO JORGE PALMEIRA DO LAGO	ALT.TITULARIDADE
66827/2019	ICAFE INDUSTRIA E C.A.C.LTDA. ICAFE	ALT.TITULARIDADE
57919/2019	ANA CRISTINA BUISINE DOS SANTOS	ALT.CADASTRAL
41623/2019	NELSON DOS SANTOS	ALT.LOGRADOURO
61648/2019	CONDOMINIO ED JONAS	ALT.CADASTRAL
63849/2019	MARIA DE LOURDES LIMA NASCIMENTO	ALT.TITULARIDADE
67440/2019	JAIRO SOUZA SILVA	ALT.CADASTRAL
48370/2019	ZENILDA TAVARES SOUZA	ALT.CADASTRAL
61780/2019	LEONEL RODRIGUES DA SILVA FILHO	ALT.CADASTRAL

Salvador, 02 dezembros de 2019.

DILSON TANAJURA MOREIRA

Coordenador de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4º, da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www. sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
28963/2019	COSME DA SILVA BISPO	DESMEMBRAMENTO
41393/2019	ARLETE MOREIRA G.BARBOSA	P.LANÇAMENTO
20239/2018	NANCY CALASANS PINTO	DESMEMBRAMENTO
36980/2016	RAFAELE NUNES SANTANA	P.LANÇAMENTO
64855/2019	ANGELA CRISTINA DE S.S.E .SOUZA	DESMEMBRAMENTO
22976/2019	EDMILSON DANTAS AMORIM	P.LANÇAMENTO
53734/2017	JOCELIA COSTA SILVA DE OLIVEIRA	DESMEMBRAMENTO
35856/2019	ADCARLOS BATIISTA CARMO	DESMEMBRAMENTO
64694/2019	JOSÉ BAEQUEIRO DURAN	DESMEMBRAMENTO

Salvador, 02 dezembros de 2019.

DILSON TANAJURA MOREIRA

Coordenador de Cadastros

EDITAL

A Coordenadoria de Cadastro da Secretaria Municipal da Fazenda, em cumprimento ao disposto no Artigo 293 B, parágrafo 4° , da Lei 7.186/2006, notifica os contribuintes abaixo relacionados do DEFERIMENTO dos processos indicados, cujos resultados encontram-se publicados no site www.

sefaz.salvador.ba.gov.br (Serviços/ Consultas/ Processos).

PROCESSO	REQUERENTE	ASSUNTO
66594/2015	MARIA ODETE DOS SANTOS	R.ÁREA .TERREN
63409/2019	IDELMA SILVA LIMA	ALT.TITULARIDAD
64057/2019	MARIA ALVES DE OLIVEIRA	ALT.TITULARIDAD
64222/2019	MELISSA MENDES CORDEIRO	ALT.TITULARIDAD
59471/2019	JOSUE RAIMUNDO CABRAL	ALT.TITULARIDAD
43062/2019	LELITA VIEIRA TIGRE DA SILA	F.C.DE TERRENO
56930/2019	LUIZ CLEBER FREIRE SALDANHA	ALT.TITULARIDAD
56524/2019	RITA CARMEM CRUZ SOUTO	ALT,TITULARIDAD
56809/2019	NATANAEL FERREIRA DIAS	ALT.TITULARIDAD
62340/2019	TATIANA SOUZA SANTOS	ALT.TITULARIDAD
62526/2016	GRACIMEIRE DOS ANJOS DE ANDRADE	ALT.TITULARIDAD
61151/2019	MARIA FRANCINA DA CONCEIÇÃO	ALT,TITULARIDAD
25827/2017	TEREZA ACACIO CONCEIÇÃO	R.VALOR.VENAL
62679/2019	CLOVIS MACHADO DA CONCEIÇÃO	ALT.TITULARIDAD
63302/2019	JNR EMPREENDIMENTO.LTDA.	ALT.TITULARIDAD
62354/2019	TIAGA ROSENO SANTOS	ALT.CADASTRAL
62383/2019	LAZARO SOUZA MACHADO	ALTTITULARIDAD
54701/2019	AECIO MEIRELES DE SOUZA.D.FILHO	ALT.TITULARIDAD
55023/2019	CELIA GUIMARAES TAVARES SANTOS	ALT.TITULARIDAD
57821/2019	SOLANGE MARIA G.SERAFIM.BORGES	ALT.TITULARIDAD
29456/2019	ANTONIO JORGE FERREIRA	ALT.TITULARIDAD
62794/2019	MARILENE SANTOS DE MOURA	ALT.TITULARIDAD
57754/2019	NILZETE MARTINS DE FARIAS	ALT.TITULARIDAD
54621/2019	CLEONILDES SANTOS LIMA	ALT.TITULARIDAD
60801/2019	FIRMINO COUTINHO SILVA	ALT.CADASTRAI
63941/2019	FRANCESCO PANDOLFI	ALT.TITULARIDAD
64226/2016	ADROALDO FRANÇA DE JESUS	C.DUPLICIDADE
59136/2019	LIBER EMPREENDIMENTOS.LTDA.	ALT.CADASTRAL
43724/2019	MARINA MARIA DOS REIS	ALT.LOGRADOUR
29792/2019	MARINALVA ALVES FONSECA	R.A.CONSTRUÇÃ
60048/2019	ORLANDO PETILO	ALT.CADASTRAI
59637/2019	MARINOEL MARTINS SANTOS	ALT.TITULARIDAD
55299/2018	VITOR ALVES ROCHA	C.DUPLICIDADE
56109/2019	MANOEL AUGUSTO FREIRE FILHO	ALT.CADASTRAI
68754/2019	COSTA ANDRADE.EMPREEND.LTDA	ALT.TITULARIDAI
13433/2014	SIMONE ALVES DA SILVA	IMPUGNAÇÃO
39235/2019	CRISTIANO NASCIMENTO FREIRE	ALT.TITULARIDAI
37045/2019	KLEUBER MESSIAS CIDEIRA	ALT.TITULARIDAL
17307/2019	MARIA DA CONCEIÇÃO.C.SANTOS	ALT.TITULARIDAL
66193/2019	MARCOS PAULO DA SILVA CALES	ALT.CADASTRAI
58856/2019	SMT PARIMONIAL LTDA.EPP	ALT.TITULARIDAI
67625/2019	JOÃO DE DEUS DE A.VELOSO	ALT.CADASTRAI
	ROBERTO JOSÉ MARTINS LEITE	
65500/2019		ALT.CADASTRAI
66726/2019	LOURIVAL SANTOS ARGOLO	ALT.CADASTRAI
66740/2019	EDUARDO LAZARO B.GUIMARÃES	ALT.CADASTRAI
67162/2019	ELICIO HERMIDA	ALT.CADASTRAI
57903/2019	MARIA HELENA. XAVIER.S.CHAVES	ALT.TITULARIDAD
57251/2019	SANDRA MARIA SANTOS SANTANA	ALT.TITULARIDAD
57394/2019	ROBSON CARVALHO P.SAMPAIO	ALT.TITULARIDAD

Salvador, 02 dezembros de 2019.

DILSON TANAJURA MOREIRA

Coordenador de Cadastros

SECRETARIA MUNICIPAL DE GESTÃO - SEMGE

COMUNICADO

O DIRETOR GERAL DE GESTÃO DE PESSOAS, no uso de suas atribuições e tendo em vista o disposto no artigo $3^{\rm o}$ do Decreto nº 28.605/2017.

OMUNICA:

Aos servidores e empregados públicos descritos abaixo que não realizaram o recadastramento no período do mês de setembro/2019 e, portanto, terão seus vencimentos ou salários suspensos da folha de pagamento a partir de dezembro de 2019.

GABINETE DO DIRETOR DE GESTÃO DE PESSOAS, em 02 de dezembro de 2019.

EDUARDO MERLIN

Diretor Geral de Gestão de Pessoas





N°	ÓRGÃO/ ENTIDADE	REG ÚNICO	SERVIDOR	CPF
1	GCM	91067	BRUNO DE JESUS COSTA	034.667.545-69
2	GCM	91194	PAULO VITOR SILVA SANTOS	033.287.795-74
3	GCM	65460	RAFAEL PEREIRA ANDRADE	020.598.925-03
4	PGMS	22990	MARIA DAS GRACAS ALMEIDA MOURA	319.111.615-04
5	SALTUR	41594	CHRISTINA MARIA DE SOUZA NACHEF	297.583.435-72
6	SALTUR	119640	FERNANDO DE SAO BERNARDO NEVES	020.910.715-44
7	SALTUR	139425	ITAMAR LOPES DOS SANTOS	559.689.105-34
8	SALTUR	20789	LOURIVAL FERNANDO COSTA GOMES	342.191.025-15
9	SECULT	139367	TAIANA LEAL FERNANDES	058.380.135-83
10	SEDUR	44667	JOCIMAR FERREIRA RAMOS DOS SANTOS	430.540.055-34
11	SEDUR	26596	PAULO CESAR CARRERA PEIXOTO	066.025.765-34
12	SEDUR	49258	YURI GUIMARAES MACEDO	646.638.255-91
13	SEMOP	92131	ADAM MAGALHAES PRISCO DE AMORIM	021.039.795-08
14	SEMOP	53613	ANDERSON SOBRINHO DE SOUZA	015.212.035-12
15	SEMOP	56106	ANDRE SILVA FERREIRA	641.669.615-00
16	SEMOP	6647	CEZAR DOS SANTOS SOUZA	240.863.985-91
17	SEMOP	51976	MARCIO PEREIRA DA SILVA	780.006.965-68
18	SEMOP	51639	MARCOS BADARO SARMENTO	274.321.905-00
19	SEMOP	25681	NEILTON MURICI DE JESUS	274.737.835-72
20	SEMOP	92635	RENILDO DOS SANTOS ROCHA JUNIOR	834.097.005-44
21	SEMOP	28302	ROBERTO BORGES ALENCAR	073.805.505-00
22	SEMOP	55898	TAIGUARA RAMOS DE OLIVEIRA	779.668.995-00
23	SEMOP	48237	VILMA PEREIRA DOS ANJOS LINS	431.868.405-97
24	SEMPRE	146284	ANDERSON DOS ANJOS QUEIROZ	809.569.395-20
25	SEMPRE	145147	CARLA MARIA FERREIRA DIAS	806.773.635-91
26	SEMPRE	59560	FATIMA LORENA PINTO MAGNO MARTINS	965.897.525-91
27	SEMPRE	42769	JUSENICE ALVES LISBOA OLIVEIRA	464.830.555-87
28	SEMPRE	82052	MARIA EMIDIA BRITO SANTOS	128.061.105-72
29	SEMUR	101122	IAMA MAR CARINA JESUS DA SILVA	792.597.745-00
30	SMED	135736	ALINE MACHADO XAVIER	010.719.565-82
31	SMED	2101	ANA LUCIA DA CRUZ SANTOS	250.737.455-15
32	SMED	111048	ANDERSON MOTA DE QUEIROZ	784.747.285-68
33	SMED	48593	CLEANE ROCHA DA SILVA	767.463.485-04
34	SMED	102667	EPIMACO MARCOS NERY GONCALVES	383.869.507-06
35	SMED	136389	FABRICIO SANTOS DOS REIS	044.643.225-30
36	SMED	56293	FERDINANDO SANTOS DE MELO	777.704.805-82
37	SMED	144402	ILZA DE CARVALHO SANTOS	543.833.315-72

N°	ÓRGÃO/ ENTIDADE	REG ÚNICO	SERVIDOR	CPF
38	SMED	110881	JACKELINE DE SANTANA NASCIMENTO	825.526.145-15
39	SMED	18089	JEANE CLEIDE DA SILVA SOBRINHO GARCEZ	552.554.695-72
40	SMED	136394	JOSENILDES DAS NEVES SANTOS	001.136.425-47
41	SMED	81873	JULIANA CHAVES DE SIQUEIRA	803.753.915-68
42	SMED	84761	KLEBER DULTRA NASCIMENTO	278.260.905-04
43	SMED	102306	MARIA AUXILIADORA NASCIMENTO SILVA CERQUEIRA	545.960.175-49
44	SMED	22837	MARIA CLARA DE JESUS LUCENA	015.791.365-16
45	SMED	35178	MARIA HELENICE FRANCISCA DA SILVA	115.621.965-53
46	SMED	18232	NADJA CRISPINA DA SILVA	505.082.885-68
47	SMED	17681	NASILENE RIBEIRO DE SANTANA	633.161.455-91
48	SMED	43488	NIVIA MAGGI SANTOS DE JESUS	602.032.005-78
49	SMED	143979	RUITANA RODRIGUES DA SILVA LESSA	035.118.425-22
50	SMED	143980	SARA DOS SANTOS PORTO	015.718.315-76
51	SMED	88386	VERONICA DA SILVA RIBEIRO	443.876.105-06
52	SMS	86798	ALEX BONFIM COELHO SANTOS	790.400.635-91
53	SMS	54904	ALEXANDRA BATISTA SANTANA	580.705.835-68
54	SMS	85737	ANA CLAUDIA MOURA FERREIRA	684.222.295-87
55	SMS	97390	ANDREA SOUSA COELHO DOS SANTOS	779.412.335-68
56	SMS	83314	ANTONIO CARLOS DOS SANTOS	392.600.895-49
57	SMS	58315	ANTONIO LUIZ ALMEIDA GOIS	378.560.905-10
58	SMS	108533	ARIADNE NASCIMENTO PETRI PEREIRA	052.180.975-43
59	SMS	82858	CATIA MIRANDA CONCEICAO	933.504.815-15
60	SMS	99114	CLAUDIA MICHELLE DA SILVA MAIA	828.000.655-91
61	SMS	38223	CLAUDIA SILVA FERREIRA DA PAIXAO	597.338.455-15
62	SMS	109849	CORALINA FERREIRA CASTILLO	013.643.435-50
63	SMS	87806	ELIENE PEREIRA DOS SANTOS	770.142.515-20
64	SMS	52701	ELIENE SOUZA BORGES DOS SANTOS	194.587.465-15
65	SMS	119999	FRANCISCO DE ASSIS FERREIRA DE ARAUJO	113.833.565-72
66	SMS	146231	HUMBERTO REZENDE CAMPOS	467.665.455-34
67	SMS	47301	IRLANDETE SANTOS NASCIMENTO	292.469.625-91
68	SMS	79754	JENIVAL GUEDES BISPO	318.203.795-15
69	SMS	19045	JOSELITA DE JESUS GUIMARAES	183.045.325-49
70	SMS	82923	KARINA GRIMALDI DE ARAUJO	789.879.385-49

N°	ÓRGÃO/ ENTIDADE	REG ÚNICO	SERVIDOR	CPF
71	SMS	79543	LUCIENE DE MOURA SANTOS BRANDAO	482.185.705-78
72	SMS	104237	LUIS WASHINGTON MARINHO COSTA JUNIOR	008.217.845-36
73	SMS	80345	MARIA DOS PRAZERES BRAID ARLEO BARBOSA	086.040.455-20
74	SMS	82400	MARIA ELIZANGELA RAMOS JUNQUEIRA	946.831.235-68
75	SMS	136457	MARIA PETILO FONTE BOA	030.213.115-98
76	SMS	48091	RAIDINALVA MARIA DE SOUSA CUNHA	152.549.255-15
77	SMS	94615	SARA DOS SANTOS	810.402.615-15
78	SMS	94551	VALDILUCIA MARIA ALMEIDA DOS SANTOS	505.002.605-91
79	SMS	37068	VENUSE ALVES DOS SANTOS NOVAIS	464.402.675-15
80	TRANSALVADOR	47778	ALBERTO FELIX DA SILVA JUNIOR	488.434.155-49
81	TRANSALVADOR	59460	EDMARIO MOREIRA MAIA	924.982.995-72
82	TRANSALVADOR	47925	FORLAN DE ALMEIDA AMORIM	891.671.475-34
83	TRANSALVADOR	9328	FRANCISCO PAULO CARDOSO DOS SANTOS	292.481.835-49
84	TRANSALVADOR	46565	FRANQUE GOMES SILVA	786.401.995-15
85	TRANSALVADOR	47395	LUIS CARLOS DOS SANTOS	467.144.485-20
86	TRANSALVADOR	47868	MARCOS DOS SANTOS	678.861.245-53
87	TRANSALVADOR	53910	MARCOS PAULO SILVA OLIVEIRA	939.797.975-20
88	TRANSALVADOR	48417	NIVALDO DOS SANTOS DUARTE	394.102.265-20
89	TRANSALVADOR	48005	RAYLSON RAYMUNDO OLIVEIRA CRUZ	072.551.795-68
90	TRANSALVADOR	47995	RONALDO REIS DO NASCIMENTO	226.362.775-87
91	TRANSALVADOR	53822	RUY JORGE PINHEIRO DE OLIVEIRA	607.687.387-68
92	TRANSALVADOR	82031	SHEILA AHMAD MONCAO	022.040.685-51
93	TRANSALVADOR	31755	VALDOMIRO ARAUJO DA SILVA	388.421.495-00

SECRETARIA MUNICIPAL DA SAÚDE - SMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas COTAÇÃO DE PREÇO conforme abaixo:

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 188/2019 contratação de empresa de **Atenção domiciliar para Assistência de Fisioterapia motora**, visando atender demanda de ação judicial em favor da paciente V.G.R., durante o período de 12 (doze) meses. As propostas deverão ser apresentadas **até as 15h00min do dia 06 de dezembro de 2019.** Processo n° 24471/2019.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 6230/2019 aquisição do medicamento **Denosumab 60mg/ml - 1ml seringa preenchida.**, para atender demanda judicial em favor da paciente M.S.C.

As propostas deverão ser apresentadas **até as 10h00min do dia 06 de dezembro de 2019.** Processo nº 24393/2019.

Os processos administrativos acima citados referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@ gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 02 de dezembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO. Objeto: **Registro de preços para aquisição de Medicamentos.**COTAÇÃO DE PRECO № 393/2019 - PROC. № 24468/2019.

As propostas deverão ser apresentadas no prazo de 03 (três) dias úteis, a contar da publicação deste aviso.

Os processos administrativos referentes aos objetos das presentes cotações encontram-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: 3202-1147 e-mail: searp.saude@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 02 de dezembro de 2019.

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE PRORROGAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será prorrogada a COTAÇÃO DE PREÇO Nº 185/2019: contratação de empresa especializada em prestação de serviços de recuperação e reforma de mobiliários (aço e estofados) das Unidades de Saúde da Secretaria Municipal da Saúde / SMS, LOTES 01 a 03.

As propostas deverão ser apresentadas até 72h da data desta publicação.

O processo administrativo n° 22726/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms5@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 29 de novembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal de Saúde de Salvador, visando prosseguir com o arquivamento dos processos administrativos sanitários de estabelecimentos autuados por este órgão, em virtude da prescrição da ação punitiva, pondo fim aos processos e em futuras execuções das operações fiscais estabelecidas no Art. 37 da Lei Federal 6.437/1977, considerando o exposto no Caput do art. 259 da Lei 5.504/1999 e no art. 1°, § 1° da Lei n° 9.873/1999.

TORNA PÚBLICO:

O ARQUIVAMENTO dos Processos Administrativos Sanitários abaixo especificados:

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS ARQUIVADOS.

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME DE FANTASIA	AUTO DE INFRAÇÃO	CNPJ/CPF
1	P3686	CAUE PANIFICADORA E DELICATESSEN LTDA ME	04829	11.880.828/0001- 06
2	P5028	UGO - ULTRASSONOGRAFIA E OBSTETRÍCIA SOCIEDADE SIMPLES		01.306.385/0001- 82
3	P5052	CLÍNICA ODONTOLÓGICA TANCREDO NEVES LTDA - ME	15012-RV	34.296.616/0001- 73
4	P5167	CLÍNICA DE RADIOLOGIA BUCO MAXILOFACIALSANTOS RIBEIROLTDA ME	15013-RV	04.157.329/0001- 11
5	P5173	ALLMED CLÍNICAS MÉDICAS ESPECIALIZADAS LTDA EPP	15016-RV	04.453.848/0001- 27
6	P5199	SORVETERIA A CUBANA LTDA-EPP	001-RV	19.974.733/0001- 80
7	P5306	SERVE MAIS REFEIÇÕES EIRELLI-ME	006-RV	08.847.318/0004- 67
8	P5503	CLIDEP CLÍNICA DENTÁRIA LTDA ME	017-RV	13.052.386/000127
9	P5510	DERMACLIN - CLÍNICA DE DERMATOLOGIA LTDA ME	002-RV	01.294.847/0001- 99
10	P5601	CLÍNICA DE CIRURGIA E ORTOPEDIA S/S	022-RV	03.265.343/0001- 76

Salvador, 02 de dezembro de 2019

RAONI RODRIGUES

Subcoordenador da VISA/SMS/PMS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal da Saúde de Salvador, visando prosseguir com o arquivamento dos processos administrativos sanitários de estabelecimentos autuados por este órgão, em virtude da prescrição da ação punitiva, pondo fim aos processos e em futuras execuções das operações fiscais estabelecidas no Art. 37 da





Lei Federal 6.437/1977, considerando o exposto no Caput do art. 259 da Lei 5.504/1999 e no art. 1°, \S 1° da Lei n° 9.873/1999.

TORNA PÚBLICO:

O ARQUIVAMENTO dos Processos Administrativos Sanitários abaixo especificados:

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS ARQUIVADOS.

ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME DE FANTASIA	AUTO DE INFRAÇÃO	CNPJ/CPF
1	P4724	DIAGNOSUL - LABORATÓRIO DE 157 ANÁLISES CLÍNICAS LTDA		34.023.738/0001- 73
2	P4731	LUCILDA DOS SANTOS SILVA		
3	P4735	JUAN ANTONIO SILVEIRA CABRERA	1512	02.169.996/0001- 99
4	P4801	MC COMÉRCIO DE PRODUTOS ÓTICOS LTDA	0205-E/ 07.364.338/002 DSCB 34	
5	P4904	KAILUA COMÉRCIO DE ALIMENTOS LTDA-ME 680		18.029.784/0001- 46
6	P4927	ELASA - ELO ALIMENTAÇÃO S/A	354-E/ DSCB	03.300.974/0005- 02
7	P4989	IBRA- INSTITUTO BAHIANO DE REABILITAÇÃO 1519 AUDITIVA LTDA		02.877.573/0001- 23
8	P4993	MÁRCIO DO CARMO BITTENCOURT 1531 24		248.453.296-20
9	P5000	CONDOMÍNIO LAPA EMPRESARIAL	1539	05.795.223/0001- 06
10	P5002	ALAÍDE OLIVEIRA ANDRADE BARBOSA	1541	02.140.244/0001- 79
11	P5025	LUCAS CORREIA DOS 1756 14.62		14.627.241/0001- 70
12	P5148	ANA MATER CLÍNICA 030/15 0 MÉDICA LTDA-ME DSL		02.989.767/0001- 10
13	P5526	CENTRAL DAS POLPAS E FRIOS COMÉRCIO DE 284 10.999.867/ ALIMENTOS LTDA 284 56		10.999.867/0001- 56

Salvador, 02 de dezembro de 2019

RAONI RODRIGUES

Subcoordenador da VISA/SMS/PMS

EDITAL DE NOTIFICAÇÃO

A Vigilância da Saúde, por meio da Subcoordenação de Vigilância Sanitária da Secretaria Municipal da Saúde de Salvador, visando dar prosseguimento aos Processos Administrativos Sanitários e de acordo com o estabelecido no art. 37 da Lei Federal 6.437/1977, bem como o exposto nos art.52 da Lei Federal n° 9.784/1999 e no art. 258 da Lei Municipal 5.504/1999.

TORNA PÚBLICO:

O ARQUIVAMENTO dos Processos Administrativos Sanitários abaixo elencados, uma vez exaurida a sua finalidade ou por o objeto da decisão se tornar impossível, inútil ou prejudicado por fato

superveniente.

QUADRO 1 - RELAÇÃO DE PROCESSOS ADMINISTRATIVOS SANITÁRIOS CONCLUIDOS E ARQUIVADOS

•				
ITEM	PROCESSO	RAZÃO SOCIAL / NOME FANTASIA	AI	CNPJ
1	113	TEREZINHA CORDEIRO	889	****
2	236	FRANCAISE ALIMENTOS LTDA	1478	****
3	2361	EDS ESPAÇO DE DANÇA DE SALÃO LTDA 1730		05.333.032/0001-22
4	15655	ALINE CRISTIANE BORGES DE MENEZES ME	6311	09.050.091/0001-08

Salvador, 02 de dezembro de 2019

RAONI RODRIGUES

Subcoordenador da VISA/SMS/PMS

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 6231/2019: aquisição do medicamento Sulfadiazina 500 mg, para garantir a continuidade do atendimento dos pacientes atendidos pela rede municipal de saúde. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 06 de dezembro de 2019 às 10h00min.

O processo administrativo nº 24465/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 02 de dezembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

Coordenadora

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que será realizada COTAÇÃO DE PREÇO Nº 6232/2019: aquisição do medicamento Bicarbonato de sódio 8,4% (84 mg/mL) amp 10 mL, para garantir a continuidade do atendimento dos pacientes atendidos pela rede municipal de saúde. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 06 de dezembro de 2019 às 10h00min.

O processo administrativo nº 24466/2019 referente ao objeto da presente cotação encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: sesup.sms3@gmail.com, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 02 de dezembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

AVISO DE CONVOCAÇÃO

A Coordenadoria Administrativa torna público para conhecimento dos interessados que serão realizadas COTACÕES DE PRECO. conforme abaixo:

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 6233/2019: aquisição do medicamento Amiodarona 50 mg/mL amp 3mL, para garantir a continuidade do atendimento dos pacientes atendidos pela rede municipal de saúde. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 06 de dezembro de 2019 às 10h00min. Processo nº 24469/2019

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 6234/2019: aquisição do medicamento Albendazol 400 mg comp, para garantir a continuidade do atendimento dos pacientes atendidos pela rede municipal de saúde. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 06 de dezembro de 2019 às 10h00min. Processo nº 24469/2019.

COTAÇÃO DE PREÇO Nº 6140/2019: aquisição do medicamento Ácido folínico 15 mg comp, para garantir a continuidade do atendimento dos pacientes atendidos pela rede municipal de saúde. As propostas deverão ser apresentadas até o dia 06 de dezembro de 2019 às 10h00min. Processo nº 24469/2019.

O processo administrativo acima citado referente aos objetos das presentes cotações de preços encontra-se no Setor de Suprimentos - SESUP, telefone: (71) 3202-1146 e-mail: **sesup.sms3@gmail. com**, onde os interessados poderão solicitar maiores informações.

Salvador, 02 de dezembro de 2019

STELA GLEIDE OLIVEIRA SANTANA

SECRETARIA MUNICIPAL DE CULTURA E TURISMO - SECULT

Fundação Gregório de Mattos - FGM

RESULTADO FINAL DO EDITAL 007/2019 CREDENCIAMENTO DE GRUPOS DE CANTO CORAL

A Fundação Gregório de Mattos - FGM, entidade com personalidade jurídica de Direito Público, integrante da administração indireta do município do Salvador, vinculada à Secretaria de Cultura



e Turismo - SECULT, visando fomentar, promover e difundir a produção artístico-cultural no âmbito municipal, com fulcro na Lei Federal 8.666/1993, Lei Federal 8.981/1995, Lei Complementar Federal 101/2000, Lei Municipal 4.484/1992, Lei Municipal 8.551/2014, Decreto Municipal 3.781/2013, Decreto Municipal 11.951/1998, Decreto Municipal 23.856/2013 e demais legislações pertinentes, torna público o resultado final após recursos do Edital 007/2019 Credenciamento de Grupos de Canto Coral.

1 - Inscrições habilitadas:

ID	PROPONENTE	NOME DO CORAL
5445	CLARA MORAES RÊGO 05525202506	ORATÓRIO DE NATAL
5457	INSTITUTO AÇÃO SOCIAL PELA MÚSICA	CORO INFANTO-JUVENIL DO NEOJIBA
5461	ASSOCIAÇÃO CULTURAL E CARNAVALESCA BIG BLOCO DO GUETO	CORAL CANTART BBG
5479	NEEMIAS COUTO DA SILVA 71596585587	CORAL CANTANDO EM FAMÍLIA
5536	GUILHERME CONCEIÇÃO SANTOS	CORAL DO MOSTEIRO DE SÃO BENTO
5556	POLIANA ANGELICA MONTEIRO HUBNER 80041086520	CORAL ALLEGRO
5569	CARLOS MARCIO PACHECO DE MEDEIROS 94714860500	CORAL PERFORMÁTICO EXPRESSONS
5581	JEAN PRADO DE ARAÚJO 02712285557	CORAL DA IGREJA BATISTA NAZARETH
5612	CARLOS GUIMARÃES DA VEIGA FILHO 89879910591	GRUPO VOCAL PENTÁGONO
5614	EDUARDO PEREIRA DA SILVA NETO	CORAL AFRO NKORIN YORÙBÁ
5617	TIAGO SANTOS DOS SANTOS	CORAL BASÍLICA DA CONCEIÇÃO DA PRAIA
5624	CENTRO DE ARTE E MEIO AMBIENTE	CORAL MULHERES DE ALAGADOS
5628	VALCY MAIA PEREZ	CORAL ARS CANTANDI
5637	PEDRO DE ANDRADE VIEIRA	CORAL ECUMÊNICO DA BAHIA

ID	PROPONENTE	NOME DO CORAL
5645	LAIS SANTOS ALMEIDA 01072125528	SINTONIA
5651	MATHEUS BANDEIRA STEINHAGEN FERNANDES	CORAL DOS ALUNOS DE CANTO DE MATHEUS STEINHAGEN
5619	JUSSARA NELIA FIDELIS	CORAL VOZES DOS TRIBUNAIS TCE TCM

- 1.1 Os habilitados, por cumprirem as exigências do Edital 007/2019 Credenciamento de Grupos de Canto Coral, estão credenciados para possível celebração de contrato para execução de atividades artísticas e culturais durante a programação do Natal Salvador 2019.
- 1.2 O Credenciamento terá vigência até 29 de fevereiro de 2020, possibilitando ao credenciado ser contratado no máximo 2 (duas) vezes durante o referido período de vigência.
- 1.3 O Credenciamento é pré-requisito para possível contratação e estará sujeito às diretrizes de gestão da FGM, não representando para o credenciado direito adquirido à contratação.
- 2 Recursos interpostos e respectivas respostas:

ID	PROPONENTE	NOME DO CORAL	MOTIVO DA INABILITAÇÃO
5639	ROBERTO GUSMÃO QUADROS	CORAL CORÁLICO	INDEFERIDO. O ENVIO DE DOCUMENTOS E/OU LINKS OBRIGATÓRIOS APÓS DECORRIDO O PERÍODO DE INSCRIÇÃO NÃO É ADMISSÍVEL PORQUE FERE O PRINCÍPIO DA ISONOMÍA ENTRE OS CONCORRENTES NO PROCESSO SELETIVO DE QUE TRATA O EDITAL.

Salvador, 02 de dezembro de 2019.

FERNANDO FERREIRA DE CARVALHO

DIVERSOS - PUBLICAÇÃO FEITA NOS TERMOS DA LEI Nº 3.675/86

EDITAL DE CONVOCAÇÃO PARA ASSEMBLÉIA

GERAL ORDINÁRIA

Associação Baiana dos Auditores Fiscais Municipais - ABAM, CNPJ Nº 06098935/0001-39, no uso de suas atribuições, convoca todos os associados para comparecerem a Assembleia Geral Extraordinária no dia 09 de dezembro de 2019 (segunda-feira) na sede da ABAM, às 10:00h, em primeira convocação e às 10:30h, em segunda convocação.

Pauta

- 1 Decreto do Ponto Eletrônico;
- 2 0 que ocorrer.

Salvador, 02 de dezembro de 2019

MARCIA MARIA DOURADO C. DA FONSECA

Presidente

EDITAL DE CONVOCAÇÃO DE REUNIÃO

A ASTRAM - Associação dos Servidores em Transporte e Trânsito do Município, no uso de suas atribuições estatutárias, convoca todos os servidores Agentes de Trânsito e Transporte que integram o Grupo 1 (um) matutino e vespertino, para reunião setorial, no dia 04/12/19, quarta-feira, sendo no período matutino das 10h:00min às 11h:00min e, no turno vespertino das 15h:00min às 16h:00min, em local a ser definido pela Diretoria Executiva da ASTRAM.

Pauta:

1 - Operação Advertência.

Local: A ser definido.

Salvador, 02 de dezembro de 2019.

ANDRÉ LUIZ GOMES CAMILO
Presidente da ASTRAM





Órgão responsávelGabinete do Prefeito

Rua Chile, n° 3 - Salvador - BA - Brasil CEP: 40.020-000 - Tel.: 3202-6261/6262 www.salvador.ba.gov.br

Prefeito de Salvador

Antonio Carlos Peixoto de Magalhães Neto

Chefe de Gabinete do Prefeito

Coordenador de Tecnologia

Gestor de Editoração